施設別情報シート (平成29年度コスト状況)

〈資料の取り扱いについて〉

• 基準日

本書では、特に記載のない限り、金額は平成 29 年度(2017年度)決算値を、施設利用者数等も同様に平成 29 年度(2017年度)数値を、施設概要等は平成 30 年(2018年) 4月1日を基準時点としています。

そのため、担当課の名称については組織改正により名称が変更されている場合があります。

• 人口

掲載している人口は、特に記載のない限り、住民基本台帳の平成30年(2018年)1月1日の数値を掲載しています。

・ 年の表記

昭和から平成にまたがるような長期間の比較を要する記述の際には元号と西暦を併記しています。それ以外の本文では、元号を使用しています。例:昭和56年(1981年)

データの出所

作成に用いたデータは、特に記載のない限り、各施設の所管課から提供を受けた資料や「北 区行政資料集」「予算執行の実績報告」等をもとにしています。

施設稼働率の算出

本書では、特に記載のない限り、施設稼働率を利用可能コマ数と利用コマ数から算出しています。利用可能コマ数は、施設もしくは部屋ごとの1日あたりの貸出コマ数に年間運営日数をかけたものです。特定施設及び設備の保守などにより、実際の貸出コマ数とは異なることがあります。

・減価償却の考え方

建物の取得に要した金額を各年分の必要経費として配分するため、建物の新築価格を所得税 法別表に基づき減価償却し、施設の使用や経年による建物等の価値減少分をコストとみなして います。

本書の「施設別行政コスト計算書」において、減価償却相当額が1円(備忘価格)となっている施設は、減価償却期間が経過した施設、また、減価償却相当額が0円の施設は、借家などで取得に要した金額がない施設となります。

指定管理料

指定管理者施設については指定管理料を掲載していますが、区から指定管理者へ支出した指定管理料から光熱水費等を差し引いているため、実際の指定管理料とイコールとはなっていない場合があります。

例)区→指定管理者へ2億円支払い

指定管理者は光熱水費、建物管理委託費等で1億円支出 この白書上の指定管理料は2億円から1億円を差し引いた「1億円」と表記。

複合施設について

区の施設が複数存在する、いわゆる複合施設については、建物の修繕費や光熱水費、建物管理委託費等を、複合施設中の一つの施設がまとめて支払っている場合があります。そのため、本書では上記のコストについて可能な限り床面積での按分により、複合施設の各施設のコストを算出しています。

例)A ふれあい館、B 保育園、C 図書館の複合施設について、A ふれあい館が平成 29 年度 光熱水費 1 千万を支出した。なお、床面積は A は 500 ㎡、B は 300 ㎡、C は 200 ㎡。 この場合の光熱水費は床面積按分により A は 500 万円、B は 300 万円、C は 200 万 円として掲載しています。

目次

ふれあい館 施設別情報シート	1
地域振興室 施設別情報シート	7
区民事務所 施設別情報シート	12
図書館 施設別情報シート	13
保育園 施設別情報シート	17
幼稚園、認定こども園 施設別情報シート	25
児童館等 施設別情報シート	26
コミュニティアリーナ 施設別情報シート	32
会館系施設 施設別情報シート	33
文化センター 施設別情報シート	34
スポーツ施設 施設別情報シート	35
授産場、老人いこいの家、介護予防拠点施設 施設別情報シート	37
特別養護老人ホーム 施設別情報シート	39
高齢者在宅サービスセンター 施設別情報シート	40
障害者施設 施設別情報シート	41
児童福祉施設 施設別情報シート	43
区営住宅、シルバーピア施設別情報シート	44
自動車駐車場 施設別情報シート	47
庁舎等 施設別情報シート	48
区外施設 施設別情報シート	50
エコー広場館 施設別情報シート	51
その他の施設 施設別情報シート	52

ふれあい館 施設別情報シート

◎浮間ふれあい館

◎赤羽北ふれあい館

				1.施設書	基本情報									1.施	設基本情報				
① 施設名料	-	浮	聞ふれあい自	ġ		1/10 0	11/1			① 施設名	称		赤羽北ふれる	めい館			-	1	
2 所在地		浮	間2-10-2			1		1.	~	2 所在地		赤	羽北2-25-	8-201			30	-	41
3 担当課		1	也域振興課			1				③ 担当課			地域振興	課	1000				
4) 管理運動	ž.		直営		- P		1			④ 管理運動	数		適性				- 67	ACCOUNT NAME OF THE OWNER,	
		2.建物情報	展		No. of Street, or other Designation of the last of the	1. may 20	ir					2.建物	情報				THE !		100
① 建築年8	8		昭和51				1000	11112-1111		① 建築年8	8		平成13	3	THE REAL PROPERTY.	201		22	
2 延床面料	真(ml)		688,95		1		RESCHEE	HENE	- 4	2 延床面標	真(m)		8293	В	Sept And	(C) (F)		110	
3 所有形态	6		北区所有		-		ALLEGADIC		10	③ 所有形象	15		北区折	5	TO CA AL	4/1			No. of Lot,
4 構造		鉄形	コンクリー	-	3/20	-		T	-	④ 構造		鉄	骨鉄筋コンク	フリート			1 30		
5 使用階層	8	1	、2、3階		1 20			3	-	5 使用附	100		2、3章	5		4	No.		
			曜日	- 17	問效	部時間		終了時	間	100000000000000000000000000000000000000		V.	曜日		開始	時間		85	了時間
G) BREESAN	身間 月~日曜日				9 時	0分	~	22 ₩	0分	(6) \$49.000 Bit	en:		月~日曜	В	9 時	0分	~	22 8	5 0分
TIL HARROWS					95	分	~	88	分	(C) (MIRRORI	eu.				85	分	~	8	5 分
					85	分	~	Bě	分	-					粉	分	~	8	5 分
7 休館日		毎週		毎月		毎年		その他		⑦ 休館日		裁	迎	報	月	毎年		~	D他
L WEED						年末年数	3			() WREC			77-0			年末年始		-	
	概要	第1和室 (21畳)	第2和9			第1ホール (61.6㎡)	第2ホー (50.3r			-	概要	第1和至 (18畳)	第2和至 (30畳)	第3和至 (15畳)	第1ホール (204,4㎡)	第2ホール (82,4㎡)		美室 (8ml)	音楽練習室 (38.2㎡)
8 諸至	稼働率	第1和室 (1%)	第2和9			第1ホール (39%)	第2ホー			8諸至	稼働率	第1和室 (45%)	第2和室 (4%	第3和室 (18%)	第1ホール (53%)	第2ホール (62%)		繁室	音楽練習室 (48%)
			3.1	推持管理費	(平成29:	年度)]		-	_		3.維持管理	P費(平成29年	F度)			
① 施設にた	かかるコフ	2 1-	10000	37.673 円			スト	2,930,9	977 гд	① 施設に2	かかるコ	スト			円 ②事業運営		h	4.6	46,903 FI
修練費				52,622 FJ	人件看		211	Liosoic	OF	修練器		251		2.610.091		1010 000		416	円 O
光熱水				52.905 FI		理委託料			0 円	光熱水				.935.671		理委託料			0 円
建物管	理委託費			22.146 円		委託料			0 円		四季託書	1		,479,754					0円
その他				0円	その他	3		2,930,9	977 PJ	その他	1			.430,240				4.6	46.903 円
3 減価償却	での他		3.66	52.934 円	4 利用料	等収入		3,514,6	654 円	③ 減価償	切費		10	578.828	四 4 利用料	収入		7.2	66.221 円
5 支出合	支出合計(①+②+③)			31.584 円	⑥ 支出合	計-収入合計				5 支出合		+(3)	47	,681,487	円 6 支出合計	t-収入合計		40.4	15.266 円
	4.利用状況およびコスト(平成29年度)												-		びコスト伊原				
① 開館日						-日あたりコ	スト	46.2	287 円	①開館日			3	859 FI	_	日あたりコス	-	- 1	12.577 円
	間利用者数 37.642 人					-人あたりコ				2 年間利用	刊者数			544 A		人あたりコス			FI 008
3 区総人[区民-	-人あたりコ	スト			③ 区総人				30 A		人あたりコス			116 円	
4) 延床面料					延床而精 1	mあたりコ	スト	24.	119 円	④ 延床面標	ā			.38 ml	延床而清1	mあたりコス	-		48,729 円

●桐ケ丘ふれあい館

●島下ふれあい館



●稲付ふれあい館

●西が丘ふれあい館

			1.施設書	医本情報									1.施設基	本情報				
① 施設名料	is a	稲付ふれ	しあい館	1	-		A CONTRACTOR	No. of the	① 施設名料	苏		西が丘ふれあい	館	11.	A DESCRIPTION OF THE PERSON NAMED IN	MINISTER .	BUSHINGHA	NAME OF TAXABLE PARTY.
2 所在地		赤羽西3	-19-5	No.				Maria Maria	2 所在地			西が丘1-47-1	5	-				
3 担当課		地域折	阿課		8	3 Mile.	27		③ 担当課			地域振興課			SS 6			
4) 管理運動	2	指定	管理			- 100	Shirt of the	7	④ 管理運営	Mt.		指定管理					-11111111111111111111111111111111111111	
		2建物情報			4 1	and Design		1			2.弹	P物情報						AND DESCRIPTION OF THE PERSON NAMED IN COLUMN 1
① 建築年月	E	8340	48	ASSESSED NO.	150		-	140	① 建築年8	ġ.		昭和63						2
2 延床面料		169			ATT T	No.		26.5	2 延床面料			441.43				BECKE OF		D-Bar
3 所有形態		北区			できる日本		The state of the s		③ 所有形线			北区折有		District on London	1	2 32	=1	20,000
4) 構造		鉄筋コン		ME I LONG	3 miles				4 構造			鉄筋コンクリー	h	-		1	1	and the last
5 使用點	8	1, ;		1					5 使用階級	10		1、2階		-01-	1			
- Del Gran		SW		用用处约用	107		終了時	RB .				曜日		開始8	· 問題		終了時	間
		月~E	1曜日	9 85	0 分	~	22 BI	0分				月~日曜日		9 時	0分	~	22 85	0 分
6) 開館時間	0		1000000	85	分	~	Bá	分	6 開館時間	10				95	分	~	95	53
				85	53	~	84	分						85	分	~	85	53
		振測	毎月		毎年		その他		1000000			毎週	毎月		毎年		その他	
7 休館日			700		年末年始	3			⑦ 休館日						年末年始		-	
- 120 00 00 00 00	概要	第1和室 (12畳)		第2和室 (6畳)			第3和室 (25畳)			概要		和室 (35畳)		第1ホール (107.4㎡)			第2ホール (32.9㎡)	
8諸室	稼働率			貸出実績な	t.				8 諸室	稼働率		和室 (37%)		第1ホール (52%)			第2ホール (54%)	
			3.維持管理費	(平成29年)	호)							3#	推持管理費(平成29年	度)			
7 施設にか	かるコス	h	2.930.835 円			7.5	1 672	100円	① 施設に対	Town	スト		21.921 円			2 1-	8,639	.667 Р
修繕費			782,935 円	人件費	-10100	^1	1,012	0 円	修練器				27.434 F9	人件数	213 13 (0 2)	2.5	0,000	OPI
光熱水			2.147.900 円	指定管理	SIFN	-	1 672	100円	光热水				94,487 FJ	指定管理	表并到		8545	.513 円
	理委託費		0円	その他委			HOTE	OPI		四季託書	t .		ОР	その他変				РО
その他			0円	その他				OFI	その他				РО	その他			94	.154 FJ
3 減価償差	0費		654,188 円	④ 利用料等的	Zλ			0円	③ 減価償却	回費		3,11	11.079円	4)利用料等	以入		1,659	.700円
5 支出合	1(1)+(2)+(3)	5.257.123 円	6 支出合計-	収入合計		5,257.	123 円	5 支出合	10+2	+(3)	13,17	72.667 円	6 支出合計・	収入合計		11,512	.967 円
		4.利	川用状況およびコ	コスト(平成2	29年度)							4.利用状	況およびコ	スト伻成	29年度)			
① 開館日			359 H	-B	あたりコス	21-	14.	644 PI	①開館日			359	В	-E	あたりコス	H	32	.070 円
2 年間利用	目者数		- A	利用者一人					2 年間利用	日香数		23,619	人	利用者一人	あたりコス	h		487 円
3 区総人(3	348	B.030 A		あたりコス			15円	③ 区総人[3		348,030) 人	区民一人	あたりコス	-		33 円
4 延床面料				延床面積1㎡			31.		④ 延床面料			441,43	mi 3	延床面積1m	あたりコス	+	26	.081 円

●神谷ふれあい館

●赤羽ふれあい館



◎志茂ふれあい館

●上十条ふれあい館

			1.施設基	本情報									1.施設基本	情報				
① 施設名	称	志茂ふれる	あい館		-			-	① 施設名	称	L+	+条られあい館	10			11	5	
2 所在地		志茂1-34	4-17	No. of Concession, Name of Street, or other			100		2 所在地		1	十条3-3-9	18.		1		3	
③ 担当課		地域振り	相課	7		REAL PROPERTY.	THE REAL PROPERTY.		③ 担当課			地域長興課						
④ 管理運	22	直営		_		STATE OF THE PARTY.			④ 管理運	營		MRE .	1	1	- 110		100	
		2.建物情報			- 1	BRUMER	E-ERANAUE				2.建物情	報	- 17		III	PAGENTA-	-	
① 建築年	度	平成2	9				-		① 建築年	18.		昭和60			-			
2 延床面	積(m)	531.5	57						2 延床面			667.64	1111				100	-
3 所有形	503	北区所	有			THE -		141 111	③ 所有形	99		北区所有					_	•
④ 構造		鉄筋コンク	リート			Editor II			④ 構造		鉄花	あコンクリート	- 111		45	TA S		
5 使用階	96	1階							5 使用階	96		1、2階	111				MD No.	Laborate St
		曜日		開始時			終了8	5710				開日		開始即	き作物		終了時	間
6) Bliggie	25	月~日	星日	9 時	0分	~	22 8	0分	(6) \$40,000 (A)			月~B曜日		9 85	0 分	~	22 時	0分
co telation	140	時 分 ~					84	分	(C) (MORROG)	(M)				85	53	~	85	分
		時分~				BA	分						Bě	分	~	85	分	
⑦ 休館日		毎週 毎月			毎年		その他		⑦ 休館日		毎週		毎月		毎年		その他	
O MIECI					年末年如	B			() WRED	10	3-500		17777		年末年始			
8 諸至	概要	和室 (17.5畳	9	ホール。 (85,88)			ホールB (74.28㎡)		8 18 2	板要	第1和至 (21畳)	第2和至 (21畳)	第3和至 (14畳)		5和至 24畳)	第1ホール (110m)	第27	Kール 3ml)
志茂ふ	れあい館は	は平成30年4月に開設	投したため、29年月	度の維持管理	費にあり	りません。			8 16 m	嫁衝率	第1和室 (11%)	第2和室 (7%)	第3和室(32%)		5和室 48%	第1ホール (41%)	第2月	ホール 5%)
										-		3.維持	管理費(平)	成29年	度)			
									① 施設に	かかるコス	21-		815 円 2			スト	3,150.	879 FI
									4年8年間	1		22,374.		人牛醬				PO
									光熱水	付		4,358,		指定管理	委託料			O FB
									建物管	理委託費	E .		929 円	その他要	EE REI			0円
									その他	3			0円	その他			3,150.	879 円
									③ 減価償	却變		4,557.	969 円 ④	利用料等。	以入		2.742	.073 円
									5 支出合	8111+2+	(3)	39,304.	663 円 6	支出合計-	収入合計		36,562	.590 円
												4.利用状况	およびコス	ト平成	29年度)		*****	
							① 開館日	-		359 E	l I	-E	あたりコス	45	101.	.846 円		
									2 年間利	田老數		17.274 A	£	用者一人	あたりコス	45	2	-
																		117円
									③ 区総人			343,030 A			あたりコス			117円

●十条台ふれあい館

◎岸町ふれあい館



●東十条ふれあい館

◎王子ふれあい館

				1.施	設基本	情報										1.施設	基本	情報				
0 施設名	东	- 1	東十条ぶれる	561館		all the		1000	Billion.		(1)	施設名和	ñ		王子ふれあい	/館	EECO	100	4 III	13 D	30 4	1964 mi
2 所在地			東十条3-2	-14	N.	0		3	LUL THE		2	所在地			豊島1-14-	12	100			03 1	TRO	
3 担当課			地域振興	19	1	9					3	担当課			地域振興部	T.	TEST TO				3 4 1 1 1 1	
4) 管理運	25		直営			0		4	100	ANTEN S	4	管理運営	Ħ		通常		1831				- THE	
		2建物	情報			74.	61	200	ARTHUR SHALL	-				2	建物情報		188					
1) 建築年	ġ.		平成13		100			100		101	0	建築年度	8		昭和45		100		10	16	STATE OF THE PARTY.	1
2 延床面			748.19		- 3		-		No. of Lot	-		延床面料		Y	222.89	1.7	ш		-	100	100	
3 所有形			北区所有			500	ы		- II-			所有形態			北区折有		103		S 53			214
4) 構造			失筋コンクリ			200	ш		1 22	E C BUIL	4	構造			鉄筋コンクリ		THE	77	-	世市市は日本	and it designs	
5 使用點	Si .		1, 3, 4		100		ΜĐ				5	使用階層	8		3、4階		ш	8	1 E 1	3		
			曜日		100	開始時間				終了時間		-			曜日			開始時	間		終了時	間
			月~日曜	В		9 時	0 5	H ~	22	輯 0分	1.	開館等表際			月~日曜E	3		9時	0分	~	22 時	0 分
3 開館時	10					時		8 ~	-	6 分	0	S INDERROGIE	ii)					粉	53	~	88	53
						85		H ~		81 53								時	分	~	85	53
		額	6 <u>0</u>	£0	月		部的		3	その他		14.000			毎週	毎月			毎年		その他	
7 休館日						£	末年	開			0	休館日			8.62	12.00			年末年始	- 1		
	概要	第1和室 (12.5畳)	第2和室 (14畳)	第3和室 (12畳)	第5和1	室 第1ホー 動 (166n		第2ホール (74㎡)	音楽練習室 (35㎡)	展示コーナー (29m)			板	要	和室 (20畳)			1ホール 31,9㎡)			第2ホール (54.5㎡)	
8 諸室	稼働率	第1和室 (33%)	第2和室 (32%)	第3和室 (52%)	第5和9			第2ホール (69%)	音楽練習室 (75%)	展示コーナー (49%)	9	8 諸至	稼働	h raise	和室 (32%)			1ホール (36%)			第2ホール (49%)	
				3維持管理	曹(平6	成29年度)	1						-		9	3維持管理費	(平6	29年	官)			
の施設に対	かかるコ	7 h	51	284 728	m 2 I	事業運営にか	かる	コスト	6	5.076,254 FI	1	施設に力	かかさ	いファト	6	675.375 円	(2) H	三年 海 学 に	「かかるつ	2 h	2,680.	156 m
修練書		A1		453,471		人件費	13 0		-	O PI		修繕費				356.885 P		人牛費		**	2,000,	OFI
光熱水	10			.816.149		指定管理委员	干雞			0 円		光熱水				917.559 円		指定管理	悉託魁			0 円
建物管	理委託費			.015.108		その他委託を				0円		建物管		托費		400.931 PI		その他委				ОР
その他				0		その他			6	6.076.254 FI		その他				0 円		その他			2,680.	
3) 減価償	印費		6	.382.754	円 4 #	利用料等収入			9	9.231.043 FJ	(3)	減価償却	御費		1.	322.711 円	(4) ¥	明料等即	Vλ		1,940.	804 円
支出合	支出合計(①+2+3)			743,736	円 63	支出合計-収2	入合	St.	54	.512.693 円	5	支出合計	1110+	(2)+(3)	10.	678.242 円	63	经出合計-	収入合計		8.737.	438 円
	4.利用状況およびコスト(平成2							度)							4.利用:	状況および:	コス	ト (平成2	29年度)			
1)開館日					一日あ	E D	コスト		151.846 円	(1)	開館日			35	59 FI		-8	あたりコス	-	24.	338 FI	
2 年間利用	用者数			72 人	利	用者一人あり				764 円			日有数	X		40 人	利		あたりコス			498 FI
3 区総人						区民一人あ				157 円					343,03				あたりコス			25 円
4 延床面						面積1㎡あ				72,859 円					222.8				あたりコス		39.	201 円

●豊島ふれあい館

●堀船ふれあい館



●滝野川西ふれあい館

◎滝野川東ふれあい館

				1.施設	基本情報									1.施設基	本情報				
① 施設名	陈	海	野川西ふれ	あい館	100			1 0		① 施設名料	苏	滝野	川東ふれあい館			/	1////		1
2 所在地		3	電野川6-21	1-25	100			111		2 所在地		滝	野川1-46-7			///	STATE OF THE PARTY	. 4	1
3)担当課			地域振興	課	-			3111	MIL TO	③ 担当課			地域振興課		/			- C	
4)管理運			直営					2011	1	④ 管理運営	š.		適営	-	10	1		0	STATE OF
		2建物	情報		-				1			2.建物情	報	N. Carlot		-500			1 (3)
1) 建築年	ġ		平成7		- 42				T Sales	① 建築年8	8		平成9		1		Section 16	300	9
2 延床面	廣(mi)		1868.0	2	100				1000	2 延床面料	真(ml)		543.04	4		D 400	11.3 日本	THE R.	
3 所有形	5		北区所	ē	3			4.0	The last	③ 所有形物	6		北区沂有	i i		THE CHIEF!	and the second		700
4) 構造		鉄位	骨鉄筋コンク	フリート	1 4		-	I , MINT	Str. Bar	(4) 構造		鉄道	あコンクリート	· ·		A 1 1 1			
5 使用階	96		6~8N	5	11 64		1000	M 1		5 使用跳	100		1~3階		4				后 野
			曜日		880	台時間	1000000	終	7.8各周日	F-100 1110			曜日		開始	き間	State of Sta	終了明	間
6) BRESSAT	18		月~日曜	B	9時	0分	~	22 時	0分	© BRROSAS	. [月~日曜日		9時	0 分	~	22 時	0分
D) INEQUAL	eg .				85	53	~	85	53	O MERRAGI	10				85	分	~	98	分
					85	分	~	85	分						85	53	~	勝	53
7 休館日		额	週	毎月		毎年		その	他	⑦ 休館日		毎週		毎月		毎年		その他	
UMBO		AT.				年末年如	e e			O.WEEL				100000		年末年始	5		
8 諸室	概要	和室 第1 (17,5畳	第2 (20畳) (2	第3 第5 20畳) (12畳) (第6 12畳)	第1ホール (197m)	第2ホール (96㎡)	多目的 ホール (325m)	音楽練習室 (28㎡)		概要	第1和室 (21畳)	第2和室 (15畳)	第3和 (18]		85和室 45畳)	第1ホール (156.7㎡)		ホール ,5㎡)
0 86.90	稼働率	和室 第 (40	§1 第2 0%(15%)	第3 第5 (30%) (50%)	第6 (14%)	第1ホール (62%)	第2ホール (73%)	多目的 ホール (66%)	音楽練習室(67%)	8 諸室	核衝率	第1和室 (35%)	第2和室 (14%)	第3和(0%		第5和室 (O%)	第1ホール (56%)		t−ル 8%)
			3	3.維持管理費	(平成29	年度)		100/0					3維持	·管理費(3	平成29年	(官)			
1) 施設に2	かかるコ	スト		9.793.589 PI			121	2.3	08.642 円	(T) #610177	かかるコン	2 h		594 FI		1000	7.5	3,698	.950 円
修練器		- 11		0.572.433 円				Lio	EH O	修繕費		31		388 FI	人件費	-0000	21	0,000	E O
光熱水				3.701.835 円		理委託料			0 円	光熱水			14,571		指定管理	P表計数			E O
	理委託費	ł		.519.321 円		要託料			0.8		四委託費			208円	その他を				OPI
その他	1			ОВ		1		2.3	08.642 FJ	その他				172 円	その他			3.698	.950 円
3 減価償	切費		25	.958.322 円	④ 利用料	等収入			25.027 円					355 FJ (4	4) 利用料等	収入			.310 円
5 支出合	11(1)+(2)+	(3)	148	3.060.553 円	⑥ 支出合	計-収入合計		136.7	85.526 円	5 支出合	1(1)+(2)+	(3)	32,721	899 円 (付合出支 (6	収入合計	*	29,528	.589 円
			4.利用	状況および	コスト(平	成29年度							4.利用状况	71 S. F. S.					
1) 開館日				859 FI	-	-日あたりコ	スト	3	30.879 FI	①開館日			359 F	1	-F	おたりコス	2 h	82	.252 円
2 年間利	用者数			'41 人		-人あたりコ			1.474 円		目者数		43,830			あたりコ			674 PJ
3 区総人				30 Y		-人あたりコ				③ 区総人[348,030			あたりコ			85 円
4 延床面	ā			.02 mi		mlあたりコ:			73.198 円				543.04 n		E床面漬1n			54	.376 円

●田端ふれあい館

●昭和町ふれあい館



●東田端ふれあい館

			1.施設	基本情報						- 3
① 施設名	称	東田端ふれる	5い館	-36	of Green	No.	1	100		- 10
2 所在地		東田端2-20)-51					100	_	
③ 担当課		地域振興	1 2		1	1		四年 化上海		
4 管理運	2	指定管理	P	-						
		2建物情報					0 15		-	
① 建築年	8	平成3	0		1	100	1	100		_
2 延床面	膜(ml)	401,96	3	AND DESCRIPTION OF THE PERSON	100				.000	
3 所有形	95	北区所作	9	388.00		Sec. No.	NA.70	THE PARTY	Total	
④ 構造		鉄筋コンクリ	ノート	COMPANY.			THE OFFICE AND ADDRESS OF THE OWNER, THE OWN			40
5 使用階	100	1階					2150			8
		曜日		移程 处	日日本日日			終了8	STREET	- 3
(F. 884004)		月~日曜	B	9 時	1	(c) C	~	22 段	0	分
6 開館時	10			95		53	~	84		分
				85		53	~	Bě		53
-		毎週	毎月			毎年		その他		
⑦ 休館日		***************************************	1000		年	末年始				
	概要	第1和室 (21畳)		第2和3				ホール (133㎡)		
8 諸室	稼働率	第1和室 (27%)		第2和9				ホール (56%)		
			3.維持管理費	曹(平成29	王度)					
(T) MEEDIT!	かかるコスト		921,527 P			いるコフ	ь	9,043	013	ш
修繕費			255,582 P			302/	,	3,010		F9
光熱オ			665,945 P		理委託	111		9.034		
	理委託費		0 P		委託料			0,05		FB
その他	1		OP					8	958	
③ 減価償	初體	3	.480.658 P		等収入			2,261		
5) 支出合	St (1)+(2)+(3)	13	.445,198 P	6 支出合	十-収入	合計		11,184		
		4.利用	状況および	コスト(平)	丸29	年度)				
① 開館日		3	59 B		日あた	りコス	-	31	.154	四
2年間利	用者数		87 人	利用者一					356	
③ 区総人			30 Y			りコス			32	
	in .	401							824	

地域振興室 施設別情報シート

◎浮間地域振興室

◎赤羽北地域振興室

			1.施設	基本情報									1.施設	基本情報				
① 施設名科	5	浮開地	域振興室		1/10	11/1	1		① 施設名利	称		赤羽北地域振	興室		7	Service Control	1 3	-
2 所在地		浮間2	2-10-2		A		1.		2 所在地			赤羽北2-25-8	-201			130		4
3 担当課		地地	振興課						③ 担当課			地域振興。	*	334				
4 管理運	25	i	6営	1	1	1	- mmm111111		④ 管理運算	25		直堂		200		0.67	OF STREET	
		2建物情報		No. of Street, or other Designation of the last of the		irs						2.建物情報				THE		111
① 建築年8	ġ	83	¥051	- 100	The state of the s		113744		① 建築年8	Ė		平成13		Take 1	10		25	
2 延床面料	事(ml)		3.37	1		BANKUU MU	用班200 年		2 延床面料	Hi (mi	0	297.26	00	THE RESERVE	C. W		The state of	
3 所有形	6	JE I	区所有	4		ZILENGO.		10	③ 所有形线	85		北区折有		CAME				
4) 構造		鉄筋コ	ソクリート	- 11 m	- 11		T	- 10	④ 構造			鉄筋コンクリ		1 40		1 3		
5 使用階層	N .	1,	2階	100	7 1			- 1	⑤ 使用階級	100		2皆			4			
	-	8	翟日	開始	持間		終了時	10				開日		即的独自	寺間		終了時	問
6) Mississin		月~	金曜日	9時	0分	~	17 時	0分	G BRESSAT	ne.		月~金曜E	3	9時	0 分	~	17 時	0 分
Co. IMIRROAL	417.18			時	分	~	84	分	(C) (MERROGIA	MEI				85	分	~	85	分
				時	分	~	84	分						85	分	~	粉	分
7 休館日			毎月		毎年		その他		⑦ 休館日			毎週	毎月	9	毎年		その他	
D MINIO	日 毎週 土日曜日				年末年数	3	祝日		C MARCO			土日曜日			年末年始		祝日	
8 諸軍	概要			会議室 (24畳					8諸軍	板	要			会議室 (47㎡				
0 80 32	稼働率			会議室 (25%					(Q) 88 EE	稼业	動率			会議室 (18%				
			3.維持管理費	(平成29年	(官)					-		3	3.維持管理費	(平成29年	度)			
の施設に対	かかるコス	h	2.585.501 円	② 東菜運営	にかかるコ	スト	14,936,8	885 m	① 施設にた	#MMA	るコスト	5.	690.990 F	2 事業運営	こかかるコ	2 h	14.927	.384 円
経終数			0円	人件费	1010100	A1	14,754,0		修練器			-	ОР			-		PI 000.
光熱水	数		383,201 円	指定管理	P委託料			OPI	光熱水	(初			943.017 F	指定管理	要託料			ОВ
建物管	理委託費		1.913.927 円	その他を	DIEKI			0 円	建物管	要担	託費	4.	472.898 F	その他ま	IE WI			0円
その他			288.373 円	その他			182,8	885 FB	その他	9			275,075 円	その他			173	3,384 円
3 減価償差	切費		512.369 円	④ 利用料等	収入		55,6	600円	③ 減価償却	却費		3.	791.582 円	④ 利用料等	収入		36	5.750 円
5 支出合				⑥ 支出合計	-収入合計		17,979.	155 円	5 支出合	H(1)	+(2)+(3)	24.	409,956 F	⑥ 支出合計	-収入合計		24,373	3.206 円
		4.	利用状況および:	29年度							4.利用	状況および	コスト呼成	29年度)				
① 開館日		-	243 B	-E	3あたりコ	スト	73.9	988 円	①開館日			2	43 B	-E	あたりコス	1	100	,301 円
2 年間利用	間利用者数 1,633 人			利用者一人	(あたりコ	21-			2 年間利用	用者数	数	2.23	20 人	利用者一人	あたりコス	1	10	.979 円
3 区総人[総人口 348,030 人			区民一人	(あたりコ)	スト		52 円	③ 区総人[348,0		区民一人	あたりコス	1		70 円
4 延床面柱	ā		96.37 ml	延床面積1n	があたりコン	2.1-	186.5	564 円	④ 延床面料	積		297.	26 ml	延床面積1n	あたりコス	1	81	.993 FJ

●赤羽西地域振興室

◎桐ケ丘地域振興室



●赤羽地域振興室

◎志茂地域振興室

			1.施設3	基本情報								1.施記	设基本情報	B				
1 施設名料	等	赤羽地域	振興室	-	100	The state of	-		① 施設名	称	志茂地	域長興室			No. of Lot			_
2 所在地		赤羽南1-	13-1	-	\ <u> </u>	_/_	-<		② 所在地		志茂1-	34-17	Section 1				-	-
3 担当課		地域振		-	\rightarrow				③ 担当課		地域	版與課		7 mil		-		
4. 管理運	is .	直急	ł		San T		Sa B		④ 管理運	E .	id	12	100	6 W				
		2.建物情報		13	1400			-			2.建物情報				- 1	BRUNNERS	-ERABAGE	
1) 建築年月	OF .	昭和5	57		· Supplement	1,276			① 建築年	夏	平均	129		_	-			
2 延床面料		171.0		(D	园口:	坐開			② 延床面	膜(m)	14	1.5O					-	-
3 所有形想		北区所		100		San a	THE REAL PROPERTY.		③ 所有形	聯		())有				里周一		
1 構造	ar .	鉄筋コンク		30.5		18			④ 構造			グリート	3800		0		, I I	
5 使用階層	96	2階				A COL			⑤ 使用階	*		開	1	NAME OF TAXABLE PARTY.				
DCI CITED		曜日		即用如台田寺	25	-	88.79	寺間8				žE.		開始時間			終了	
		月~金		9 84	0 分	~	17 85		6 開館時	20	月~:	金曜日	9		0分	~	17時	0 分
5 開館時間	10	7,5 112		85	33	~	85	分分	The Property	-				時	分	~	95	50
				85	9	~	8等	分						詩	分	~	時	53
		毎週	毎月		毎年		その性		⑦ 休煎日		毎週	毎	月		毎年		その代	
休館日		土日曜日			年末年始	ρ/	祝日		-	_	土日曜日				年末年始		祝日	
() AND	概要			なし					8諸室	棋要			(50	議室),42ml)				
8 諸室	稼働率			なし						移動率				議室 22%)				
	-120.75176			100/073								3.維持管理	費(平成2	9年度	E)			
			3.維持管理費	(平成29年度	₹)				① 施設に	かかるコス	h l	1.025.894	四 ② 事業	運営に	かかるコス	1	20.967	7.813 FI
1 施設にた	かかるコス	-	2.198.831 円	② 事業運営に	かかるコ	スト	22.768	5.962 円	4年前世			77,260						4,000 F
修繕費			0円	人件費			22,572	四000.5	光熱水	费		241,838		管理委	託料			ОВ
光熱水	费		910,808 円	指定管理领	能託料			〇円	建物管	理委託費		412,250	円 その	他委託	E#4			0円
建物管	理委託費		894.514 円	その他委員	E料			0円	その他	3		294,546	円 その	地			6,213	3.813 円
その他			393,509 円	その他			194	.962 円	③ 減価償	却質			円 ④ 利用	料等収	λ			P
3 城価償却	回費		1,327,931 円	④ 利用料等収	λ		23	3.700 円	⑤ 支出合	11(0+2+3	3)	21.993.707	円 6 支出	合計-項	以合計	- 77	21,993	3.707 円
支出合計	11(1)+2+3	(1)	26.293.724 円	6 支出合計-4	以入合計		26,27	0.024 円			4.5	利用状況および	プコスト(平成2	9年度)			
		4.利	用状況およびこ	コスト(平成2	9年度)				①開館日			243 B		一日あ	5たりコス	h	90	0.509 円
開館日			243 FI	-B2	あたりコス	14.	109	3.107 円	② 年間利	用者数		2017 人	利用報	一人あ	5たりコス	-	10	0.904 円
2年間利用	日本数		- 人	利用者一人3			10.	- [11]	③ 区総人	0	34	18030 人	⊠E.	一人あ	5たりコス	+	777	63 円
3 区総人[348	,030 A					75 B	④ 延床面	瞔		141.5 ml	延床面柱	I 1 mia	5たりコス	-	155	5.433 円
区総人口 348,030 人 区民一人あたりコスト 75延床面積 171,02 m 延床面積1 mあたりコスト 153,608									こあい館は	平成30年4月に1	柱の場所へ移転	しました。	表の3.	維持管理	費、4.	利用状況及び	コストは平	

◎神谷地域振興室

●十条地域振興室



●十条台地域振興室

●豊島地域振興室

			1.施設基	基本情報									1.施設	基本情報				
①施設名料	5.	十条台地	域振興室			/ 19		1	① 施股名料	称		豐島地域振興	寧	9522	NUMBER OF STREET	.eidth	No. of Concession, Name of Street, or other Designation, Name of Street, or other Designation, Name of Street, Original Property and Name of Stree	
2) 所在地		中十条1	-2-18	- 4	1	- 80	N. Sandal		2 所在地			豊島3-27-2	2	1.00				1
3)担当課		地域甚	與課		Car	- 10	1 7 7 100		③ 担当課			地域振興調		4		5		1000
4) 管理運営	Š.	前	営	.48		- 56	THE STATE OF THE S	16	④ 管理運算	22		直營		19 19 Land	584			100
		2.建物情報		- mill	4000	5 1	She	10				2.建物情報		Company		-	AND DESCRIPTION OF THE PERSON NAMED IN COLUMN TWO IS NOT THE PERSON NAMED IN COLUMN TWO IS NAMED IN COLUM	
1) 建築年月	3	昭和	62	STATE OF THE PARTY			三	1	① 建築年度	ritr		平成10		nelle.		30000	THE RESERVE	
2 延床面料		185		152	AH				2 延床而料		D	19875					\$27.7°	
所有形態	ž.	北区		1	1				③ 所有形態			北区折有					Same I	State of the
構造		本館 鉄骨鉄筋コンク	フリート 別館 鉄骨	-	1	Sec.	The same of		4) 構造			鉄筋コンクリ・			California		WEST LIE	
使用階層	8	本館2階、	別館2階	- P		W.J.G.			5 使用階級	36		1售	-			1	The second second	
		542	В	開始時	間		終了時間	ATTENDED TO	100000			田田		\$41086	寺間	21/4	終了時	100
mannen	_	月~旬	曜日	9時	0 分	~	17 8	0分				月~金曜日	9	9 時	0分	~	17 時	0 分
剛館時間	6			86	53	~	88	53	6 Meess	ш				85	分	~	88	53
				時	分	~	88	分						85	53	~	85	53
休館日		毎週	毎月		毎年		その他		TO DESCRIPTION			毎週	毎月		毎年		その他	
外配日		土日曜日			年末年数	8	祝日		⑦休館日			土日曜日	17.00		年末年始		祝日	
8諸室	世 土日曜日 概要			会議室 (78,0㎡)				8 諸至	极	要			会議室 (42.8r				
- 00.L	稼働率			会議室 (35%)					0.002	核相	動率			会議室 (6%				
			3.維持管理費	(平成29年)	度)							3	維持管理費	(平成29年	度)			
) 施設にた	かるコ	スト	3.101.519 円	② 事業運営に	かかるコ	スト	14.914.63	6 円	① 施設にか	かかる	るコスト	5.4	30.503 FI	② 事業運営	にかかるコ	スト	14,909.	326 円
修繕費			85.320 円	人件费			14,754,00	POP	修繕費	ř		2.6	92.191 円	人件費			14,754,	PI 000
光熱水	費		884.392 円	指定管理	委託料			OB	光熱水	(数		(24.452 円	指定管理	要託料			ОВ
建物管	理委託費		1.781.150 円	その他委は	迁料			0円	建物管	四委	託費	1.7	25.605 円	その他を	ERENA			0円
その他			350.657 円	その他			190,63	6 円	その他	9		3	888,255 円	その他			155,	326 円
減価償去	0費		1.528.651 円	④ 利用料等切	ZA.		105,51	0円	③ 減価償却	却費		1,8	35,342 円	④ 利用料等	収入		77.	160 円
支出合8	t(1)+2+	(3)	19.574.806 円	⑥ 支出合計-	収入合計	1	19,469,29	6円	5 支出合計	tt(1)	+(2)+(3)	22.1	75,171 円	⑥ 支出合計	-収入合計		22,098,	011 円
		4.7	コスト(平成2	29年度							4.利用3	大況および:	コスト伻成	29年度)				
開館日	館日 243 日				あたりコ:	スト	80,12	1 円	①開館日			24	3 日	-E	3あたりコス	41	90,	938 円
2 年間利用	目者数		3.395 人	利用者一人	あたりコ	スト			2 年間利用		数	80	8人	利用者一人	あたりコス	1	27.	349 円
3 区総人口	3	34	B,030 人	区民一人	あたりコ	スト	5	6円	③ 区総人口			348,03	0.4	区民一人	(あたりコス	1		63 円
4) 延床面料	Ř.	1	85.26 m	延床面積1㎡	あたりコ:	スト	105,09	2 円	④ 延床面料	镞		198.7	5 m	延床面積1n	riあたりコス	4	111.	185 円

●東十条地域振興室

◎王子地域振興室



●田端地域振興室

●滝野川西地域振興室

			1.施設	基本情報				1				1.施設	基本情報				
① 施設名料	5	田端地	b域振興室	7	ASSESSED VALUE	-		① 施設名	称		淹野川西地域甚	興室	1		IN.	1	
2 所在地		田端	3-16-2	- 11		of a same		② 所在地	1		滝野川6-21-	25	3		100	11	A
3 担当課		1也1	(振興課		-			3 担当課	l		地域長興息	Ł				11/100	de T .
4 管理運営	M.		直営		2500	-		4)管理運	22		適営					311	Clar
		2建物情報		P			100	2		1	2.建物情報						
① 建築年月	8	88	# 059		CONTRACTOR OF THE PERSON NAMED IN	TO SERVICE		① 建築年	度		平成7					The same	MSI.
2 延床面料	責(mi)	20	64.64					2 延床面	横 mi	5	111.85	2	100	191			800000
3 所有形態	6		区所有		_		THE PARTY OF THE P	3 所有形	棚		北区所有		2.5	67F-1			
4) 構造		鉄筋コ	ンクリート				100	- 4 構造			鉄骨鉄筋コンク	リート	1 200			A PARTY OF	1
5 使用階	層		1階		17.5			⑤ 使用階	39		1、5階				1000		Sales Sales
			曜日	開始	時間	-	終了時間				曜日		開始明	開	-	終了明	間
(5) BARRARAN		月~	-金曜日	9時	0分	~	17 時 0 分	© MARCHA			月~金曜日	3	9 85	0分	~	17 95	0分
O MINERALI	EU .			85	53	~	88 5	(C) Delikens	TREE				95	分	~	85	53
				時	分	~	題 女						85	分	~	85	分
7 休館日		毎週	毎月		毎年		その他	⑦ 休館日			毎週	毎月		毎年		その他	
() WEED	日 毎週 土日曜日		200		年末年始	3	祝日	() WEED			土日曜日			年末年始		祝日	
8 諸室	概要			会議!(板間30	0畳)			8 諸至		要			会議室 (77㎡) 会議室				
	稼働率			(309					18/9	動率			(29%)				
			3.維持管理書	(平成29年	F(度)						3	維持管理費	(平成29年)	宴)			
① 施設にた	かかるコス		2.612.716 円	2 事業運営	だこかかるコ	スト	14.935.528 P	の施設に	かかる	るコスト	3,6	648.151 円	② 事業運営に	こかかるコス	7.5	14,837	.992 FJ
修繕費		**	ОР				14,754,000 P		計			〇円	人件費			14,754	PI 000.
光熱水			305,600 P		理委託料		OP		水漿			794.804 円	指定管理	委託料			円の
建物馆	理委託費		2.031.881 円	その他	表託料		ОР		使胃毒	託費	2.5	567.200 円	その他委	託料			〇円
その他			275,235 P	その他			181,528 P	その他	也			286.147 円	その他			83	.992 円
3 減価償却	切費		1.942.493 F	4)利用料等	収入		31,060 P	③ 減価償	甜養		1.5	554.287 円	④ 利用料等。	Vλ		18	.290 円
5 支出合制	1 (1+2+3	3)	19,490,737 円	⑥ 支出合計	1-収入合計		19.459.677 P	⑤ 支出合	# D	+2+3)	20.0	040.430 円	⑥ 支出合計-	収入合計		20,022	.140 円
	4.利用状況およびコスト(平成29年度) 1餘日 243 日 日あたりコスト 80										4.利用:	伏況および 二	コスト呼成	29年度)			
① 開館日				日あたりコス	7.1-	80.081 P	①開館日			24	13 日	-8	あたりコス	h	82	,396 円	
2 年間利用	用者数		2,051 人		人あたりコス			2 年間利		奴	3,36	52 人	利用者一人	あたりコス	+	5	.955 円
3 区総人[総人口 348,030 人				人あたりコス			③ 区総人			343,03	80 A	区民一人	あたりコス	+		58円
4 延床面料	養	- 100	延床面積1	mあたりコス	21-	73,533 P	④ 延床面	積		111,8	35 m	延床面積1㎡	あたりコス	1	179	.009円	

◎滝野川東地域振興室

●西ケ原東地域振興室



●東田端地域振興室

●昭和町地域振興室

			1.施設基	本情報									1.施設	基本情	報				
① 施設名科	5	東田舗地域	振興室	10	2	389	1 / AB	4	① 施設名料	称		昭和町地域振	獨室	1	100	-	- N	PAGE 1	Marie 6
2 所在地		東田端1-1;	2-14	R PERSONAL PROPERTY AND PERSONS ASSESSMENT OF PERSONS ASSESSMENT ASSESSMENT ASSESSMENT ASSESSMENT ASSESSMENT ASSESSMENT ASSESSMENT ASSESSMENT ASSESSMENT A		12.00	1	- 2	2 所在地			昭和町3-10)-7		馬				
3 担当課		地域振興	122	Account to		The S	1	1786	③ 担当課			101€振興3	2	100	- 10				7 ST
4) 管理運動	t t	商營		110	1	The same of	The second	1	4)管理運動	ME SHE		直堂		1					-
		2.建物情報				慢进		nat .				2.建物情報		#					
① 建築年8	2	昭和4	3	7	1 1/4		A Lorent		① 建築年月	ST.		昭和58		10	10				
2 延床而料		323.0		No.	THE RESERVE				2 延床而料		0	150.22		1				THE REAL PROPERTY.	
3 所有形象		北区所					4 4		③ 所有形想			北区折有		Name of	-160			Vincent Con	
4) 構造		鉄筋コンク		Marie In		Contract of		110	4 構造			鉄骨鉄筋コンク		1	State of C	olar 1			11111
5 使用點	E .	1, 28		- Hu		COLUMN TO A	S STATE OF STREET		5 使用階	96		18		100			100		
		曜日		開始部	き問題		終了時	10				曜日			開始時	50		終了時	間
6) BRERBAR		月~金晴	18	9時	0分	~	17 畦	0分	6 SERREAD	on:		月~金曜日	3	9	9 時	0 分	~	17 時	0分
O: INDERDAL	frs 300			85	分	~	88	分	(C) beitignals	ME					85	分	~	85	分
				85	分	~	88	分							85	53	~	85	分
7) 休煎日		毎週	毎月		毎年		その他		⑦休館日			毎週	毎月			毎年		その他	
OWER		土日曜日			年末年始	1	祝日		WHEN			土日曜日				年末年始		祝日	
8 諸室	新要			(1) (63.0㎡、1 (63.0㎡、1 会議室	6畳、16月				8 18 至		要			(4	会議室 2.08n 会議室	ð			
	稼働率			(25%)						稼用	動率				14%				
	-		3.維持管理費(平成29年	度)							3	8.維持管理費	(平成	29年	宴)			
① 施設にた	かるコス	F 3	3,556,405 円	② 事業運営	こかかるコ	スト	14.762.9	987 円	① 施設にた	הימים הימים	るコスト	1.	400,973 円	2事	業運営に	かかるコ	スト	14,222	744 円
修繕費			25.920 円	人件費			14,083,0	四000円	修繕費	t			0円		件費			14,083	円 000.
光熱水	数		1.055,834 円	指定管理	委託料			0円	光熱水	鑽			177,612 円	- 持	淀管理	委託料			0円
	理委託費		353,693 円	その他委	託料			〇円	建物管		養活費		966,390 円		の他委	EN			〇円
その他		- 2	2.120.958 円	その他			679,9	987 円	その他	3			256,971 円	1 7	の他			139	744 円
3 減価償	3費		2.103,124 円						③ 減価償却				025,474 円						720 円
5 支出合8	†(1)+2+3	0 20	0.422.516 円	⑥ 支出合計-	収入合計		20,402,0	016 円	5 支出合8	H(I)	+2+3	16,	649,191 円	6 支	出合計-	収入合計		16,609	471 円
		4.利用	目状況およびコ	スト(平成	29年度)							4.利用	状況および	コスト	(平成	29年度)			
①開館日		- 1	243 目	-8	あたりコス	7.1	83,9	959 円	① 開館日			2	43 B		-8	あたりコス	1	68	352 円
2 年間利用	月者数	4,0	030 人	利用者一人	あたりコン	21-	5,0		2 年間利用		数		59 人	利用	1者一人	あたりコス	1	36	186 円
3 区総人[030 人		あたりコス		1,000,01		③ 区総人[348,0				あたりコス		313,1720	48 円
4 延床面料	A .		323 ml	延床面積1㎡	あたりコン	4.5	63,	164 円	④ 延床面料	Ą		150.3	22 mi	延床面	ii漬 1 mi	あたりコス	1	110	.568 円

◎堀船地域振興室



区民事務所 施設別情報シート

◎王子区民事務所

●赤羽民事務所



◎滝野川区民事務所



図書館 施設別情報シート

●中央図書館

◎滝野川図書館

			1.	施設基	本情報									1.施設	基本情	侵			
① 施設名称		中央図書!	館								① 施設名称		電野川図書館			State of the last	1	A THE	
2 所在地		条台1-2	-5			900					2 所在地	严	ケ原1-23-3		-		7		-
3) 担当課		中央図書	館								③ 担当課		中央図書館				die .		1. 2
4)管理運営		直営			-			manufacture.	1		④ 管理運営		直営			共	新	n in	-
	2建物情	報			and it	Marie Contract	23	1 1 1 2				2.建物情	報						
① 建築年度		平成19	i i	-							① 建築年度		平成4				9 -		THE P
2) 延床而積(m)	3	6165.2	5							1 10	② 延床面積(ml)		1277.60			500		19	
3 所有形態	形態 北区所有 鉄筋コンクリート										③ 所有形態		北区折有		200	景報 丁		W 10	
4) 構造	鉄	あコンクリ	1-1-		-88		/		- 11 m		4)構造	鉄骨	鉄筋コンクリー	h		10		THE RESERVE	
5 使用點層		1~3階		- 5					The same of		⑤ 使用階層		地下1階					157115	
e our drawa		躍日			82	始時間			887	8488			曜日			S相対5日本問題		88	7.99/88
		月~土曜日	н		9 8		53	~	20 BI	0 分			火~土曜日		9	時 0分	~	20 時	0 分
6 開館時間		日曜日・初			98			~	17 88	0 分	⑥ 開館時間		日曜日・祝日			時 0分	~	17 85	
		3-20.0	100		8		9	~	88	5)						85 分	~	95	
	無漢	1		毎月		新生			その		1-0.00	福道	0	毎月	7	毎年		その	
7) 休館日	-9.0		第1.第	3.第5月	曜日	年末年			館内書		⑦ 休館日	月曜日	В			年末年史	3	館内整理日·	特別整理日
B 諸室概要	問覧室 (34m)	こと (63	も室 1 mi)	新聞報 コーナ (133	-	開架書庫 (2.146㎡)		朝架書庫 179㎡)	事務室 (132ml)	その他 (2.912㎡)	8 諸室概要	閲覧室 (146㎡)	こども室 (99m)	□ □-	間雑誌 -ナー 11m)	開架書庫 (552m)	閉架書 (38㎡		その他 (273㎡)
		3	3維持管	(型費(五		年度)							3.維持	寺管理響	(平成2	9年度)		-	
① 施設にかかるコス	7 h		.029.13			常にかかる	ידר	h	468.32	7.629 円	① 施設にかかるこ	17.1	93,535	O51 P	(2) 事章	連営にかかるコ	スト	169.01	19.111 円
経続費	1		388.9		人件					5.000 円	金田 英田 田田			.600 P					6.000 P
光熱水體			769.07			原理料			2.10,11	0.000円	光熱水質			.275 P		2世界料			0 円
建物管理委託費			720.50			地委託料		_	15757	6.354 円	建物管理委託	20	83,729			D他委託料		74.42	25.083 F
その他			150.64		その					6.275 円	その他			.626 円		Dfts			78.028 F
3 減価償却費		4.0	110010		4) 利用約						③ 減価償却費		18,245			料等収入			ОР
5 支出合計(①+②+	(3)	745	356.76			計-収入合	R÷				⑤ 支出合計(①+2	2)+(3))				合計-収入合計		280.79	99.920 円
Zucono s	361			-		成29年	-		1 10,00	2.00113	344			0.000	- Beatlemanners	平成29年度)			
① 開館日			13 日	010 -		一日あたり			2.26	6.845 円	① SERVE	1	287	3		一日あたりコス	2 1-	97	78.397 円
2) 年間利用者数	_	705,4				一人あたり			2.00	1.050 @	2 年間利用者数		242.291		a)m	5一人あたりコン			1.159 円
3 区総人口		348,0				一人あたり:					③ 区総人口		348.030			ミー人あたりコス			807円
				XI									1277.60 r			責1mlあたりコス		21	19.787 円
④ 延床面積		6165,2	25 m	刻	底床面積	1 ㎡あたり:	コスト		12	0,161 円	④ 延床面積		1277.60 r	ni	起床面	真1 mあたりコス	スト	21	9.78

●赤羽図書館

◎浮間図書館



◎赤羽西図書館

◎赤羽北図書館

				1.施設書	基本情報									1.施設基	本情報				
① 施設名称		赤	9西図書館		100		Y		1	1 (1)	施設名称	8	5羽北図書館		The Real	1			
2 所在地		赤星	955-7-5	- 9					1	2	所在地	赤羽は	11-13-1-111		Charles Co.	THE RES	* * * * * *	-	
③ 担当課		ф	央図書館		100			-		(3)	日当課		中央図書館		E. C.		工 年 相 工 日	THE REAL PROPERTY.	4500
4)管理運営			直営	- 3	#		- 1	-		401	管理運営		適整				7	9	- 100
	2頁	主物情報	1		die.			44				2.建物情	穀				100	\ <u>.</u>	
① 建築年度	F度 昭和54 節棟(m) 514.56 形態 北区所有 鉄筋コンクリート										建築年度		昭和62	- 5	7.0			N.H	
② 延床而積(面積(m) 514.56 形態 北区所有 鉄筋コンクリート 設勝 3階										延床面積(ml)		40182				5.0	P 8	
③ 所有形態						Santa Land		The second section			所有形態		北区折有			311		and the same	and the last
4 構造	鉄筋コンクリート 沿着 3階										Militi	83.0	カコンクリート					Manager .	MI WILL
5 使用點層	階層 3階										使用階層		1器			ALCE -			
ar our ordinar	鉄筋コンクリート 圏 3階 曜日 閉処時間 W 全曜日 9 時 0 分 19 限										our Grands		開日		BRASS	· 信息		4878	188
	競響 (鉄筋コンクリート 3線 福日 開始時間 終月 第日 開始時間 18月												火~金曜日		9 85	0 分	~	19 8	0 分
6 開館時間										61	明館時間		3 · 日曜日 · 祝日	1	9 85	0 分	~	17 85	0 分
				~		0分分分			30.780			85	分	~	95	33			
	福日 閉始時間 火〜金曜日 9 時 0 分 ~ 19 17 17 18 分 ~ 17 17 18 分 ~ 17 18 分 ~ 17 18 分 ~ 17 18 分 ~ 18 18 18 18 18 18 18 18											毎週		毎月		毎年	100	その他	
⑦休館日		月曜日				年末年始		館内整理日・岩	別整理日	101	休館日	月曜E	3			年末年始	18th	り整理日・特	別整理日
② 諸室概要		寬室 6ml)	こども室 (86m)	新聞 コー (34	ナー	開架書庫 (172m)	事務 (51r		の他 6m)	81	諸室概要	間質室 (12㎡)	こども室 (72m)	新聞雑 コーナ (45n	- P	梁書庫 (41㎡)	事務室 (56m)		の他 Smi)
			3.維持	-	(平成29	年度)					-		3.維持		平成29年	(等)			
① 施設にかた	かるコフト		39,633,6	354 PI	② 事業運	単にかかるコ	2 h	46.481	.658 FJ	(1) 8	施設にかかるコス	2 h				こかかるコス	7 1-	45.723	125 m
修繕費	3000		00.000.	〇円	人件1			40,40	0 円		络絣費			480円	人件数	21313 (92)		70,120	0 円
光熱水費	F: -		1.032.4		HISEY				0 円		光熱水費		1,476,		指定管理	193			ОР
建物管理			37,137,			地震託料		35.757	7.599 FJ		建物管理委託費		37.633.		その他表			36.197	
その他	, action		1,463,		その作				1.059 FJ		その他		2,153,		その他				.102 円
③ 減価償却	10		11700		④ 利用料			10112			減価償却費		2,100,		1 利用料等	Dλ		0.020	0円
5 支出合計(86,115,					86,115			支出合計(①+②+	(3)	87,235,5		支出合計			87,235	
	計(①+②+③) 86.115.312 円 6 支出合計-収入合計 4.利用状況およびコスト(平成29年度)												4.利用状況	およびコ	スト伻成	29年度)			
①開館日	11131341341313									101	開館日		287 ⊟		-E	あたりコス	Н	303	.957 円
② 年間利用者	香数												93,360 A		利用者一人	あたりコス	+		934 円
③ 区総人口	200	63	348,030 A			-人あたりコス			247 円				348,030 A			あたりコス			251 円
④ 延床面積			514.56 m		大下 (本: 700 ま物・	1 mあたりコス	Ь	187	7.357 円				401.82 m		F床而達 1 m	あたりコス	Ь		.101 円

●神谷図書館

●上十条図書館



●豊島図書館

●東十条図書館

				1.施設基	本情報									1.施	设基本	情報				
10	施設名称		豊島図書館		1 1	100		1		1	施設名称		東十条図書館	3	-		66			-
21	所在地	费	島3-27-22					100		2	所在地	J.	[十条3-2-1	4	48					
(3) }	日当課	10	中央図書館	A			MENUTA	201	-	3	担当課		中央図書館		1					
41	管理運営		直営	- 6		100	100	THE REAL PROPERTY.		4	管理運営		直営				1		TO MAN TO	9 1
		2.建物情	報							Г		2.建物情	報				Name of Street,	-	-	
101	津築年度		平成10				No. of Lot	1	建築年度		平成13			0		W				
23	正床而積(m)		483.95				10 E		3 m u	2	延床面積(m)		454.75				4075		111	
(3)	折有形態	-	北区所有		611		M (E) E	A PROPERTY.	7.17	(3	所有形態		北区折有					11110	A STREET	B 7
41	素造	鉄道	カコンクリート	100	4	構造	鉄	筋コンクリー	-1-	4				A LEWIS CO.						
	空用贴圈	- 10,312	1階			1		5	使用階層		1階						4			
			曜日		開始	寺間	T	101111111111111111111111111111111111111		細日			開始報	Pill I		終了8	10.00			
			火~金曜日		9 85	0 分	19 ₩	0分	1_			火~金曜日			9 85	0 分	~	19 時	0 4	
(6)	明館時間		3 · 日曜日 · 祝日	1	9 85	0 分	17 8	0 分	6	開館時間	士器	日・日曜日・	祝日		9 85	0 分	~	17 85	0 分	
					8巻	分	~	84	分							85	分	~	85	53
		毎週		毎月		毎年		その他				物流	100	## /## /## /## /## /## /## /## /## /##	FI.		毎年	- 0	その他	
01	木館日	月曜日	3			年末年並	1 1	館内整理日·特	別整理日	100	休館日	月曜	8				年末年始	館	为整理日・特	別整理日
8 8	诸空概要	ことも室 (53m)	新聞雑誌 コーナー (42m)	開架 (276		閉架書庫 (30㎡)	事務3		の他 5m)	8	諸空概要	こども室 (86m)	折開雑 コーナ (36m	- 1	明架書庫 245㎡		架書庫 22m)	事務室 (55m)		の他 1㎡
			3.維持	管理費(平成29年	F度)							3,1	維持管理	費(平)	或29年	变)			
(T) 1	施設にかかるコス	2 F	41,059.	416 円	2 車業運営	にかかるコ	スト	44.008	8.929 FJ	(1)	施設にかかるコス	スト	53.0	22,424	四 21	事業運営は	かかるコス	45	55.308	3.526 円
	修繕費			OB	人件费			- 1100	0 円		修繕費			0		人件費			001000	P O
	光熱水費		1.167.9		指定管理	理解			〇円		光熱水費		1.6	91,432		指定管理	E			OPI
	建物管理委託費		38,205,		その他は			34.978	3.257 円	1	建物管理委託费			64,436		その他表			45.592	2.012 円
	その他		1,685.		その他				0.672 円	1	その他			66.556		その他				5.514 円
	域価償却體				4) 利用料等	収入				(3	減価償却費			79,439		利用料等。	Zλ		011 10	OPI
	支出合計(①+(2)+	(3)						89,537			支出合計(①+2)+	(3)		10.389					112.210	
		89.537.345 円 ⑥ 支出合計 収入合計 4.利用状況まよびコスト(平成29年度)											4.利用划	況および	グコス	卜 (平成:	29年度)			
10	開館日	3 288 日 一日あたりコスト									開館日		288	3 П		-8	あたりコス	+	389	9.619 円
	年間利用者数										年間利用者数		223,548		*		あたりコス			491 円
	区総人口		348,030 A			人あたりコス					区組入口		343,030				あたりコス			322 円
			483.95 m																	6.752 円

●中央図書館分室

●田端図書館



◎滝野川西図書館

◎昭和町図書館

				1.施設基本	本情報									1.施設	是基本	青報				
1) 1	6股名称	滝	野川西図書館		1			1	Λ.	1	施設名称	8	8和町図書館	3	1	100	-	1	- TOP	Manage P
(2) P	所在地	滝里	別6-21-25					11	1	2	所在地	83	和町3-10-	7		月				
31	日崇講		中央図書館		-223			711/	11/2 -	3	担当課		中央図書館							7007
41	管理運営		直営						111	4	管理運営		直營		1					-
		2.建物情	報		-				Marie			2.建物情	報		1			2		
1) }	東 築年度		平成7		100				MAG I	O	建築年度		昭和58		The same	1.2			HE.	
21	E床面積(ml)		679.47		11					2	延床面積(ml)		570.68		100				HEAVE TO SERVICE	COL S
3 P	所有形態		北区所有			3	所有形態		北区听有		or digital			C PARTY	division of the	34				
4 8	造 鉄骨鉄筋コンクリート										構造	鉄筋・	鉄骨コンク	J-ト	- 1	to the	Old Car		2000年	100
(E) (た 用 地層		5階	THE RESERVE		5	使用階層		3階		200			-						
			曜日	4	時間	Т			細日			開始時	55		終了報	ene				
-	0.00000000		火~金曜日	19 段	0分	1_	004444		火~金曜日			9 85	0 分	~	19 時	0分				
(C) (I)	明館時間	土曜E	3 · 日曜日 · 祝E	3	9 85	0分	~	17 8	0分	6	888895RB	土曜日	3・日曜日・	祝日		9 85	0 分	~	17 95	0 分
					88	分	~	Bě	分							85	分	~	85	分
		毎週		毎月		毎年		その他	3	-		毎週		毎月	3		毎年	100	その他	
DI	木館日	月曜日	3			年末年始	9	的内整理日·轩	別整理日	(C)	休館日	月曜E	3				年末年始	ng p	整理日・特	別整理日
88	吉室概要	こども室 (71m)	新聞雑誌 コーナー (62m)	開架書 (280r		閉架書庫 (16㎡)	事務室 (73m		の他 78m)	8	諸室概要	閲覧室 (125ml)	133r	2 J	開雑誌 ーナー 16㎡)		架書庫 54m)	事務室 (47m)		Dfts 5ml)
Т				空理費(平	P成29章	F度)							3	維持管理		第29年月	g)			
(1) B	を設にかかるコス	2 h	48,644.	647 PJ 2	事學運算	*にかかるコ	Z I -	48.64	1.609 円	(3)	施設にかかるコン	7 h		82,401			かかるコス	h	44.019	541 m
	修繕費	1	1010 1 11	0円	人件費	3101313 (3 2 3		10.01	0円	1	修繕費	~1		18,800		人件費	1313 61 27		11.010	EN O
	光熱水費		2,423.		指定管	理解			0 円		光熱水費			74,740		指定管理	rsi.			EH O
	建物管理委託費		44,699,		その他			36.883	8.555 PJ		建物管理委託費			24.173		その他委員			34.008	
	その他		1,907.		その他				.054 FI		その他			64.688		その他				.214 FJ
(3) 3	4.研傷拍費		9,442	O3O FJ 4	利用料等	収入			ОВ	(3	減価償却費			95.736 F		用料等的	λ			ОВ
5 3	5出合計(①+2)+										支出合計(①+②+	(3)		97,678					87.797	
		4.利用状況 およびコスト (平成29年度)											4.利用划	況および	「コス	ト(平成2	29年度)			
① B	館日 288 日 一日あたりコスト 158.9									(1)	開館日		28	4 B		-83	あたりコス	+	309	,147 FI
21	詳問利用者数	間利用者数 146,852 人 利用者一人あたりコスト 3									年間利用者数		101,409		和		あたりコス			866 円
2 B	区総人口		348,030 Å) (あたりコス			252 円

●東田端図書館



保育園 施設別情報シート

◎王子保育園

◎赤羽保育園

		1.施設	基本情	報									1.施設	基本情報					
① 施設名称	王子保	育園	1947	Marie	12.	100	-	- 1	Id) 施設名称		赤羽伐育園			MSS	555A	EA T	SPECIES A	-
2 所在地	王子6-1	1-15	MIN		STATION.	W.	Total III		1 2	2) 所在地	赤羽南	1-15-2-	101	The Party of		0500		COL TON	
3 担当課	保育	课	1			1	-		- C	3 担当課		保育課		No.			MANAGE		1
④ 管理運営	直包	\$	10.787		A		44		4	9 管理運営		遊営		THE REAL PROPERTY.	22	J-01507			
	2建物情報		345		4						2.建物情報	報			100	5-5	過過	T (85)(8)	al al
① 建築年度	82403	38	350	CONTRACT	DI MIN	18 8	10,000		la) 建築年度		昭和54				-			
2) 延床而稿(m)	548.			Palen					2) 延床面積(m)		608.07		the state of	-111	PE FIL		10 m		
3 所有形態	機 北区所有									3 所有形態		北区所有		THE REAL PROPERTY.	100	man's	D Address		ALC: U
4 構造	物 北区所有 鉄筋コンクリート									0 構造	鉄骨釘	統コンクリ				- 4	4	1	77
5 使用階層	1, 2	RS	MA			SENIAN	The same of the sa		Œ	5 使用階層		1器		1000	6		A. A.	N-8-1-	LUAN
	SWE	3		開始開	588	-	85	了時間	Т			曜日		94	始時間			8878	5RB
© 00444480	月~土	曜日	7	88	15分	~	19 8	15分	٦.	S) BRIDGESTAD		月~土曜日		7 8	ā 1	15 分	~	19 時	15 分
6 開館時間				85	53	~	8		100	S) INTERPORTED					÷	53	~	85	分
				時	53	~	8	d 53						8	÷	分	~	8奇	分
S ALAMO	毎週	毎月			毎年		군(Offs Eff	1	e arean	毎週		毎月			毎年		その他	
⑦ 休館日	日曜日				年末年始	-	15	18	10	7 休館日	日曜日]			£	F末年始		祝日	
		3.維持管理費	(平成2	29年	度)				T			3.1	推持管理費	(平成29	年度)				
① 施設にかかるコン	Z.F.	5.748.396 円	2 事業	海岸山	こかかるコ	Z F	227.€	82.703 FI	G) 施設にかかるコスト		4.38	83.342 FJ	② 事業退	単にか	かるコス	1	205,142	2.911 円
修繕費		533,228 円		件費				93,030 FI		修繕費			78.316 円	人作				166,708	
光熱水費		4.701,224 円	#81	定管理	委託料			0円		光熱水費		3.60	03.680 円	指定	管理委は	EXI			0 円
建物管理委託費		404.621 円		の他委				0 円		建物管理委託費			09.578 円		他委託第				OPI
その他		109.323 円		の他			46.6	89.673 円		その他			91.768 円	その	Hts			38,434	.641 FJ
3 減価償却費			④ 利用	料等	以入		32.7	44.190 円	6	3 減価償却費			01.324 円	4)利用率	等収入			26,995	.210 円
5 支出合計(①+②+	(3) 23	3.431.100 円	⑥ 支出	내음밥-	収入合計		200.€	86.910 円	Œ	5 支出合計(①+(2)+(3)		213.72	27.577 円	6 支出台	計一収	入合計		186,732	2.367 円
		用状況および					1.000	THE PERSON NAMED IN	T				況およびコ			100000		24 2000000000000	A comment
① 開團日数		292 B		-8	あたりコス	+	6	87.284 円	d) 開團日数		292	2 8		- 日あ	たりコス	-	639	0.494 円
2 区総人口	348	,030 人	EX.		あたりコス					2 区総人口		348,030				たりコス			537 円
3 延床面積		8.87 mi			あたりコス		3	865.637 円				608.07		延床面債	1 m/35/	たりコス	-	307	7.090円

◎滝野川保育園

◎王子本町保育園



●桐ケ丘保育園

◎浮間保育園



●赤羽台保育園

●西ケ原保育園

		1.施設基	基本情報							1.施設	基本情報				
① 施設名称	赤羽台保育	619	E111		200			① 施設名称	西ケ	原保育園	37	1			1
2 所在地	1-4-11-1	105	1000					2 所在地	西ケ原	4-44-10	-	100			4
③ 担当課	保育課					-		3 担当課	6	R育課		1000			
④ 管理運営	指定管理	£						④ 管理運営		直営	-	1		E SEE	11500
	2.建物情報				115	in the same of			2.建物情報			Town Files		The said	A COL
① 建築年度	平成27	,	330	1015 III	man P	The state of		① 建築年度	88	#04O			100	U	ATTE
② 延床面積(m)	1,879.7	79	SA ALE					② 延床面積(m)	74	1080			Part I	P PRI	A
③ 所有形態	北区所有	9			200			③ 所有形態	313	区折有					AL MAN
④ 構造	鉄筋コンク!	ノート	海				80	④ 構造	鉄筋コ	ンフリート					-
5 使用階層	鉄筋コンクリート 1、2階							⑤ 使用階層	1	~3階					
	曜日		開始	8号信息		終了時間				曜日	異	始時間		88了8	900
© PRESSERIO	月~土曜	8	7時	15分	~	20 時 15	5 分	© Bilderstill	月~	-1曜日	7 8	15分	~	18時	15分
(D) INDEPOSING			時	分	~	日音	分	(2) INDEREGIND			8	5 53	~	8香	53
			時	分	~	86	分				8	5 53	~	8卷	分
⑦ 休館日	毎週	毎月		毎年		その他		⑦ 休館日	毎週	毎月		毎年		その他	
UMBO	日曜日			年末年並		祝日		() WRED	日曜日			年末年数	3	祝日	
		3.維持管理費	(平成29	年度)				0		3.維持管理費	費(平成29	年度)			
① 施設にかかるコス	13	8.099.113 円	② 事業運賃	営にかかるコ	スト	332.689.220	EH C	① 施設にかかるコス	+	4.146,980 P	2 事業選	営にかかるコ	スト	213,801	.256 円
修繕費	1	.249,548 円	人件費			(EH C	修繕費		228,625 P] 人件	页		171,912	.550 円
光熱水費	6	5.573.645 円	指定管	理委託料		329.803.566	EH 6	光熱水費		3.823.412 P	指定	管理委託料			〇円
建物管理委託費		0円	その他	委託料		(EH C	建物管理委託費		OP	3 FO	也委託料			0円
その他	5	.275.920 円	その他			2.885.654	4 円	その他		94,943 P	3 20	也		41.888	.706 円
③ 減価償却費	12	2.098.841 円	4) 利用料等	亨収入		61.086.520	EH C	③ 減価償却費		1 P	4 利用料	等収入		29,494	.760 円
⑤ 支出合計(①+②+(3) 357	,887,174 円	6 支出合	十-収入合計		296,800,654	4 円	⑤ 支出合計(①+②+3	30	217.948.237 P	6 支出台	計-収入合計		188,453	.477 円
	4.利用	状況およびこ	コスト(平月	或29年度)		AT ALL ASSOCIATION OF	unen		4	利用状況および	コスト年	成29年度)	Y	STATE OF STREET	
①開團日数	2	92 B	-	日あたりコス	21-	1,016,44	1 円	① 開團日数		292 B		一日あたりコス	スト	645	.389 円
② 区総人口	348,0	30 人	区民一	人あたりコス	11	853	3 P3	② 区総人口	3	48,030 人	区民	一人あたりコス	スト		541 円
③ 延床面積	1879	.79 mi	延床面積1	mあたりコス	4.5	157.890	PHC	③ 延床而積		740.80 ml	延床面積	1 ㎡あたりコス	21	254	.392 FI

◎上十条保育園

◎志茂保育園



●田端保育園

●栄町保育園



●東十条保育園

●赤羽西保育園

		1.施設制	基本情報							75.00	1.	施設基	本情報				
①施設名称	東十条保育	(9)			Milet I	and the second			① 施設名称	赤り	9西保育園			THE REAL PROPERTY.		1. 10	The same
2 所在地	東十条3-2-	-14		0					2 所在地	赤羽	西4-42-9				COMPAN	division in	-
③ 担当課	保育課		The same of				1525	53	③ 担当課		保育課		10	THE PARTY NAMED IN		0	No.
④ 管理運営	指定管理	Ē		•		IN THE	0 10	9 1	④ 管理運営		直営			THE RES	The same		
	2.建物情報			Manuall		Alex and and				2.建物情報				100			
① 建築年度	平成13		111 4		W		100		① 建築年度	- 1	四和45			BB -	Albertale	THE RESERVE	前 阿拉里
2 延床面積(m)	922.21	N I		1	② 延床面積(m)	4	8996			71							
③ 所有形態	北区所有	j		1000	100	- 1	③ 所有形態	1	比区折有					100	5		
④ 構造	鉄筋コンクリ	ノート	TO STATE	1 200		- 1	④ 構造	鉄筋二	コンフリート		1		205	THE PERSON	6		
5 使用階層	階層 2、4階								5 使用階層		1、2階				-000		The said
	曜日		開始	ente ente		88	了時間				曜日		348	治時間		終了8	時間
© BRESSERIO	月~土曜日	B	7 時	15分	~	21 般	15	分	G BRAKSARS	月	~1曜日		7 8	15分	~	18時	15 分
(D) INGEROGINE			時	分	~	96	3	分	(C) bettitagien				89	53	~	時	分
			8音	分	~	85	3	分					89	分	~	時	分
⑦ 休館日	毎週	毎月		毎年		その	他		⑦ 休館日	毎週		毎月		毎年		その他	3
(C) MARCO	日曜日			年末年始		350	8		() WHELL	日曜日				年末年並		祝日	
	3	3.維持管理費	(平成29年	度)							3.維持管	理費	平成29	年度)			
① 施設にかかるコ	スト 14	.102.720 円	② 事業運営	にかかるコ	スト	251.5	39,197	· P9	① 施設にかかるコス	F	5,481,52	23 円	② 事業運	営にかかるコ	スト	184.315	5.534 円
修繕費	2	.013.844 円	人件费				C	円	修繕費		1,377,96	61 円	人件	P.		148,977	7.970 円
光熱水費	3	.430.139 円	指定管理	里委託料		250.6	47.785	門	光熱水費		3.856,02	21 円	指定性	理委託料			0円
建物管理委託費	1 8	.646.737 円	その他	製託料			C	円	建物管理委託費		166,09	98 円	その船	9菱託料			0円
その他		12.000 円	その他			8	91,412	P P P	その他		81,44	H 84	その	à		35.337	7.564 円
③ 減価償却費	7	.867.305 円	④ 利用料等	収入		29.1	73,130	円 (③ 減価償却費			1 円	④ 利用料	等収入		21,996	6.090円
⑤ 支出合計(①+②+	(3) 273	.509.222 円	⑥ 支出合計	-収入合計		244,3	36,092	円	5 支出合計(1)+(2)+(3	33	139.797.05	88 円	6 支出合	計-収入合計		167.800	0.968 円
	4.利用		the land of	a-comment			-	4.利用状況お					Control Section				
① 開團日数	2	92 B	-1	3あたりコス	1	8	36,767	円	① 開團日数		292 B		-	-日あたりコス	11	574	1.661 円
2 区総人口	348,030 人 区民一人あたりコスト							P P9	2 区総人口		348,030 人		区民-	-人あたりコス	11		482 円
③ 延床面積	922.	21 m	延床面積1r	riあたりコス	1	2	64.946	円	③ 延床面積		489.96 m		延床而擴	mあたりコス	1	342	2.479 円

◎赤羽北保育園

●豊島保育園



◎王子北保育園

◎滝野川北保育園



●中里保育園

◎桐ケ丘南保育園

		1.施設	基本	情報					T				1.施設	基本情	報				
① 施設名称	中里保	6周		S. California	1000		THE	5	1	① 施設名称	桐	ケ丘隣保育	例	Section 7	-	SI SI	100	The same of	9
2 所在地	中里3-1	1-18	13	ecui y		CL CHECK	QC	**	ď	2 所在地	赤羽	55-5-7-	101	The said			1000	STATE OF THE PERSON NAMED IN	De Still
③ 担当課	保育	果	-		NAME OF TAXABLE PARTY.		W25-6-2	W 4 3000	¢	3 担当課		保育課			-	Man or	MAR .		N. Contract
④ 管理運営	直急	\$	5	THE RES	日本日 日本日本と 3 日本日 日本日本 2 7	N. Carlotte	III.FIRE	THE RESERVE	Q	4)管理運営		適営	- 8	100	ш	All STATE		THE RES	100
	2.建物情報		10		400		(137)	A STATE OF THE PARTY.			2.建物情	報		a 115	100	الأعم			1
① 建築年度	昭和4	7	18		ほいくえん		1.44	1 10/1	10	1) 建築年度		昭和48		No.					
② 延床面積(m)	1.252	.97		THE SHARE	PAUL		1	2) 延床面積(ml)		50542			No. 5		2				
③ 所有形態	形態 北区所有									3 所有形態		貸借			1		V	and the same	
④ 構造	鉄筋コンク	リート	-				e	4) 構造	鉄花	カコンフリ		. 5 -	4 4	10 /m	1		35		
5 使用階層	1~3	RE			-	of the Party of the	(2	5 使用階層		1括		The second			LN SE	-	AND 13		
	鉄筋コンクリート 1~3階 曜日 開始時間 多 曜日 月か上曜日 7 時 15 分 ~ 18											曜日			開始8	588		終了	寺間
© PRERSARE	鉄筋コンクリート 1~3階 1~3階 曜日 開始時間 月~1曜日 7 時 15 分 ~ 18 時 分 ~									6 開館時間	- 1	月~土曜E	3	7	時	15 分	~	18 時	15分
(D) INGERDAM	鉄筋コンクリート 1~3階									O INTERFEREN					時	53	~	86	53
				時	分	~		賠 分							時	分	~	86	分
⑦ 体館日	毎週	毎月			毎年			その他	1	7. 休館日	毎週		毎月		1	毎年		その他	1
U MISCO	日曜日				年末年始			祝日	1	() WHELD	日曜E	1				年末年始		祝日	
		3.維持管理費	(平)	成29年	度)				Т			3	維持管理費	(平成2	29年	度)			
① 施設にかかるコス	. 1	5.435.660 円	2	事業運営	にかかるコス	スト	31	0.637.277 円	10	1) 施設にかかるコス	+	5.	255,888 円	2 85	(運営)	こかかるコ	スト	202,36	.704 FJ
修繕費		337,014 円		人件費				0.822.320 円		修繕費			73.860 円	人	件費			168,065	5.250 円
光熱水費		4.608.510 円		指定管理	P委託料			0円	1	光熱水費		5.	098,205 円	指	定管理	委託料			〇円
建物管理委託費		372.218 円		その他要	28E¥4			〇円	1	建物管理委託費			0円	1 7	の他要	託料			0円
その他		117,918 円		その他			4	9.864.957 円	1	その他			83.823 円	7	の他			34.296	5.454 円
③ 減価償却費		6.094.975 円	(4)	利用料等	収入		4	0.742.760 円	C	3 減価償却費			0円	④ 利用	科美	以入		24,495	5.650 円
⑤ 支出合計(①+②+②	3) 32	2.217.912 円	6	支出合計	-収入合計		28	1,475,152 円	2	5 支出合計(1)+(2)+(3	30	207.	617.592 円	6 支出	남음計-	収入合計		183.12	.942 円
	8 117,918 円 その他 49.8 却費 6,094,975 円 ④ 利用料等収入 40.7											4.利用	伏況および:	コスト	平成	29年度)		0.0000000000000000000000000000000000000	De anni de an
① 開團日数		292 日	corpulation in	-E	3あたりコス			963,956 円	10	① 開團日数		29	92 B		-E	あたりコス	1	62	7.130 円
② 区総人口	348		あたりコス					2 区総人口		348,03		×		あたりコス		-	526 円		
③ 延床面積		2.97 m	延月	表面積 1 m	あたりコス	+		224,646 円					12 ml			あたりコス		362	2.316 円

◎滝野川西保育園

●豊島東保育園



●豊島北保育園

●西ケ原東保育園



◎東十条東保育園

●西が丘保育園

		1.施設	基本情報							1.施設	基本情報				
① 施設名称	東十条東佐	育園	11-11-11		-	9 19	100	① 施設名称	西北	が丘呆育園	100	1	Y	September 1	
2 所在地	東十条3-1	0-1		Kell 1	4	300		2 所在地	西力	ffi2-4-1	100		1	0	
③ 担当課	保育談	t	7.00	No.	2	A		③ 担当課	10	保育課	201	5 5	Art		
④ 管理運営	直営							④ 管理運営		直営	3300		100		
	2.建物情報		1000		BETTTERS	el			2.建物情報				Y	1	
① 建築年度	昭和5	0				100		① 建築年度		四和50		-	M.	A STATE OF	THE REAL PROPERTY.
2 延床面積(m)	561.4	2					HELD I	② 延床面積(m)	5	5659		- 1 EP		原数 //	1
③ 所有形態	北区所	有					SHEET IN	③ 所有形態	1	比区所有	State of	- CO.		1000年	
④ 構造	鉄筋コンク	リート	The		1000			④ 構造	鉄筋二	コンフリート	15 10 10 10	100			
5 使用階層	1階		200			THE PERSON NAMED IN	19200	⑤ 使用階層		1、2階				-	-
	曜日		開始	ene		8年7日	部			曜日	開始	8各門間		終了8	5年8
© RESERVAND	月~土曜	18	7 時	15分	~	18 時	15 分	(6) BREESHARD	月	~1曜日	7時	15 分	~	19 時	15分
(C) belittagist			8巻	分	~	86	分	(2) DADTERAGUE			時	分	~	時	分
			時	分	~	8巻	分				時	分	~	時	53
⑦ 休館日	毎週	毎月		毎年		その他		⑦ 休館日	毎週	毎月	1/2	毎年		その他	
(C) WARD	日曜日			年末年始		報日		() WHELL	日曜日			年末年始		祝日	
		3.維持管理費	(平成29年	度)	- 1					3.維持管理費	(平成295	F度)			
① 施設にかかるコン	ZF :	5.492.721 円	② 事業運営	にかかるコ	スト	207.851	.459 円	① 施設にかかるコス	7.1-	4.827.320 円	② 事業運営	にかかるコ	スト	200.389	.781 円
修繕費		680.626 円	人件费			171,702	円 000.5	修繕費		127,526 FB	人件費			163,960	.900円
光熱水費		4.305.171 円	指定管理	P委託料			ОВ	光熱水費		4.365,285 FB	指定管	理委託料			0 円
建物管理委託費	E	419.171 円	その他装	記託料			OF	建物管理委託費		250.131 円	その他	委託料			0円
その他		87.753 円	その他			36,149	.459 円	その他		84,378 円	その他			36.428	.881 円
③ 減価償却費		989.557 円	④ 利用料等	収入		25.995	.380 円	③ 減価償却費		3,605,841 円	④ 利用料等	収入		24,495	.650 円
⑤ 支出合計(①+②+	(3) 214	4.333.737 円	⑥ 支出合計	-収入合計		188,338	3.357 円	⑤ 支出合計(①+2+	(3)	238.822.942 円	⑥ 支出合計	1-収入合計		184.327	.292 円
	4.利月	目状況および	コスト(平成	29年度)			100000000000000000000000000000000000000			4.利用状況および				1911000000	
① 開團日数		292 B	-6	3あたりコス	1	644	.994 円	① 開團日数		292 B	-	日あたりコス	1	631	.258 FJ
2 区総人口	348.0	030 人	区民一人	あたりコス	1			② 区総人口		348,030 人		人あたりコス			530円
③ 延床面積	561	.42 m	延床面積1r	があたりコス	1	335	.468 FJ	③ 延床而積		556.59 ml	延床而積1	mあたりコス	1	331	.172 円

●堀船南保育園

◎桜田保育園



◎岩淵保育園

◎桜田北保育園



◎袋保育園

◎浮間東保育園

		1.5	包設基	基本作	青報									1.施設	基本情	報				
① 施設名称	- 1	袋保育園			0.00	THE	-	1			① 施設名称		浮間東呆育	喇	-					
2 所在地	赤羽北	2-15-2-101		1	100	342				頭	2 所在地		浮間3-34-1-	101						
③ 担当課		保育課		Dei				2		iei	③ 担当課		保育課				1	1		
④ 管理運営		直営					29	- 1			④ 管理運営		指定會理							The same of
	2.建物情報	Ř		80	5	5节灰化剂						2.到	建物情報		To the last	-	700			10.0
① 建築年度		昭和51									① 建築年度		昭和53			-			THE ASSE	
② 延床面積(m)	(653.40					-	36			② 延床面積(m)		75723	1				HIES 2	THE PERSON NAMED IN	
③ 所有形態											③ 所有形態		北区折有	i			2 2		10000	
④ 構造	鉄筋コンクリート										④ 構造	鉄筋	コンクリート・軽	量鉄骨(別棟)	2000		100 2	7	2-16-16	
5 使用階層	8署 1階										5 使用階層		1括		7	-	11120000			
		曜日			開始B	き問題		1	終了時間				曜日			開始明	5個間		終了8	寺龍
© PRESSERIO	F.]~土曜日			7時	15 分	~	19	時 15	分	G BRECSHILL		月~土曜E	3	7	時	15 分	~	20 時	15 分
(C) INIDEGRAM					時	分	~		醋	分	C) MIRPORING					時	分	~	時	分
					時	分	~		師	分						時	分	~	時	53
⑦ 休館日	毎週		毎月			毎年			の他		⑦ 休館日		毎週	毎月			毎年		その他	
UMBO	日曜日					年末年始	9	-	祝日		(C) WREET		日曜日				年末年始		祝日	
		3.維持管	理費	(平月	29年	度)							3	3.維持管理費	F(平成2	9年	度)			
① 施設にかかるコス	۲۲-	6,142,63	2 円	28	東運営	こかかるコ	スト	230.	237.971	円	① 施設にかかる:	コスト	7.	330.290 円	2 事 5	運営	こかかるコス	7.1	213.671	.280 円
修繕費		1,077,64	4 円		人件費			193.	424.590	円	修繕費		1.	500,000 円	I A	件費				0円
光熱水費		4,589,00	2 円		指定管理	委託料			0	円	光熱水費		5.	818,290 円	指	定管理	委託料		211.871	.083 円
建物管理委託費		287,97	3 円		その他要	託料			0	円	建物管理委託	費		0円	そ	の他委	託料			0円
その他		188,00	8 円		その他			36.	813,381	円	その他			12,000 円	7	の他			1,800),197 円
③ 減価償却費		5,345,92	3 円	(4) X	用料等	以入		27.	.995,030	円	③ 減価償却費			952,950 円	④ 利用	料等	以入		31,794	.670 円
⑤ 支出合計(①+2+	3)	241,726,52	円6	63	1信合出3	収入合計		213.	731.496	円	⑤ 支出合計(①+0	2+(3)	221.	954.520 円	⑥ 支出	-116:	収入合計		190.159	9.850 円
		4.利用状況お。	びニ	コスト	- (平成	29年度)		A I HILLS					4.利用	状況および:	コスト	平成	29年度)		40000000	
① 開團日数		292 日			-E	あたりコス	-		731.957	P3	① 開園日数		2	92 B		-8	あたりコス	+	651	.232 円
② 区総人口								614	円	2 区総人口		348,0	30 A	×	民一人	あたりコス	h		546 円	
③ 延床面積		653.40 mi		延床	面積1㎡	あたりコス	-		327.107	円	③ 延床面積			23 mi			あたりコス		251	.126 円

◎志茂南保育園

●東田端保育園



◎志茂北保育園

●上十条南保育園



◎桜田つぼみ保育園

●豊島つぼみ保育園

		1.施設	基本	本情報									1.施設書	基本情報	R				
① 施設名称	桜田つぼ	み保育園	2	1 . 4	200					① 施設名称	费	島つぼみ保	育園	Section 1	100	100		1500	
2 所在地	王子5-	2-12	1	CHI I	100	M				2 所在地	4	豊島3-10-	23	8					
③ 担当課	保育	12	1	29	of the last				1	③ 担当課		保育課		347		100		- CALLED	
④ 管理運営	- 前	B	F	- 610			-			④ 管理運営		直営			200	14 5 1			The same
	2.建物情報		F			2					2.建物情	韓段			*	MINE IN		III ETA	
① 建築年度	平成	29	H		No.	No.	-	-		① 建築年度		昭和49		6		1 8			Loller.
② 延床面積(m)	10	16 11			ø	② 延床面積(m)		31539		THE REAL PROPERTY.		MUMB RE		B	NUMBER OF STREET				
③ 所有形態	IJ-	A SHAPE OF		1000	П	③ 所有形態		北区所有		Total I			1	(Service and Assessment of the Control of the Contr	The state of				
④ 構造	鉄筋コン	クリート		1	-		④ 構造	鉄	筋コンフリ		-		TOTAL .	-	-	100			
5 使用階層	1, 3	2階		1				5 使用階層		1、2階		390			1		1		
	曜	В	開始8	586		8冬了8寺間	П			曜日			明始時	75		終了8	588 688		
-01 0000000000	月~1	曜日	Т	7 時	15 分	~	18	時 15 分	ì	(5) BRRESARR		月~土曜E	3	7	時	15 分	~	18時	15 分
6 開館時間			Т	時	53	~		86 5		P. INTERAGINE					時	分	~	時	53
			Т	時	分	~		85 5	ì						時	分	~	時	53
	毎週	毎月			在年		1 1	その他		OT TAXABLE	梅沙	1	毎月			毎年		その他	1
⑦ 休館日	日曜日				年末年始			紀日	٦	⑦ 休館日	日曜	В				年末年始		祝日	
		3.維持管理費	(平	P成29年	度)							3	8.維持管理費	(平成2	9年8	度)			
① 施設にかかるコン	2.1-	99.430.828 F	12	事業運営	こかかるコ	スト	265	.749.978 P	q	① 施設にかかるコス	F 1	3.	327.628 円	② 事業	運営に	かかるコ	21-	146.064	L283 FI
修繕費		ОР		人件費				.307.540 P		修繕費			312.336 円	人作	- 数			111,002	
光熱水費		4.964.997 FB		指定管理	委託料			OP		光熱水器			588,344 FJ			表託料			ОВ
建物管理委託費		61.643 P		その他者	SE#4			OP		建物管理委託費			372.218 円	70)他委	EXI			0 円
その他		94,404,188 P		その他			46	.442,438 P	q	その他			54.730 円	70	ρfft			35,061	.893 FJ
③ 減価償却費				利用纠等	双入					③ 減価償却費		2.	701.972 円	4 利用	翻美型	22			3.220 円
⑤ 支出合計(①+②+								.934.936 P	9	5) 支出合計(1)+(2)+(3	33	152.	093.883 円	⑥ 支出	승타-	収入合計		142.095	.663 円
										12/11/07/11/11/11/11/11	11 16	4.利用	状況およびこ	コスト	平成2	29年度)		0.00001100	Alexandra diva
① 開頭日数	100	292 FI		-E	あたりコス	142	- 1	.171.010 F	9	① 開開日数		29	92 FI		-8	あたりコス	+	486	6.629 円
2 区総人口	348	3,030 A			あたりコス					2 区総人口		348,00		EX.		あたりコス			408 FJ
③ 延床面積		1042 m	3IE	床面積1m				328,153 P								あたりコス		450	0.540 円

●西ケ原南保育園

●浮間さくら草保育園



●神谷北つぼみ保育園

●音無つぼみ保育園



◎清水坂つぼみ保育園

		1.旅	設	基本情報	暖					
① 施設名称	清水坂つぼみ	保育園								
② 所在地	中十条4-16	5-27					- [1			
③ 担当課	保育課			No.	No.	E		-		
④ 管理運営	直営			100	Sili		-		-	
•	2.建物情報			Halitz		- SECURITY OF	14-4			E.
① 建築年度	₩28			1855au		-	- 単型	6		ч
② 延床而精(m)	836			THE REAL PROPERTY.		1 100	_ 素味 (1)	Section 2		a۱
③ 所有形態	リース			53		- 1	1			ан
④ 構造	鉄骨			Same?						ŝΠ
5 使用階層	1, 2段	9								4
	曜日				開始明	き問題		#	了時間	
6 BERRSARB	月~土曜	8		7	時	15 分	~	18	15	分
(C) INDEPOSITE					時	分	~		感	分
					時	分	~		ē	分
⑦ 体館日	毎週	- 1	玥			毎年		~ ~	の他	
U MIREO	日曜日					年末年始		7	28	
		3.維持管理	里費	(平成2	9年	度)				
① 施設にかかるコス	.5 3	3.723.460	四	2 事業	運営に	こかかるコス	1	218.	64.566	円
修繕費		148,824	円	人	+費			181.8	868.140	円
光熱水費	3	3,432,441	円	指数	E 管理	委託料			0	円
建物管理委託費		77,842	円	70	D他委	計料			0	円
その他		64,353	円	70	の他			36.2	296,426	円
③ 減価償却費		1	円	④ 利用	料等。	Qλ		7.2	248,710	円
⑤ 支出合計(①+2+3	3) 221	,888,027	円	⑥ 支出	승計-	収入合計		214.6	39,317	円
	4.利用	状況およ	U	コスト	平成:	29年度)				
① 開團日数	2	92 B	ara projecti		-8	あたりコス	-	107	735,066	円
② 区総人口	348,0	30人		IX.	完一人	あたりコス	-		617	円
③ 延床面積	8	36 m		延床面料	表 1 ml	あたりコス	h	- 1	256,746	円

幼稚園、認定こども園 施設別情報シート

●じゅうじょうなかはら幼稚園

●うめのき幼稚園

		1.施設	基本情報					Т				1.施設基	本情報				
① 施設名称	じゅうじょうなかに	まら幼稚園	21	1	ASTANDI	the west	4	1	施設名称	うめ	のき幼稚園	9	100				
2 所在地	十条仲原1-2	1-8	1	11 50		2		2	所在地	西がE	12-21-1	5			-		
③ 担当課	学校支援部	2			ALC: U	W.	100	(3)	担当課	学	校支援課				II.		
④ 管理運営	直営				100			14	管理運営		直営		4 1/121	E -		ENTE.	
	2.建物情報		THE A			A STORES	Y .			2.建物情報)	2 16-1		-	LEED!	
① 建築年度	₩48		The state of	(F)			SAL TON	(1)	建築年度		昭47			-			1000
② 延床面積(m)	519.39		CURTANA S			light.	.40.	2	延床面積(ml)	4	9252		- My	300		William William	S. STATE OF
③ 所有形態	北区所有			W."	-	TI YOU		(3)	所有形態	- 1	比区所有			No. of Lot			AND THE
④ 構造	鉄筋コンクリ				1	MAAA		4	構造	鉄筋二	コンクリー	+	and the same				St. Blanch
5 使用階層	1、2階			-				. 5	使用階層	-	1、2階			- Billion		The State of the S	
	曜日		開始	時間		15	子9春間	Т			曜日		開始	時間		終了日	時間
6 開館時間	月・火・木・金	6曜日	9 8	0分	~	14 8	10分	-	BRASSASS	月・火	オ・金	28	9 85	0分	~	14 95	0分
O MERCAGINE	水曜日		9 85	0分	~	11 8	图 40 分	0	940 BED 0 G 18FD		水曜日		9 85	0分	~	11 85	40 分
			85	分	~		6 分					0.00	95	分	~	85	分
⑦ 休館日	毎週	毎月		毎年		そ	の他	100	休館日	毎週		毎月		毎年		その他	9
() Wash	土日曜日			年末年始		35	28	W	WIRE	土日曜日				年末年始		祝日	
	3	8.維持管理費	(平成29年	F度)							3.8	推持管理費(3	平成29年	度)			
① 施設にかかるコス	h 3.	107.628 円	2 事業運営	にかかるコ	スト	35,1	109.789 円	1	施設にかかるコスト	-	4.5	57,912 円	2 事業運営	にかかるコ	スト	35,070	0.600 円
修繕費	1.	620.432 円	人件費			29.5	FR 000.E86		修繕費		3.10	65.480 FJ	人件費			29.564	1.220 円
光熱水費		728.381 円	指定管	理委託料			0円		光熱水費		5	44,550 円	指定管理	里委託料			0円
建物管理委託費		284,226 円	その他	委託料		4.2	228,200 円		建物管理委託費		3	57.991 円	その他動	是託料		4,228	3.200 円
その他		474,589 円	その他			1,2	298,589 円		その他		4	39,891 円	その他			1,278	3.180 円
③ 減価償却費	2.	915,059 円	④ 利用料等	収入		1,1	132.966 円	(3)	減価償却費		1.9	19.751 円	4 利用料等	収入		1,603	3,016 円
⑤ 支出合計(①+2+3	41.	132.476 円	⑥ 支出合計	h-収入合計		39.9	99.510 円	5	支出合計(①+2+3)	3	41.5	48.263 円	支出合計	-収入合計		39.945	5.247 円
	4.利用:	状況およびこ	コスト(平原	太29年度)							4.利用状	況およびコ	スト(平成	(29年度)			
① 開團日数	19	92 B	=	日あたりコス	. ト	- 2	208,331 円	1	開園日数		192	2 8	-E	3あたりコス	1	208	3,048 円
② 在籍児童数		36 人	児童一	人あたりコス	1		111.098 円		在籍児童数		37	7 人	児童ーノ	人あたりコス	1	1.079	9.601 円
③ 区総人口	348.03	30 人	区民一	人あたりコス	. ト				区総人口	1	348,030	人	区民一人	人あたりコス	. ト		115円
④ 延床面積	519.3	39 ml	延床面積1	州あたりコス	+		77.012 円	4	延床面積		492.52	m s	E床面積1n	riあたりコス	. 1-	81	1.104 円

●ふくろ幼稚園

●たきさん幼稚園



●さくらだこども園



児童館等 施設別情報シート

◎滝野川東児童館

●赤羽児童館

			1施設書	基本情報								1.施設基	本情報				
① 施設名称	淘到	[5][東児童]	館		//			100	① 施設名称		赤羽児童館		Service of	100	ST NOT	100 E	E WILL
2 所在地	海里	BJII1-46-	7		///	COPE IN	#	1	2 所在地	赤羽南	1-16-1-	101		运动 型4	o di		
3 担当課	3	ども未来間	R	//			1		③ 担当課	3	子ども未来説	į.	5.5		A TOTAL		
4)管理運営		指定管理		10			-	ALC: N	④ 管理運営		商営		-			201	
	2建物情報	最			-1611			10111		2.建物情	報		Sign		100		
① 建築年度		昭和40		100	4	Second 10	NO. INC.	9	① 建築年度		昭和54		- 1000			1 100	
2) 延床面積(m)		497.41		400	-046	100			(2) 延床面積(m)		631,55						
3 所有形態		北区所有			A SHITTER	THE REAL PROPERTY.		100	(3) 所有形態		北区折有		16				
4) 構造	鉄筋	コンクリー	-1-		CONT. P. CO.	111	NUMBER OF STREET	製	4) 構造	金 英花	カコンクリー	- 1-	and the same	4			
5 使用陷層		4階	-	1				193	5 使用階層		1数			300		1000	
		躍日		BBM	特間		#3 786	18	C CC Cristal		曜日		開始部	ARR		887	18970
	1	日~土曜日		9 84	30分	~	17 88	30 分		- 1,	月~土曜日		9時	30 分	~	17 85	
6 開館時間				95	53	~	88	53	6 開館時間				85	分	~	95	
				85	分	~	85	53					85	53	~	85	
is as one	振選		毎月	-	毎年		その他			毎週		毎月		毎年		その	他
D WHEH	館日 日曜日 明月				年末年始		祝日		⑦ 休館日	BWE	3	第1月曜E	1	年末年始		祝日	3
8 諸室概要	プレイルーム (131㎡)	工作3 (44m		B室 Bml)	育成室 (71㎡)	事務室 (39㎡)	₹の (159		8 諸室概要	プレイルーム (140㎡)	工作9			育成室 (99m)	親子室 (142㎡)	事務室 (27m)	その他 (150㎡)
		3.1	維持管理費	(平成29	王度)			-			3.	維持管理費(平成29年	度)			
T) 施設にかかるコ	スト	6.6	06.852 円	2 事業運算	はにかかるコ	スト	49,228,6	549 FI	① 施設にかかるこ	121-	2.2	93.184 円	2 惠皇運営	にかかるコ	スト	54.32	22.864 FJ
修繕費			47.948 円	人件费				OF	経紙費			71,662 円	人件費)5.260 FI
光熱水費			17.917 円	指定管	理委託料		49,042.0	PI 000	光熱水費			37.033 FJ	指定管理	P委託料		0.1100	0 円
建物管理委託的	4	4.3	40.987 円	その他	要託料			〇円	建物管理委託	10		84.489 円	その他を	28E.99		1	17.604 F9
その他			0円	その他			186,6	649 円	その他	5-5		ОВ	その他				ОР
3 減価償却費		5.1	84.732 円	④ 利用料料	9収入			0円	③ 減価償却費		5.0	56.948 円	4) 利用料等	収入			0 円
5 支出合計(①+2	+(3)	61,0	20.233 円	⑥ 支出合制	t-収入合計		61,020,2	233 円	⑤ 支出合計(①+2	2+(3)	61,6	72.996 円	6 支出合計	-収入合計		61.67	72.996 円
		4.利用物	犬沢およびこ	コスト(平)	成29年度)	1					4.利用地	代況およびコ	スト平成	(29年度)			
① 開館日		293	3 H	-	日あたりコス	11	208,2	260 円	①開館日		28	2 日	—F	3あたりコス	143	21	18.699 FI
2 年間利用者数		22.789		利用者一	人あたりコス	11			2 年間利用者数		47.14			あたりコス			1.308 円
3 区総人口		348.030		区民一	人あたりコス	11		175円	平日		39.63			人あたりコス			1.556 円
4) 延床而積		497.4	1 mi	延床面積1	miあたりコス	47	122.6	576 円	休日		7.510		The second second second	人あたりコス	27.5		8.212 円
									③ 区総人口		348,030			あたりコス			177 P
									④ 延床面積		631,5		正床面債1m				97.653 FI

●栄町子どもセンター

●赤羽西児童館



●赤羽北児童館

●豊島児童館

				1施	設基	本情報										1.施設計	基本情報				
1	施設名称	赤	羽北児童	館	-			1 1		-1-1		1	施設名称		豐島児童館		The same		The same of the sa		
(2)	所在地	赤	別北1-5	-5			NAME OF STREET	西斯羅斯	THE RES	1000	on Wal	2	所在地		息87-17-	1					
(3)	担当課	7	ども未来	課		100000	BISTON, N. S. S.		-	100		(3)	担当課	-	子ども未来	2			100	STATE OF THE PERSON	OF STREET
4	管理運営		直営		- 1	TENS		\perp		111	1	4	管理運営		遊常			1	200	10004	(A)
		2建物情報	R											2.建物情	報			1	1	-	
(T)	建築年度		昭和45		- 1							(1)	建築年度		平成23				- 11/		127.0
	延床面積(m)		256.80		-1				T. Second	- 100			延床面積(㎡)		50992		AL 15	100		al series	ALTERNATION IN
	所有形態		北区所有		-								所有形態		北区所有			A A			1000
	構造		コンクリ		-		7						構造		鉄骨造			1	94	Ballatia St	THE RESERVE
	使用階層	- AP-197	3階							- Indiana	_		使用階層		1~3階		865			-	
-	Section and the section and th		曜日			開始	8588			終了時間		1	DC/ Grana		SW3		8856	95問		88 ((時間
		į.	一十曜日	- F		9時	30分	~	17		30 分				月~土曜日		9 時	30 分	~	17 85	30 分
6	開館時間		3 35.765			85	53	~		8ā	53	6	開館時間				85	53	~	88	分
						時	23	~		85	53						85	53	~	85	分
		信測		- 11	Я	- Ug	毎年			その他			40.000	658		毎月		毎年		その	
0	休館日	毎週 毎月 日曜日 第1月曜				1	年末年始			祝日		0	休館日	日曜日		第1月曜日	8	年末年並	3	祝日	
8	諸室概要	ブレイルーム (59㎡)	Iff (22		図書:		集会室 (15m)	事務 (18		₹のft (18r		8	諸室概要	プレイルーム (109㎡)	21年		書室 Omi)	育成室 (82㎡)	親子室 (26㎡)	事務室 (26㎡)	その他 (226㎡)
Ť			3	3.維持管理	2曹(3	平成29年	F度)								3	維持管理費	(平成29年	王度)			
(T)	施設にかかるコン	21-	1.	484.865	m c	2 事業運営	にかかるコ	スト	3	8.846.7	04 PI	(T)	施設にかかるコ	スト	1.4	13.779 円	② 車撃運算	だにかかるコ	スト	38.82	1.648 円
	修繕費			186.612		人件費				8.669.2		1	修繕費			70.474 円	人件費				9.260 円
	光熱水器			012.795		指定管理	甲泰託與		_	Olovois	0円		光熱水費			P		理委託料		00.00	O PH
	建物管理委託费			285,458		その他				7.6	04 円		建物管理委託和	9	1.1	43,305 FI	その他			1	7.604 円
	その他				m	その他				159.8			その他	*		OPI	その他				4.784 円
(3)	減価償却費		1.	221.015		4)利用料等	収入					(3)	減価償却費		4.9	982.701 FJ	4 利用料	収入			〇円
(5)	支出合計(①+②+	(3)	41.	552,584	円	6 支出合計	収入合計		4	1,552,5	84 円	(5)	支出合計(1)+2	+(3)	45,2	218.128 円	6 支出合計	t-収入合計		45.21	8.128 円
		41,552,564 円 41,552,564 円 41,552,564 円				スト(平成	文29年度)			1.1/2.0	and amount			-	4.利用	犬沢およびこ	コスト呼	成29年度)	V.		
(1)	開館日	282 B				-1	日あたりコス	4.5		147.3	50 PI	(T)	脚紋日	1	28	2 日	74	日あたりコス	4.5	16	O.348 PI
	年間利用者数						人あたりコス						年間利用者数		28.12			人あたりコス	-		1,608 円
	平日						-人あたりコン	-			61 円	1	平日		25,57			-人あたりコ			1.768 円
	休日						-人あたりコス				33 FJ		休日		2,55		Market Control of Control	-人あたりコ	ALCO PROPERTY.		7.733 円
(3)	区総人口						人あたりコス					(3)	区総人口		348,03			人あたりコス			130円
	348,030 人 E床面積 256,80 ml				7.	近床面積 1 r							延床而積		509.9			mあたりコス			8.677 円

●桐ケ丘児童館

●田端児童館



◎滝野川北児童館

◎滝野川西児童館

				1.施	設基本	本情報										1.施設	基本	青報				
1	施設名称		滝野川北児!	童館	200	AUTO	1 2	4- =	* *	た	3	10	施設名称	海	野川西県	童館		1			1	
2	所在地	滝	BIII3-79-1	1-201		Contract of the last	128	COOP	nat C	三分形形 .		2	所在地	滝里	3116-2	1-25	100				111	
3	担当課		子ども未来	果		10						3	担当課	-	子ども 未	来課					711/2	Mb To
4	管理運営		直営		- 100				mrs.	-		4	管理運営		適常			-			2311	1
		2.建物	情報				THE R		L					2.建物情	輟			-				1
1	建築年度		昭和47		- 80			12			111	0	建築年度		平成7			10	100		TO SEE	T. Daniel
2	延床面積(m)		487.27	7	500							2	延床面積(m)		6794	7		100	100		THE REAL PROPERTY.	
3	所有形態		北区所有		200			强		100	100		所有形態		北区所			5			The latest	
4	構造	- 1	鉄筋コンクリ	ノート	100			195	li e		100	4	構造	鉄骨1	鉄筋コン	クリート		la sit	X Isla	60. SS	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	State State
5	使用階層		2階		-	A UIII		n		1		6	使用階層		4数			521	3 153	1000	THE STATE OF	
			曜日			月 日女	995MB			887	8588	T			曜日			開始時	ritio and		經了	時間
	00000000		月~土曜日	8		9 時	30	9 4		17 B	30 分	1.	BRECSARIA		月~土路	B		9時	30 分	~	17 85	30 分
6	開館時間					85		9 .	~	98	分	P	MUSERALIN					85	分	~	85	53
						95			~	88	51			-				98	分	~	85	53
	14.0000	ŧ	E-30	fi	月		在主			その	性	-	10.0000	毎週		毎月			毎年		その	fts
Ø	休館日	8	曜日	第1.	月曜日		年末年	始		祝日	1	100	休館日	日曜日	3	第1月暗	18		年末年並	1	祝日	}
8	諸室概要	プレイ ルーム (52m)	工作室 (21m)	図書室 (23m)		図 親子室 (14m)			-4	事務室 (21㎡)	その他 (316㎡)	8	諸室概要	プレイルー (199㎡)		図書室 (60m)		育成室 (107㎡	,	事務室 (35㎡)		その他 !78ml)
Ì		OZIII	3	3.維持管理	里費(平	成29年			*1110			t				3.維持管理費	(平月	t29年	宴)		-	
(1)	施設にかかるコン	スト	4	.061,881	四 2	事業運動	前にかかる	コスト		39.04	8.610 円	(1)	施設にかかるコ	スト	10	0,346,648 円	21	製薬学に	かかるコ	スト	46.58	5.864 円
T	修繕費			.829.879		人件费					9.260 円		総級数	- 1		63,492 F	1000	人件費				7.260 FI
	光熱水體			958,920			理委託料			00,00	OF		光熱水費			2.423.359 P		指定管理	委託舞		10,10	OPI
	建物管理委託費			273.082		その他				- 1	7.604 円		建物管理委託費			7.859.797 PJ		その他委				0 円
	その他		-		PP	その他					1.746 円	1	その他	-		OP		その他			9	8.604 FI
3	減価償却費		- 1	.958.903								3	城価償却費		9	9.442.030 PJ			Zλ			OF
(5)	支出合計(①+2)+	(3)	45	.069.394	円6	支出合制	十-収入合	t t		45.06	9.394 円	5	支出合計(1)+(2)+	+(3)	36	5.374.542 円	(6) 3	·指合出3	収入合計		66,37	4.542 円
		4.利用状況まよび			びコス	スト(平)	成29年	宴)				T			4.利用	目状況および	コス	ト呼成	29年度)			
(T)	開館日	282 B			140001111111111111111111111111111111111	-	日あたり	コスト		15	9.821 円	(1)	開館日		-	282 B		-8	あたりコス	4.5	23	5.371 円
	年間利用者数			27 人			人あたり						年間利用省数			D12 A	素		あたりコス			1.793 円
1	平日						一人あたり	and the second second			2.047 円		平日						あたりコン			2.158 円
	休日			06 A			一人あたり				2.498 円		休日						あたりコン			0.620 円
(3)	区総人口		348.0		.4.0		人あたり:						区総人口			030 A			あたりコス			191 円
	延床面積			27 m	ŠIE.		mあたり:			9	2,494 円					.47 mi			あたりコス		q	7.686 円

●豊島東児童館

◎王子東児童館



●東十条東児童館

●西が丘児童館

				1.施設基	本情報								1.施設基	本情報				
10 1	超紀名称	東		5	X 10-12	定列性		W.	2	① 施設名称	西/	が丘児童館		ASS		Carl.	ukama .	100
21	折在地	東一	F条3-10-1		ALC:	TO SEC.		48		2 所在地	西方	が <u>E</u> 2-4-1		為空間		1	0	100
3 1	日当課	子	ども未来課	- 6		作物则	14.00	BELLEVIS	No. of Lot	③ 担当課	子。	ども未来課	9		1	A Comment		
401	會理運営		直営	6		1000		BUTTER	o Printe	④ 管理運営		適常	- 1	5 (A) ()	MAN I	A A	-	The state of the
		2.建物情草	R					100	1311		2.建物情報	R		Comp.		Y	95	0385
1) }	車節年度		昭和50			100		BRUSE.	11155	① 建築年度		昭和50		100		M. I		-
2) }	正床面積(m)		384.58	- 6	MATERIA STATE			3	111.53	② 延床面積(m)		11586		160	1000		宗宣传	
3) F	所有形態		北区所有		A	A State		THE PASS		③ 所有形態	- 1	北区折有			一些海	E S	No. of Street, or other Persons and Street, o	
40 1	萬造	鉄形	コンクリート			-			IIII I	④ 構造	鉄筋	コンフリート	- 8	1.5				
5) 6	吏用階層		2階	- 5			- N	Line was a self		5 使用階層		2、3階		进行数		-	The same of the sa	
	CHECOTOR C		曜日		開始明	持衛		8876	各階 節			曜日		開始8	各作的		經」	了時間
e 1	0.000+00	F	3~土曜日		9時	30分	~	17時	30 分	6 開館時間	月	~1曜日		9時	30分	~	17 85	30 分
6	明館時間				85	分	~	95	分	P MINERAPING				85	53	~	85	53
					85	53	~	88	53	1				85	53	~	85	53
		毎週		毎月		年年		その他	1	CO. LANSING	毎週		毎月		毎年		その	他
01	木館日	日曜日 第1.				年末年始		祝日		⑦ 休館日	日曜日		第1月曜日		年末年始		₹RE	3
81	者室概要	ブレイルーム (77㎡)	工作室 (29㎡)	図書:		限子室 62ml	事務室 (23㎡)		の他 52ml)	8 諸室概要	プレイルーム (108ml)	工作室 (20ml)	図書 (42)		育成室 63ml)	親子室 (15㎡)	事務室 (21㎡)	その他 (147㎡)
			3.維持	管理費(至	平成29年	度)						3.維持	寺管理費(平成29年	度)			
(1) B	を設にかかるコン	スト	2.111.0	078 円 6	2) 事業運営(こかかるコ	スト	47,126	6,965 FJ	① 施設にかかる	コスト	1.842	.047 PJ	2 事業運営	こかかるコ	スト	54.63	35.956 FI
	経絣費			124 F9	人件费				7.260 円				772 F3	人件費				05.260 PJ
	光熱水費		1,281,		指定管理	委託料		101101	OF				.535 PI	指定管理	委託舞	_	0 1,00	0 円
	建物管理委託費			220 FJ	その他委			17	7.604 FI		E 400		740 FB	その他ま		_	- 1	17.604 円
	その他			ОР	その他				2.101 円				OB	その他				13.092 円
33	城価償却費		677.	860 FJ @	4) 利用料等4	以入			0 円	③ 減価償却費		2.694	.128 FJ	4) 利用料等	以入			0円
5) 3	支出合計(①+②+	(3)	49.915.	903 円	6 支出合計-	収入合計		49.915	5.903 円	⑤ 支出合計(1)+(2+(3)	59.172	.131 円	信合出支 6	収入合計		59.17	72.131 円
			4.利用状况	およびコ	スト(平成	29年度)						4.利用状况	およびコ	スト呼成	29年度)			
O I	相館日					あたりコス	143	177	7.007 FI	① 開館日		282 F	7	-E	あたりコス	F	20	09.830 FI
	年間利用者数 27.857 人				利用者一人					② 年間利用者数		19,175			あたりコス			3.086 円
21												16,837		3の利用者一				3.514 円
	平日		22,377 A	平日	3の利用者一	人あたりコス	113	2	2.231 円									
	平日																	
			22,377 A 5,480 A 348,030 A	休E	3の利用者一		11		9,109 円			2,338	人 休E	3の利用者一		11		25,309 円

◎袋児童館

◎浮間子ども・ティーンズセンター



●十条台子どもセンター

●八幡山子どもセンター

				1.施	設基	本情報								1.施設基	基本情報				
10	施設名称	十条台	子どもセ	ンター				150	2		① 施設名称	八幅山	子ど5センタ	-	11/1/20	1000年1	EBB 大岛	17	
21	所在地	ф-	+条1-2-	18			Ph.		The same		2 所在地	ф-	F条4-15-7		160	电线技术	E XX	1	
3	担当課	3	ども未来	12			die			300	③ 担当課	子	ども未来課		A PRITE		N. Comment	ALC: U	No.
4)	管理運営		指定管理			- 1	100	- 504			④ 管理運営		指定管理	- 1	11123	100		THAT	
		2.建物情報	展			D. 171	4 . 1	1 15	SINE			2.建物情草	R		年 [HACE THE CHARLES	HMANIYA	MAN	1/4
T) i	建築年度		昭和62			State of L		100	THE RES	240	① 建築年度		平成3		159	1900	SF ITS		Annual Property of
2	延床面積(m)		480.35			建 正 植					(2) 延床面積(m)		48436		100		-	-	
3) [所有形態		北区所有						25 121		③ 所有形態		北区所有		150	Section 1			100
40	構造	鉄稅	カンクリ				TO 100 PER 1997	Man House			④ 構造	鉄骨(一部	鉄筋コンクリ	-1-)			des.		1157
5)	使用階層		3階					1/4	THE REAL PROPERTY.		5 使用階層	地下	1階、1、2周		CE VILLE	24.75		Minn.	10000
			曜日			開始	9各市市		#87	9各問題			曜日		開始	B各指語		経」	了時間
PL 1	00.000+00	,	月~土曜E	3		9時	30 分	~	17時	30 分	(F) 004001488	F]〜土曜日		9時	30分	~	17 85	30 分
6	開館時間					85	分	~	86	分	6 開館時間				85	分	~	95	53
						95	53	~	85	53					88	分	~	85	53
	林館日 毎週		fit	月		毎年		その他	t t	⑦ 体館日	毎週		毎月		毎年		その	他	
DI	体照日	日曜日 毎					年末年並	3	祝日		① 体服日	日曜日	(i			年末年始		₹RE	3
8	諸室概要	ブレイルーム (178㎡)	I#		図書: (35n		育成室 (92㎡)	事務室 (23㎡		の他 27m)	8 諸室概要	プレイルーム (112m)	工作室 34㎡)	図書 (35		育成室 (63m)	集会室 (49㎡)	事務室 (25m)	その他 (166m)
			3	3.維持管理	2)費里	平成29年	[度]						3.維	持管理費(平成29年	度)			
10.1	施設にかかるコ	スト	6.	781.038	PP	2 事業運貨	にかかるコ	スト	38.80	四 000.5	① 施設にかかる	コスト	1.824	1.582 円	2 事業運営	にかかるコ	スト	36.50	O1.938 FI
	條純費				P	人件費				O 円			494	1.640 F3	人件物				0 円
	光熱水費		2.	292.869		指定管理	里委託對		38.80	2.000 FI				9.942 円	指定管理	理委託與		36.30	05.058 円
	建物管理委託机			488.168		その他			00,00	円の円		E-80		OB	その他				0円
	その他				P	その他				ОР				ОР	その他			19	96.880 FI
3	減価償却費		3.	963,552		利用料等	収入			0 円	③ 減価償却費		7.257	,438 FJ	④ 利用料等	収入			0円
5	支出合計(①+②+	+(3)	49.	546,590	円匠	支出合計	-収入合計		49.54	6,590 円	5 支出合計(1)+(2+(3)	45,583	3.958 円	6 支出合計	-収入合計		45,58	83,958 FJ
			4.利用	状況およ	びコ	スト(平原	(29年度)	И					4.利用状态	およびこ	コスト呼ば	(29年度)			
101	開館日		29	93 B	27501100	-1	日あたりコス	115	16	9.101 円	① 開館日		293	B		ヨあたりコス	143	15	55.577 FI
	年間利用者数						人あたりコス				② 年間利用省数		24.884	A.	利用者一	人あたりコス	41		1.832 円
2)																			2.246 円
2)			28.33	38 J	44日	の利用者ー	- 人あたりコ:	スト		1.748 円	平日		20.296	A #	日の利用者一	人のにりコノ	4.5		
2)	平日						- 人あたりコン - 人あたりコン			1,748 円			4,588			人あたりコン			9.935 円
				47 人		の利用者一	-人あたりコン -人あたりコン 人あたりコン	21-		8,774 円				人体	日の利用者一		11		

●西ケ原子どもセンター

●神谷子どもセンター



◎志茂こども交流館

●東田端児童室

				1.施設基準	本情報								1.施設基	本情報				
① 施設名称		あ茂子と	も交流館		-			4.5	LANGE EN	① 施設名称		東田端児童	室	1700	3 4	MEGA!	K Z Z	0/1
2 所在地		志茂5-	18-3					_ % id	BAR I	2 所在地	3	東田端1-12-	-14	R BERRY		-		-
3 担当課		子ども	未来課		SHARE.		100	THE REAL PROPERTY.	2000	③ 担当課		子ども未来	100			-		171-161
4 管理運営		適:	Mr.			No. of Lot, House, etc., in such states		100	4	4 管理運営		適常		777	1		The same of the sa	-
	2建物	情報				and 6	1.1	1000			2.建物	青報	- 6			重要	THE PERSON	Hand .
1) 建築年度		平成	20	-		and the little l	-	100	I STATE OF	① 建築年度		昭和48		5	736		A SALE	
2 延床而積((ml)	853		-	Castonada			BREELS	2.10	② 延床面積(m)		15400			THE PERSON	200	-	1
3 所有形態		北区			131 12					③ 所有形態		北区所有					+ 100	
4 構造		鉄筋コン	クリート			211				④ 構造		失筋コンフリ				-		
5 使用聯層		15								5 使用階層		3#		Comment of the				
		500	В	-	BRASS	持間		88	7.8寺信息			曜日	11	\$8000	持門 自		総了経	5 MB
		月~1	曜日		9 時	30 分	~	17 8	30 分	(G) BRIDESARIA		月~土曜日	3	9時	30 分	~	17 85	30 分
6 開館時間					95	分	~	88		6 阿那特爾				85	分	~	95	53
					85	53	~	88						85	分	~	85	53
in the server	- 0	E39		毎月		在年		₹0	他	⑦ 体館日	钿	週	毎月		毎年		その他	
2 体配日	休館日 毎週 日曜日			第1月曜日		年末年並	3	祝	8	① 秋照日	B8	¥8	第1月曜日	3	年末年始		祝日	
8 諸室概要	プレイル- (236m		工作室 (36㎡)	図書?		集会室 (27ml)	親子室 (31㎡)	事務室 (33ml)	その他 (467m)	8 諸室概要	プレイ (60	ルーム imi)	集会室 (50m)		事務室 (10m)		その他 (34m)	
			3維持	管理費(以	平成29年	(蛇)		-1-				3	維持管理費	平成29年	(10t)		1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4	
 施設にかが 	かスコフト			and a country for all 1	2) 事業運営	- Comment of the Comm	76	62.1	10.864 m	① 施設にかかるコ	7.6		871,279 円			7 h	15,671	204 10
経誤費	20271			992円	人件費		01		23.260 円		^1		352.944 円	人件数		~1	15,636	
光熱水費	,		2.806.0		指定管理	PERM	-	02,1	O 円	10 140 5 0			310,896 円	指定管理	P类样的	_	10,000	0 19
建物管理			2.614.0		その他ま				17.604 円	2.0000-0-0-0			207.439 円	その他ま			35	.204 F
その他	:3<0UP4		2.014.0	0 円	その他	K0144	_		0 円			-	円 O 円	その他	KOUPT	_	- 55	0 円
3 減価償却	th .		7.750.4		利用料等	ďVλ				③ 減価償却費			399.807 FJ		ďΣλ			0 円
5 支出合計(支出合計			76.0		5 支出合計(1)+2+	+(3)		942,290 FJ				16,942	
- XWCui	4.利用状況およ						7	1 010		- Xuicing -			状況およびこ	-	-		10,0 12	200 13
1) 開館日				3あたりコン	7.6	2	69.537 円	(1) RHMP (2)			32 FI		3あたりコス	Ь	60	.079 P		
	開館日 282 日 年間利用者数 37.192 人					しあたりコス				2 年間利用省数			75 人		しあたりコス			964 円
平日	ES RA	0.433 A		の利用者一				2.498 円					日の利用者一				.147 円	
休日		6.759 A		の利用者一				11.246 円					日の利用者一				.029 F	
3 区総人口										3 区総人口		348.03			人あたりコス			49 F
	無大日 348,030 X 区民一人のにり。 床面積 853,94 m 延床面積1 mあたり。							- 25		④ 延床面積					あたりコス		110	.015 P

コミュニティアリーナ 施設別情報シート

●豊島北コミュニティアリーナ ●新町コミュニティアリーナ

			1.施設基	本情報									1.施設	基本情報				
① 施設名料	5	豊島北コミュニテ	ィアリーナ	8-	1			MA	① 施設名料	胨	_	新町コミュニティフ	フリーナ	What e	A PROPERTY AND ADDRESS OF			1
2 所在地		豊島5-3-	13		Mary of the last				2 所在地			田端新町2-27	-17	-	1 10		-	_ 2
3 担当課		地域振興	19					11	③ 担当課			地域接觸課			Sec.			
4 管理運動	2	直營							4 管理運動	M		指定管理		200		-		
		2建物情報			MARKET.							2.建物情報		17900		200		
① 建築年月	1	昭和47		4.2					① 建築年8	£.		昭和53		C 25 16	1	-	-	NI THE
2 延床面料		717.2						Ī	2 延床而料			1,546,66				TAIL S	Salari I	-
3 所有形態		北区所名		distant.	A PARTY			No.	③ 所有形物			北区所有					Land or fried	A
4) 構造		鉄骨造			4	a little	730	10	④ 構造			鉄骨造			TANK C			
5 使用點	ě.	188				是四個	TO SHAME STATE OF	8	6 使用跳	100		1、2階		Mary State				
	-	曜日	- 1	開始時	間		終了時間					曜3		開始	時間		終了時	(10)
6) BREGGAR		月~日曜	8	9 時	0分	~	21 前 0	分	(6) BRESSAT			月~E曜日	3	9時	0 分	~	21 時	0分
Di bellingundie	E .		9750	85	分	~	88	分	O bennous	10				85	分	~	85	分
				88	分	~	88	分						85	分	~	85	分
7.休館日		毎週	毎月		毎年		その他		⑦ 休館日			毎週	毎月		毎年		その他	
O MARCO			1000		年末年如	3			O MIRO			127			年末年始			
	概要			アリーナ (717m)				Ť		概要	提	第1ホール (141㎡)		3827 (14)			アリーナ (642㎡)	
8諸室				17.11110					8 諸室			114110		11.74	21117		10-12/11/	
	稼働率			アリーナ (67%)						稼働	率	第1ホール (-)		第2才			アリーナ (66%)	
			3.維持管理費(35335	er\					-		10.40	9世+土西江田 朝	(平成29年	*-	-	100/0	
The selection of							520.000	i ma	CO. AND DO SO A	to to TR							0.110	444
修繕費	かるコス		.834.916 円	人件費	רפתת	71	583,026		① 施設にが 修繕費		コスト			② 事業運営 人件費	にかがる」	\r	9,410,	.411 円
形態實			,529,820 円 ,993,139 円	人件費 指定管理·	an error	_		円円	彩糖質 光熱水				79,276 円 49,589 円		marer ex	_	0.440	0円
	質 理委託費		i,311,957 円	指足管理 その他委		_		円	建物館		£ 98.		21.724 円			-	9,410,	0円
その他	HE SCOLDE	10	円 O	その他	006-4		583,026		その他		U.SPE		0円		20144	_		P O
3 減価償差	0.29	2	.709.891 円		77.		3,712,577					36		4 利用料等	IIO X		5445	.932 FJ
	t(1)+(2)+(3		.127.833 円			-	23,415,256				(2)+(3)			6 支出合計			11,244,	
		4.利用	状況およびコ	スト(平成2	29年度)							4.利用地	代況および	コスト(平成	(29年度)			
① 開館日		3	59 FI	-8	あたりコス	21	65,224	P	①開館日			35	9 B	-1	3あたりコス	1	31,	321 FI
2 年間利用	日省数		81 人	利用者一人					2 年間利用	用者数		37,49			人あたりコス			300 FI
3 区総人[3	348,0		区民一人					③ 区総人[348,03			人あたりコス			32 円
4 延床面料	N .			延床面積 1 ㎡	あたりコス	スト			④ 延床面柱			1546.6	6 m	延床面積1			7.	270 FJ

会館系施設 施設別情報シート

●赤羽会館

◎滝野川会館

			1,施設	基本情報											1.施設	基本情	報				
① 施設名料	称		赤羽会館				1	Will be un		① 施設名料	ħ.		74	野川会館		-	de		A	THE RES	
2 所在地		赤	羽南1-13-1	Time.	- T		XII	2 所在地			西ク	原1-23	-3	-/							
3)担当課			地域振興課	100		DARW //	M	③ 担当課			10	1域長興課			100	1		3			
4) 管理運賃	e e		指定管理	# IBH	100	The same	-		20	4 管理運営	4			指定要理						- 11	23.5
		地上 7 略 地下 2 階 神子 2 間 神子 3 形 3 形 3 形 3 2 207.532.947 円 6 ま						m Page /	ΛII			2.建物	勿情剪	3		12	1				LELE
① 建築年	riv			TO CONTROL /	м	① 建築年8	r		2,112,11	平成4			1		1000		util-				
2 延床面標		12.718.22 北区所有 数骨を新コングリート (一部転引ングリート) 地上 7 階 地下 2 階 曜日 月~日曜日 9 時 0 分 ~ 時 分 ~ 時 分 ~ 時 分 ~ 時 分 ~ 日曜 毎月 毎年 第四末年始 第二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十						V.		② 征床面料			45	2.269.53	3	-	House	1 1		4 10	111
3 所有形				- 500	The same of		- 4	AND THE RESERVE OF THE PARTY OF		③ 所有形態		_		北区所有		100		34			
4 構造	401	鉄骨鉄筋コンクリ					\sim			④ 構造		数役数新コ			あコンクリート)		10				
5階数										5階数				陸 地下	3 8		Alexander of the second	AND ADDRESS OF THE PARTY OF THE	-	COLUMN TO A	ALC: NO
e rusa		ADJE.		521	台時間			88了8春間間		Se Parks		AG AL	-	曜日	0 8		開始明	100		終了時	5/Bit
		日寺 久 日寺 久					~	22 M O	分				F	~B曜日		1	9 85	0 分	~	22 85	0分
6 開館時	II)	-					~		分	6 開館時間	U						85	53	~	85	53
				84		53	~		分								85	分	~	85	53
		毎週	毎月					その他	-				毎週		毎月			毎年		その他	
⑦ 休館日		原則第		月曜日	年末年	E始			\neg	⑦休館日			-		原則第2第4			年末年始			
8諸室	板要	大・小	7部屋	48	屋			リハーサル室 (74㎡)	8	8 諸章	概要	大・/	J\	集会 7部 (439	麗 3	和室 3部屋 03畳)	27	スタジオ スタジオ 35m)	幼児室 (18m)	28	・サル室 部屋 Oml)
○ 88至	稼働率						講堂 49%)	リハーサル室 (43%)	E	O 883E	稼働率	ホー/ (529		集会:		和室 11%)		スタジオ 53%)	幼児室 (4%)		-サル室 7%)
			3.維持管理費	(平成29	年度)									3.	維持管理費	曹(平成	29年	度)			
① 施設に2	かかるコ	スト	71.991.162 円	2 事業運	常にかかる	コスト		61.781.336	р	① 施設にた	かかるコ	スト		103.5	68.164 P	28	早運営に	こかかるコス	4.5	54,593	327 FI
修繕費									m	修繕費			-		99.920 P		件費				ОР
光熱水	40		22.251.638 円	指定性	理委託與			61.147.916	р	光熱水	85			24.1	09.047 P	9 8	定管理	委託料		48,066	727 円
	理委託費							0			理委託書	ŧ	1		59.197 P		の他委			101000	PO
その他	1		0 円	その他	h			633,420		その他					ОР	9 7	の他			6,526	.600 円
3 減価償	却費		73.760.449 円	④ 利用料	等収入			9,225,732		③ 減価償却	印費			135.4	41.764 P	9 4 利	用料等。	Vλ		7.267	.058 円
5 支出合			⑥ 支出合	計-収入合	B†		198,307,215	円	5 支出合計	1(1)+(2)	+(3)		293.6	03.255 P	6 支	出合計-	収入合計		286,336	.197 円	
	4.利用状況およびコスト(平成29年度)												111	4.利用地	犬況および	コスト	(平成	29年度)			
①開館日		330 日 一日あたりコ				コスト	1	600.931	р	①開館日		T		32	9 в		-8	あたりコス	h	870	.323 FI
2 年間利用	用者数								2 年間利用	日省数		- 3	289.79		利用		あたりコス			988 円	
3 区総人		348.030 人 区民一人あたりコスト						③ 区総人口				348.03				あたりコス			823 円		
4 延床面		348,030 人 区民一人あたりコ: 12718,22 ㎡ 延床面積1㎡あたりコ:								4) 延床面料				2269.5				あたりコス			.337 FJ

◎北とぴあ



文化センター 施設別情報シート

●中央公園文化センター

◎赤羽文化センター

				1.拼	耐設基本	情報					- 17					1.施	設基本情	報				
① 施設名科	5	ф.	央公園文化t	2ンター			- 1			1		① 施設名料	5	赤羽	日文化セン	9-		10	1	3/5		
2 所在地			十条台1-2	2-1					1 m	DOWNERS OF THE PARTY OF THE PAR	A.	2 所在地		赤羽	西1-6-1-	301			2500	ARREST 2		_
3 担当課		生涯生	学習・学校は	划线連携課		3	200	400		-	6	③ 担当課		生涯学8	雪・学交地	域連携課			-			
4) 管理運営	Ħ		指定管理	2				m		WH 350		④ 管理運動	ž.		指定管理							-
		2.建物	情報					-						2.建物情	報							1
1) 建築年月	9	95	和5(昭和58	5改修)			5	3	2 4			 建築年度 	E .		平成6		4		388	/11/10		A BA
2 延床面积	責(ml)		2,990.7	9								2 延床面料	真(mi)		2.085.7	7			798			mg.
3 所有形想	6		資借						400			③ 所有形態	38		北区所有			-				
(構造		- 1	扶筋コンクリ	ノート								④ 構造		鉄孔	カコンフリ				A STATE			-
5 使用階層	8	抛	下1、地上1	~3階				-	100			5 使用谐	ř.		3指		100	15				777.5
			曜日		- 2	開始	始時間			終了時間	250				曜日		- 1	開始時	間		終了8	寺間
S) BRERSAN			火~日曜	8		9時	0	分 ~	22	88 O	分	(5) BERRSAN			月~E曜E	3	9	時	0 分	~	21 時	0分
D) Beltifodie						85		分 ~	110000	8巻	分	(C) beingogle	0					85	分	~	85	分
						85		分 ~		B巻	分							85	分	~	85	分
7 休館日		钽	20	ŧ	毎月		在	Ŧ	-	その他		⑦ 休館日		毎週		毎	月		毎年		その他	1
O MARCO	月曜日				年末	手始		祝日		() WHEO				原則として	第3火曜日		年末年始					
B諸室	概要	学習室 6部屋 (414m)	視聴覚室 2部屋 (274m)	和室 2部屋 (64m)		工芸室 (90m)		多目的室 (144㎡)	グループ室 (40㎡)	展示コーナ 2部屋 (133m)		8 諸寧	概要	学習室 7部屋 (424m)	礼職 2部 (279	唇	和室 2部屋 (49m)		·特室 96㎡)	和洋裁室 (77m)		理室 24ml)
B 16.2	稼働率	学習室 (37%)	視聴覚室 (48%)	和室 (46%)		工芸室 (46%)		多目的室 (53%)	グループ室 (25%)	展示コーナ (59%)	-	日報至	稼働率	学習室 (76%)	視聴:		和室 (41%)		(術室 71%)	和洋裁室 (46%		理室 4%
				3.維持管理	理費(平	成29年	王度)								3	維持管理	費(平成	29年	宴)			
1) 施設にた	ツかるコ	2 h	9	.589,553	R P 2	車架運力	常にかかる	5つスト	42	2.014.840	щ	(1) 株的にか	ツかるコス	2 h		372,554				2 h	43.280	0.076 円
修繕費				280.080		人件费				0		修納器		-		898,778		件費			701800	PO
光熱水	费			475.313		指定管	理委託料		41	.828.840		光熱水	費			439,064		定管理	委託料		42,989	9.232 FI
建物管	理委託費	ł		.834.160		その他	要託料		1	0	m	建物管	理委託費	8		198,768		の他要	IE KI			ОР
その他				0	円	その他				186,000	FB	その他			20,	835,944	円 そ	の他			290),844 円
3 減価償却				円 4	利用料等	9収入			0	円	③ 減価償却	司費		30.	325,140	円 ④利用	料器店	Įλ		64	.896 円	
5 支出合8	起告計(①+2+3) 51.604.393 円 6				支出合制	十-収入合	8†	51	.604.393	円	5 支出合計	1(1)+(2)+	(3)	140.	977,770	円 6 支出	-1661	収入合計		140,912	2.874 円	
	4.利用状況およびコスト(平						成29年	宴)			ľ				4.利用	伏況およ7	びコスト	(平成2	29年度)			
① 開館日	295 日 一日あたり					コスト		174,930	m	①開館日			34	10 B		-8	あたりコス	Н	414	.450 FI		
2 年間利用	月者数 88.042 人 利用者一人あたりこ								2 年間利用	目者数		154.39		利用		あたりコス			913 円			
3 区総人口	(ロ 348,030 人 区民一人を				人あたり	コスト				③ 区総人[348,00				あたりコス			405 円		
4) 延床面標				3/E 8	未而精 1	mあたり	コスト		17.254	m	④ 延床面標	ā		2085.		延床而	糖 1 mi	あたりコス	h	67	7.559 円	

◎滝野川文化センター

				1	.施設基	基本情報	艮						
① 施設名	-	淖	野川文化	センター		-		The same of	-	SIL			
2 所在地			西ケ原1	-23-3	- 1	MINISTER OF STREET	59-	-	CIT TO				-
3 担当課		生涯(学習・学	交地域連携。	定								
4 管理運	iii ii		指定	管理		-		上型鼓	Gila	-		- 5	
		2.建物	青報				-	-	er int			m	
① 建築年/	g		平兵	4					2	(85		1	
2 延床面	真(ml)		1.176	5.88				* 966 0	300				61-3
3 所有形	6		北区	折 有		Military of	STATE OF THE PARTY.		_	-	3		
4 構造		鉄位	学鉄筋コ	ンクリート				40			0	-	
5 使用階	層		2, 3						1		1	-	
		3		1	開始時	間			85	了時間			
(5) BERREAM	18		曜日		9	時	〇分	~		22 8	ð	0 分	
Chembani	40						85	分	~		8	ð	分
							時	分	~		8		分
7 休館日			週		毎月			年年				加也	
U. Problem		月						年末年始			25	8	
8 諸軍	概要	学習? 3部 (299	Ē.	視職與 (82n		2	部屋		和洋教 (75n			科理 ² 80m	
8 169	稼働率	学習 (459		視聴覚(52%		- 1	和室		和洋裁(379			料理? 29%	
				3.維持	6理費	(平成2	9年月	筐)					
① 施設に	かかるコス	h		15.192.0	73 PI	2 事業	運営に	かかるコ	スト		27.1	59.0	12円
修繕書		-		229.5		人作					-	-	OB
光熱水	費			6.399.5	85 円	指頭	管理	菱託料			27.1	59.0	12 円
建物管	理委託費			8,562.9	88 円	70	他委認	モ料					0円
その他					〇円	₹0	他						0円
3 減価償	印費		15	16,807,3	48 円	④ 利用	料等収	l X					0円
5 支出合	11(1)+12+13	30		59.158.4	33 円	⑥ 支出	合計-1	双入合計			59,1	58.4	33 FJ
			4.利	用状況ま	よびこ	コスト	平成2	29年度)					
①開館日				295 ⊟			-82	あたりコス	1		2	200.5	37 円
2 年間利用	用者数		43	8.981 人		利用者	一人	あたりコス	1			1,3	45 円
3 区総人)		348	3.030 A		IX €	5人一多	あたりコス	1			- 1	70 円
4 延床面標	8		117	76.88 ml		延床面料	1 mia	あたりコス	1			50.2	67 PJ
CAL MP NV TITLE													

スポーツ施設 施設別情報シート

◎桐ケ丘体育館

◎滝野川体育館

			1.施設	基本情報									1.施設	基本情報				
① 施設名	称	桐	ケ丘体育館			- 40	ALC: U		① 施設名	称	海	野川本育館		-	_			
2 所在地		赤羽	台3-17-57			1			2 所在地		西	ケ原2-1-6		100		-		-
3 担当課		スオ	(一ツ推進課	1	- 14		100	-	③ 担当課		27	ポーツ推進型	P	THE OWNER OF THE OWNER, THE OWNER	4.0			
4) 管理運	tt l		指定管理		100			H H 1 1 1 2220	4 管理運	Mt.		指定管理		BASIS STATES	ELL VIII		THE REAL PROPERTY.	MM-34
		2.建物情朝	Ę.	1	Ola	THE LAND	DATE:	THE PERSON NAMED IN			2.建物情報				ECOL III		N	
① 建築年	2		昭和40		-				① 建築年	£ .		昭和60		E			Sales a	
2 延床面			.017.91	111/2			200	P. H. Deline	2 延床而		-	7.727.79			200		100000	
3 所有形			北区所有		20	PARA	No.	DESCRIPTION OF THE PARTY OF THE	③ 所有形			北区所有		-	2.4	100000	No. of Lot	2
4) 構造			リート(一部鉄骨)			NI NI	EL.		④ 構造	MA.		筋コンクリ		S IN IN		All the last		
5 使用點	88		1階、1、2階					The state of the s	⑤ 使用階	100		贴、加上1~		ALCOHOL:			THE REAL PROPERTY.	AL EST
or ocrana		701	曜日	開放	99時間			8名了8寺間	S. D. Grana		20111	曜日	ONE	開始	38寺間間		終了8	970
C BRADON		F.	1~日曜日	9 時	0	分 ~		21 時 30 分	(6) BERGSAT		J	月~E曜日		9時	0分	~	21 時	30 分
6 開館時	10			85		分 ~		助分分	(C) INCHESON	10				95	分	~	85	53
	有週 每			85		分 ~		助分						85	分	~	85	53
					年			その他			毎週		毎月	7.0	毎年		その他	
⑦ 休館日				В	年末	年始	E285	休館日施設整備)	⑦ 休館日				第3月曜	8	年末年数	5 65	時休館日(施	設整備)
日諸室	第3月 概要 (899m) 第3月 (115m)			柔道 (115		弓道1 (63m		145m)	8減率	概要	アリーナ (1.512㎡)	與通場 (2 ⁷ 4ml)	柔道竭 (274m)	弓道島 (467㎡)	会議室 3部屋 (145m)	Hv-179" h- (318m)		r1λ-Δ SOml)
0 8632	稼働率	アリーナ (84%)	夠道場 (63%)	柔道 (59)		弓道: (469		トレーニング ルーム (-%)	0 3622	稼働率	アリーナ (87%)	奏道場 (76%)	柔道場 (71%)	弓道篇 (82%)	会議室 3部屋 (80%)	1-30° 1-10°		11-1 3%)
			3.維持管理費	(平成29	丰度)							3.8	推持管理費	(平成29年	手度)			
① 施設に2	かかるコス		8,897,495 円	2 事業運	常にかか	るコスト		128,974,890 円	① 施設に	かかるコ	スト	8.89	97,495 FI	② 事業運営	にかかるコ	スト	128,974	.890 FI
修繕書		*	1,440,720 円					РО	4年8萬春				10.720 FJ				1200	OPI
光熱水	费		7,456,775 円		理委託料			128.052.488 円	光熱水	费			6.775 PI		理委託料		128.052	
建物管	理委託費		O F1	その他	要託料			271,972 円	\$2.400 SE	理委託費	E		0円	その他	要託料		271	.972 円
その他	1		0.19	その他				650,430 FJ	その他				0 円					0.430 FJ
3) 減価償	その他 0 (価償却費 20.156,346			④ 利用料	享収入			801.492 円	③ 減価償	切費		58.62	29.182 円	4)利用料制	9収入		1.377	7.228 円
5 支出合	支出合計(①+2+3) 158.028.731 円			⑥ 支出合	十-収入台	181		157.227.239 円	5 支出合	11(1)+(2)+	(3)	196,50	01,567 円	⑥ 支出合制	†-収入合計		195,124	.339 円
			4.利用状況および:	コスト(平)	或29年	度)		T T				4.利用状	況および	コスト(平月	成29年度)	N		
① 開館日					日あたり	コスト		455,731 FI	①開館日			345	В	-	日あたりコン	7 -	565	5.578 円
2 年間利用	手間利用者数 18.432 人 利用者一人あたり			コスト		8.530 円		用者数		71,513			人あたりコン			2.729 FJ		
3 区総人	0		348.030 人	区民一	人あたり	コスト			③ 区総人			348,030			人あたりコン			561 円
4) 延床面標			3017.91 m	延床而精 1				52.098 円				7727.79			mあたりコ		25	5.250 FI

●赤羽体育館

●神谷体育館



●北ノ台スポーツ多目的広場(体育館)

				1.施設	基本情報	報						
① 施設名標	称	北ノ台ス	ボーツ多目的	防広場		-					100	
2 所在地		L-	+ 条5-14-4			1			_	-	9	0
③ 担当課		ス	ポーツ推進課								11	п
④ 管理運営	E .		指定管理				in mp. 5				14	Н
		2.建物情	報		10.			1	ти д	7	-	-
① 建築年	8		昭和49			Lab			100	No.	NIE II	
2 延床面	膜(ml)		618,37			Die.	司董)				100	Die.
③ 所有形	6		北区所有		-	100	o Com	NI B	- 400	-	the same	
④ 構造			鉄骨		1		1					
5 使用階	8		1、2階		100							
			曜日			開始的	· 問題			終了明	間	
© BRESSET	en.	8	月~日曜日		9	時	0分	~	21	86	0	分
(C) believed)	el)				4 1 1 2 2	時	53	~		88		分
						時	53	~		日春		分
7 休館日		毎週		毎月			毎年			その他		
O WELL			3	6二日曜日	D翌日		年末年始					
8 諸室	概要				(5	本育館 59m 本育館	D :					
	10x(m) · *		0.4	A de Age TOTA des		91%						_
				持管理費								
①施設に対							こかかるコス	+	128	,974	.890	
修繕費				0,720 円		牛費						円
光熱水			7,45	6,775 円			委託料	_	128	7-0-7-	488	-1.0
	理委託費			0円		の他要	計料	-			972	
その他 3 減価償				0円		の他	m a				430	
7711000	- P-6	Plo.		6.208 円				_	4.40		239	
⑤ 支出合	11(0)(5)	30		8,593 円	-	-			142	.416	354	113
			4.利用状态	元あよびこ	コスト	平成	29年度)					
① 開館日			343				あたりコス				383	
2 年間利用	用者数		19.102	人	利用	者一人	あたりコス	-		7	459	円
③ 区総人(348,030	A.	E.	民一人	あたりコス	F			409	
4 延床面	責		618.37	mi	延床面	債1m	あたりコス	-		230	406	H

●十条台小学校温水プール

●元気ぷらざ



授産場、老人いこいの家、介護予防拠点施設 施設別情報シート

◎王子授産場

◎桐ケ丘授産場

		1.施設	基本情報									1.施設都	基本情報				
① 施設名称	王子授產	0	A. C.		E) 施設名称	+9	9ケ丘受産場		The	Table 18			372			
2 所在地	北区所有 鉄助コンクリート 1階 曜日 月~金曜日 9 時 0 分 時 分 時 分 時 分 時 分 時 分 時 分 年 日曜日 年年 年末年始 3.維持管理費 (平成29年度) かるコスト 2.239.713 円 2.8080 円 人件費							e	2 所在地	桐	ケ丘2-7-22			TOTAL PROPERTY.	100	机器能力	
③ 担当課	高齢福祉	2 .		je .	-		Wille.	G	3 担当課		高齢裕祉課		The same			10	
④ 管理運営	指定管I	P		11	_			6	4)管理運営		指定管理						-
	2建物情報		-			_ <		S S		2.建物情	報		Name of Street	and a	115	110	10
① 建築年度	昭和49	9	4	7				16	1) 建築年度		昭和45				es III-		
2 延床面積(m)	505.7	8				13	560	8	2 延床面積(ml)		320,00			11 1 10			
③ 所有形態	北区所	9		-				G	3 所有形態		北区所有				E E	100	Maring.
④ 構造	鉄筋コンクリ	ノート			100			@	4) 構造	鉄能	カコンフリート		li Berri			D.S. Land	-
5 使用階層	1階		1					Œ	5 使用階層		1据			mant 1			
	日本全曜日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日					85	了時間	Т			曜日		翔	88588		終了8	時間
© BRECORNE	月~金曜日 9時					16 段	30分		5 開館時間	- 5	月~金曜日		9時	0分	~	16 時	30 分
(D) INGRESOGING	時				~	84	53	1/5	D) INTERPRETATION				85	分	~	8 5	分
	動				~	85	分						88	分	~	85	53
OR MARKET	新					70	他		a salesce	毎週		毎月	10 00	毎年		その他	9
⑦休館日	土日曜日			年末年始		报	8	14	7 休館日	土日曜	8			年末年始		祝日	
	200020	3.維持管理費	(平成29年	F度)							3.維	持管理費	平成29	年度)			
①施設にかかるコス	۲١ 2	2.239.713 円	② 事業運営	にかかるコ	スト	24.1	61.632 円	0	f) 施設にかかるコス	+	1,17	4.152 円	② 事業運	営にかかるコ	スト	20.716	5.014 円
修繕費							0 円		修繕費			6,660 FI	人作罪				OF
光熱水費	-	.422.863 円	指定管	理委託料		24.0	64.000 FB		光熱水費		90	2.614 円	指定管	理委託料		20,478	3.414 円
建物管理委託費		788.770 円	その他	麦託料			0円		建物管理委託費		17-	4.878 円	その他	委託料			〇円
その他		〇円	その他			- 8	97.632 円		その他			ОР	その他			237	7.600 円
③ 減価償却費	2	2.666.754 円	④ 利用料等	収入		25.5	42.693 FJ	C	3)減価償却費		3.68	2.608 円	4) 利用料	等収入		19.983	3.190 円
5 支出合計(①+2)+				1-収入合計		3.5	25.406 円	Œ	5 支出合計(1)+(2)+(3	3)	25,57	2.774 円	6 支出合	计-収入合計		5,589	9.584 円
	4.コスト(平成29年度)											コスト(平	All a transfer of the			C 170000000	
① 開館日							15.066 FB	0	1) 開館日		242	В	7-	日あたりコス	TH.	23	3.097 円
2 区総人口									2 区総人口		348.030			人あたりコス			16円
③ 延床面積							6.970 円				320			mあたりコス		17	7.467 円

●志茂老人いこいの家

◎滝野川老人いこいの家



●名主の滝老人いこいの家



◎滝野川東介護予防拠点施設

◎桐ケ丘介護予防拠点施設

			1.施設基	本情報									1.施設	基本情	報				
① 施設名称	滝野)	川東介護予防推	8点施設		//		and the		16	① 施設名称	桐ケ丘が	个護予防拠	点施設				7.0	-	
2 所在地		滝野川1-46-	-7		///	TO HOL	3	7	Ē	2 所在地	桐ケ	i1-€-2-	101			Section 1	/	THE REAL PROPERTY.	12
③ 担当課		長寿支援課		/			-	to la	1	3 担当課	-	長寿支援課		1000	154			The same of	× ·
④ 管理運営		指定管理	- 6	1				A SHEET	Ī	④ 管理運営		指定管理		+5	4.0	300		St. 250 BL	A. Com
	2.建物	情報			- 1000				ı	2	2.建物情報	級		4		-00		100 mg	T. A.
① 建築年度		平成9		1		Lancon Co.	100		Ī	① 建築年度		平成13		-			40	-	Track!
② 延床面積(m)		197.42			IT file	4336	1		Ē	2) 延床面積(m)		49472				1		- 11	No.
③ 所有形態		北区所有			IN FLOOR			-	Ē	3 所有形態		貸昔		200	1 3				
④ 構造	- 1	鉄筋コンクリー			ALC: UNKNOWN		Marie S	1 1	Ø	4) 構造	鉄筋	コンクリ・			Mac II	ar		Section of	
5 使用階層		1、2階		4					I	5 使用階層		1措							
		曜日		開始	······································			终了時間	T			曜日			開始時	RO		經了8	580
© PRESSAND	時				0分	~	17	前 0分	١,	6 阿朗朗奇丽	- 1	月~土曜日		8	時	0分	~	17時	0分
D. MERRAGIAN				分	~		附 分	ľ	D) beltitingself					8巻	分	~	85	分	
				時	分	~		競 分							8春	分	~	8奇	分
⑦ 体館日				毎年		- 7	の他	1	7) 休館日	毎週		毎月		1000	毎年		その他		
() WEED	E B	曜日			年末年始		,		1	D MISCO	日曜日	i i				年末年始			
		3.	維持管理費(平成29年	度)				T			3	維持管理費	(平成	29年月	度)			
① 施設にかかるコン	スト	2.5	68.913 円	2 事業運営	にかかるコ:	スト	18	689.101 円	0	① 施設にかかるコスト	8	12.8	328.583 円	②事	単連営に	かかるコス	71	13.194	.261 円
修繕費			5,400 円	人件費				0 円		修繕費		10.6	605.600 PJ	人	件費				〇円
光熱水費		8	840.593 円	指定管理	委託料		18	689.101 円		光熱水費		1,2	228.333 円	指	定管理	菱託料		13.194	.261 円
建物管理委託費		1.7	22.920 円	その他装	託料			0円		建物管理委託費			94.650 円	7	の他委託	モ料			0円
その他		1,000	0円	その他				0円		その他			0 円	7	の他				0円
③ 減価償却費		2.0	57.799 円	④ 利用料等	収入			O P3	Ç	3 減価償却費			〇円	4)利用	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	12			0円
⑤ 支出合計(①+②+				⑥ 支出合計	-収入合計		23	315,813 円	1	5 支出合計(①+2+3)		26.0	22.844 円	6 支5	t合計-I	収入合計		26.022	2.844 円
120000000000000000000000000000000000000	4.コスト(平成29年度										197		4.コスト(3	平成29	年度)	1		THE RESERVE	
① 開館日						1		79.576 円	10	① 開館日		29	3 8		-8	あたりコス	+	88	8,815 円
② 区総人口					1		67 円	1	2 区総人口		348,03	人の人	×	民一人	あたりコス	+		75 円	
③ 延床面積						118.103 円	10	3 征床而精		494.7	2 m	延床面	噴1 mia	あたりコス	h	52	2.601 円		

特別養護老人ホーム 施設別情報シート

●特別養護老人ホーム上中里つつじ荘 ●特別養護老人ホーム清水坂あじさい荘

			1.施設	基本情	報										1.施設	基本情	報				
① 施設名称	特別養護者人	ホーム上中里	つつじ荘		war A	BE		1	1		1	施設名称	特別養護者人	ホーム清	水坂あじさい荘		9	A	100	10 May 10 To 10	PUB
2 所在地	上中	中里2-45-2					-	TO SERVICE STATE OF THE PERSON NAMED IN COLUMN TWO IS NOT THE PERSON NAMED IN COLUMN TWO IS NAMED IN COLU			2	所在地	ф	十条4-16	-32						200
3)担当課	fi	建康福祉課		1 5	4	1 2 2			7		(3	担当課		健康福祉	2						100 FT
4)管理運営		指定管理		- 60		4.6	C.S. L.S.	2001	- 1		4	管理運営	*	指定會理		THE REAL PROPERTY.	No.	- ALES	-	an or other	- 4
	2.建物情幸	級		-			200		4		Г		2.建物情	報		to the			THE REAL PROPERTY.		
1) 建築年度		平成4		100	OF SER					76	(1)	建築年度		平成10		design on .	1		or or the latest	The state of the state of	100
2) 延床面積(m)	6	5.938.78		HOLE.	7 10					100	2	延床面積(m)	į,	7.795.5	2	- AL		Contract of	-		Sec. 1
3 所有形態		北区所有		20	ATME	TOTAL STATE				1.0	(3	所有形態		北区折有	i	429.0	Gut t				STATE OF THE PARTY.
4) 構造	鉄筋	コンクリート			State of the						4	構造	\$3.	防コンクリ	I	STATE OF THE PARTY.		100	1005	Huster	5000
5 使用階層	地下18	階、地上1~4	贴	-							6	使用階層	地下	關、地上	1~5階		All the	製をリ	(海)	A STATE OF THE PARTY OF THE PAR	5000
		曜日			開始時	P			終了時間		Т			曜日			開始時間	0	-	終了時間	(8)
6) PRESSAND	日~日曜日				時	分	~		85	分	1.	BRARRARIA	1	月~日曜日	3		85	分	~	8巻	53
O MERCALIN	計聞 月~日曜日				時	分	~		86	分	0	h belaktatien					85	分	~	85	53
	#1.W				時	分	~		өө	分							8春	分	~	8奇	分
7 休館日	毎週	- 4	毎月			毎年			その他	-63	Z	休館日	毎週		毎月	0		毎年		その他	
Terrorente		2 8#1	寺管理費	/ 707 ett	20Œ	nev.				- 1	100	CONTRACTOR CONTRACTOR			3.維持管理費	/ TIT ett C	OŒ	F)			
To all the second of the second	-	100000000000000000000000000000000000000	-				- 1				100	Control of the same of the same of the same of								WW OOM 4	
① 施設にかかるコ	121		5.252 円			ກກອວ	71	62	2.998.94			施設にかかるコス	71		709.275 円			ひかるコ	\r	77.237.1	
2 修繕費			,125 円			El firms	-	40		円の円		修繕費 光熱水費			403,677 円		件費	- fire and	-	00.7000	0円
3 光熱水費 4 建物管理委託!			2.724 円				_		9,392,00			元· 建物管理委託費			.553,685 円		定管理委 の他委託			22,796.0	
	RE .	22,904	.403 円	# 7		T#4	_		3,052,48 3,554,46			建初官珪安計算	t .	30	751.913 円 0 円		の他	344		43,836,9 10,604,1	
5 その他		00.005				12		10				1.40.77.160		20		-	135 5445	1			
The second second second	(価償却費 93,665,760						_	045) 減価償却費) 支出合計(①+(2)+	/Ph		.045,450 円				_	266,898,5	284 円
SHORE OF S	合計(①+2+3) 246.110.955 円 ⑥ 支出合計-収入合計							240	0.890.4	1 13	9	文出古町(1)+2+	130	200		-		(ADIT		266,898,5	1/3 H
	4.コスト(平成29年度)														4.コスト(平	成29	年度)				
 開館日 							1		673,68	86 円	0	開館日		3	65 B		一日表	5たりコス		731.2	229 円
2 区総人口						あたりコス	1		70	7円	2	区総人口		348,0	30 人	×	民一人を	5たりコス	1	7	767 円
3 延床面積					積1 mia	あたりコス	1		35,43	88 円	13	延床面積		7796.	52 m	延床面	債1㎡あ	5たりコス	1	34,2	233 円

●特別養護老人ホーム桐ケ丘やまぶき荘

			1.施設	基本信	報				
① 施設名称	特別騰護者。	人ホーム桐ケ丘	けまぶまか	f I	Dice	1			
2 所在地	相	ケ丘1-16-2	6			Dia.			
③ 担当課		健康福祉課		din				6	_
④ 管理運営		指定管理		100		III Inna			
	2建物作	青報		1	10 10			103	Mart
① 建築年度		平成12		100	-			-	- 200
2) 延床面積(m)		5.788.37		1		73.254	6	- No. 1-	1
3 所有形態		北区所有		0.66	J. All	200			1
④ 構造	65	筋コンクリー	h	100		- Alle	September 1	Cont.	
5 使用階層		1~4階			No.			. 3	-
		曜日			開始時間	10		終了時間	0
6 BRESSARD		月~日曜日			時	分	~	85	分
(C) INITEGRATION					時	分	~	88	分
					時	分	~	日本	分
⑦ 休館日	梅	8	毎月			毎年		その他	
100000000		3.#	持管理	費(平成	29年度	₹)			
① 施設にかかる:	コスト	83.06	8.422 P	2事	業運営に	かかるコス	11	9.371.1	20円
修繕費		3,14	7.861 P	1 1	件費				〇円
光熱水費		42.41	0.738 P	3 #1	定管理装	製託料		4,819.0	P 000
建物管理委託	费	20.28	6.396 P	3 7	の他委託	毛料			0円
その他		17,22	3.427 P	3 7	の他			4.552.1	20 円
③ 減価償却費		56,45	4,304 P	3 4 利	用料等収	λ		164.8	808円
5 支出合計(①+0	2)+(3)	148.89	3.846 P	6支	出合計-4	以入合計		148.729.0	38円
		4	.コスト(平成29	9年度)				
① 開館日		365	В		-Ba	あたりコス	H	407.4	77 円
2 区総人口		348,030	人	D	民一人を	あたりコス	H	4	27 円
③ 延床而精		5788.37	mi	延床市	i輔 1 m/3	ちたりコス	+	25.6	94 円

高齢者在宅サービスセンター 施設別情報シート

◎高齢者在宅サービスセンター上中里つつじ荘

●田端高齢者在宅サービスセンター

		1.施設	基本情報							1.施設	基本情報				
① 施設名称	高齢者在宅サービ、スセンター	上中里つつじ荘	-	E			1	① 施設名称	田端高齢者	舌在宅サーヒ・スセンター		Latin			
2 所在地	上中里2-4	5-2	A100 TO		-	1		2 所在地	田弾	5-10-6			9		
3 担当課	健康福祉	課	4	1		100		③ 担当課	键	東福祉課	al al			790	
④ 管理運営	指定管理	2	100	4.6	GE LES	DIVE		④ 管理運営	拼	定會理	40	STREET,	OFF. THE	E 1 900	
	2建物情報		70	1					2.建物情報		222				
1) 建築年度	平成5	5	100	1100				① 建築年度		平成7	September 1	- 9111	476	TO A	DE N
2) 延床面積(m)	1.125.0	05	CONTRACT OF			Tille.		(2) 延床面積(m)	9	97.15	O MINITED	THE REAL PROPERTY.	1.35	of the Persons	
3 所有形態	北区所	有	THE RESERVE	T AND THE			N N B	③ 所有形態	1	(区所有	200				1 1 1
4) 構造	鉄筋コンクリ	リート	- F				Control of	④ 構造	鉄筋二	コンクリート			8 J. S.	-	
5 使用階層	1階							6 使用階層	地下1	階、1~3階		-			
	曜日		開始	時間		18	785年8			曜日	開始	9510		經了9	588
© Messens	月~土曜	18	8時	30分	~	17 時	15 分	G BREERSTAND	月	~土曜日	8時	30分	~	17時	15 分
D) MERCAIN	in No. Tier		時	分	~	86	分	(C) beltitingset			85	分	~	85	分
			時	分	~	8巻	分				8音	分	~	時	分
7) 休館日	毎週	毎月		毎年		その		⑦ 休館日	毎週	毎月		毎年		その他	1
U MEED	日曜日			年末年始		祝	3	U MISCI	日曜日			年末年始			
		3.維持管理費	(平成29年	度)						3.維持管理費	(平成29年	F度)			
① 施設にかかるコ	スト 8	3.921.608 円	② 事業運営	にかかるコ	スト	22.1	10.108 円	① 施設にかかるコス	-	11.272.672 円	② 事業運営	まにかかるコン	スト	28.021	.706 円
修繕費		795,960 円	人件費				〇円	修繕費		2.112.836 円	人件費				0円
光熱水費	4	4.543.699 円	指定管理	聖委託料		3	四00000円	光熱水費		5.463.536 円	指定管	理委託料		400	四,000 円
建物管理委託數	t 3	3.581.949 円	その他装	能制		18,2	94.768 円	建物管理委託費		3.696.300 円	その他	委託料		17,545	5.606 円
その他	100	0円	その他			3.5	5,340 円	その他		0 円	その他			10.07€	5.100 円
3 減価償却費				収入			〇円	③ 減価償却費		10,578,119 円	④ 利用料等	収入			0円
5 支出合計(①+2)				-収入合計		39.9	62.939 円	⑤ 支出合計(①+2+3	3)	49.872.497 円	6 支出合計	1-収入合計		49.872	2.497 円
	4.コスト(平成29年度)									4.コスト(平	7成29年度	ž)			
① 開館日	略日 308 日 一日					1:	29.750 円	① 開館日		308 E	_	日あたりコス	1	161	.924 円
2 区総人口					h	7.	115 円	② 区総人口		348,030 人	区民一	人あたりコス	1		143 円
3 延床面積	1125	延床面積11			0.3		③ 延床面積		997.15 ml	延床而请1	mあたりコス	h	50	0.015 円	

◎滝野川西高齢者在宅サービスセンター

◎高齢者在宅サービスセンター清水坂あじさい荘

		1.施設基	本情報									施設!	基本情報				
① 施設名称	滝野川西高齢者	在宅サービ、スセルター	1		121	17			① 施設名称	高齢者在宅サー	ピスセント清水坂あじ	さい荘			100	1	7
2 所在地	滝野川6	21-25			17	111			2 所在地	ф-	F条4-16-32						No. of the last of
③ 担当課	健康社	S社課				1311/4		7 4	③ 担当課		健康福祉課						100.99
④ 管理運営	指定	管理					1	120	④ 管理運営		指定管理			No.		1000	
	2.建物情報							A.		2.建物情	報			E de MAN		14 14	n w
① 建築年度	平	87	- 0				A Real		① 建築年度		平成10		100	MALE OF	では世界の		100
② 延床面積(m)	723	1.60					THE REAL PROPERTY.	91	② 延床面積(m)	. 2	1.425.48		THE REAL PROPERTY.		-		ALCOHOL: N
③ 所有形態	北区	所有	100		10		1		③ 所有形態		北区沂有		123 J. Co.			1 1 2 1 2 1 2 1 2	1
④ 構造	鉄骨鉄筋コ	ンクリート			8 8 . 81		TO SERVICE	A.	④ 構造	鉄道	カコンクリート		SUBSEX		1905	Blasts	
5 使用階層	3	No.	III Date			100	34	5	6 使用階層		1措		1	A 14 4	(海)	Zini Sini Sini Sini	100000
	曜日 開始時間					85	8了8時間				曜日		980	89570		終了	時間
© BRESSARD					~	17 8	持 15	分	© BRESSERE		月~土曜日		8時	30 分	~	17 時	15 分
(D) INGREGATED		時	分	~		98	分	(C) belakasisti				85	分	~	85	分	
			時	分	~		转	分					88	分	~	8奇	分
⑦ 休館日	毎週	毎月		毎年		7	の他		⑦ 休館日	毎週		毎月		毎年		その他	4
() WEED	日曜日			年末年始					U MEG	日曜日	3			年末年始			
		3.維持管理費(平成29年	度)							3.維持	管理費	(平成29	年度)			
① 施設にかかるコン	21-	11.002.918 円	② 事業運営	にかかるコ	スト	20.9	924.952	m	① 施設にかかるコス	21-	15,101.8	316円	② 事業運	営にかかるコ	スト	13.73	9.264 円
修繕費		86,400 円	人件費					m	修繕費			40 FI					PO
光熱水費		2.580.750 円	指定管理	里委託料			400,000	円	光熱水費		9.524.4	73 FJ	指定質	理委託料		300	P 000.0
建物管理委託費		8.335.768 円	その他	長託料		17.1	175.352	円	建物管理委託費		4.699.3	EO3 F3	その他	要託料		12.939	9.264 円
その他		0円	その他			3.3	349,600	円	その他			OB	その他	1		500	P 000.0
③ 減価償却費							62,340	円	③ 減価償却費		13,918,6	71円	④ 利用料	等収入		8	8.730 円
⑤ 支出合計(①+②+						41.9	920.798	円	5 支出合計(1+2+	(3)	42.759.7	51 円	⑥ 支出合	計-収入合計		42.67	1.021 円
			1.000		THE DESI			4.□	スト(平	成29年	度)		10000000				
①開館日							136,106	円	① 開館日		308 ⊟	T	-	日あたりコス	11	13	8,542 円
② 区総人口	第人口 348,030 人 区民一人あたりコスト						120	PB	2 区総人口		348,030 人		区民-	-人あたりコン	7.1		123 円
③ 延床面積							57,934	PH	③ 延床面積		1425.48 ml		延床面積1	mあたりコン	11	29	9.934 円

◎堀船高齢者在宅サービスセンター

●高齢者在宅サービスセンター桐ケ丘やまぶき荘



障害者施設 施設別情報シート

◎障害者福祉センター

◎王子福祉作業所

		1.施設	基本情報					T				1.施設書	基本情報					
① 施設名称	障害者福祉も	2ンター	5		155	-	1	10	施設名称	Ξ:	子福在作業所	fi			10		1	
2 所在地	中十条1-2	2-18	1	3	- 100	M. Change	1	(2) 所在地	Ξ:	72-19-20)						L.
③ 担当課	障害者福祉も	2ンター	100	dist.	100		COLUMN FOR	(3	3)担当課	障害者	皆福祉セング	9-		Je :			No. of	36
④ 管理運営	直営		- 14		-			4	管理運営		指定管理			11		•	200	SW.
	2.建物情報		- P.	4 . 1	5 10	She				2.建物情報	R				_		4	1
① 建築年度	昭和6	2	STATE OF THE PARTY OF					O	建築年度		昭和49		4	0	- 11			
② 延床面積(m)	5.406.	23	105	No.				(2	② 延床面積(m)		90236							1980
③ 所有形態	北区所	有	1					(3	3) 所有形態		北区沂有			-	_	-		1
④ 構造	鉄骨鉄筋コン	クリート		100	RID.	100		(4	0 構造	鉄紋	コンクリー	-			٥,			
5 使用階層	地下1階、1	~4階	1		-	The same of	THE REAL PROPERTY.	E	使用階層		1、2階							
	曜日		開始日	吉間		経	7.85問	Т			曜日		981	台時間			終了8	588
⑥ 利用時間	· 月~金曜日(生活介護事業 月~金曜日(施設貸出)		9時	0分	~	16 時	30 分	1.	3 利用時間	J	3~金曜日		9 服	0分		~	16 時	30 分
DI AUFBORINI			9時	0分	~	21 時	0 分	0	2) AUFBREIN				85	分		~	85	分
			時	分	~	86	分						88	分		~	8春	分
⑦ 休館日	毎週	毎月		毎年		₹0.	他	10) 休煎日	毎週		毎月		毎年	VIII)		その他	
C Maeco				年末年始		祝	3	TV) MEG	土日曜日	3			年末年如	B		祝日	
		3.維持管理費	(平成29年	度)							3.8	推持管理費	平成29	年度)				
① 施設にかかるコ	スト 3:	8.475.003 円	② 事業運営	にかかるコ:	スト	91.1	79.302 円	d	施設にかかるコス	-	4.7	64.421 円	② 事業運	営にかかるこ	コスト	4	86,491	.083 円
修繕費		5,267,953 円	人件費			13,9	66.770 円		修繕費		2	19.240 円	人件事	P				0円
光熱水費	1	1.202.355 円	指定管理	P委託料			0円	1	光熱水費		2.5	40.541 円	指定管	理委託料			73.715	.964 円
建物管理委託數	1 2	0.838.924 円	その他装	器器		69.7	88,037 円	1	建物管理委託費		1.4	08.360 円	その作	9委託料			6,833	3.367 円
その他		1.165.771 円	その他			7.4	24.495 円	1	その他		5	96.280 円	その他	b .			5.941	.752 円
③ 減価償却費	10	6.396.159 円	④ 利用料等	収入		98.3	97.697 円	(3	3)減価償却費		5.2	46.051 円	④ 利用料	等収入			76,363	8.662 円
⑤ 支出合計(①+②	1010001100			-収入合計		47.6	52.767 円	(5	支出合計(1)+(2)+(3	30	96,5	01.555 円	6 支出合	計-収入合計			20.137	.893 円
TENNAME OF THE	7	4.コスト(3	平成29年度)		*****				- 177		4.コスト(平	成29年	度)) bet Leshilles (
① 開館日		347 B	-E	3あたりコス		13	37,328 円	a	開館日		244	В	-	-日あたりコ	スト		82	2.532 円
② 区総人口	348,0	区民一人	あたりコス	h		137 円	12	② 区総人口		348,030) 人	区民-	-人あたりコ	スト			58 円	
③ 延床面積				あたりコス	-		8.814 円	(3	3 延床面積		902.36	i mi		mあたりコ			22	2,317 円

◎赤羽西福祉作業所

●たばた福祉作業所

		1.施設基	本情報								1.8	包設基	本情報				
① 施設名称	赤羽西福	业作業所	100	100		10.00	1 8		① 施設名称	たけ	ばた福祉作業所		ASSE.	-		-	- hai
2 所在地	赤羽西5	-7-5	100	ARA		1.00	27		2 所在地	25	ア原1・19-12		SEE .		-		
③ 担当課	障害者福祉	センター		-		L. L. La	1 Sep. 1	9	3 担当課	師書	者福祉センター						
④ 管理運営	指定的	管理		1		TO SE	E Property	8	④ 管理運営		指定管理			1			4
	2建物情報	1	1.8	21.2				4		2.建物情	報			SHIP			
① 建築年度	BEN	53				经票 排	- Las	В	① 建築年度		昭和45					图 母母 医电影	
② 延床面積(m)	939	86		THE REAL PROPERTY.	THE REAL PROPERTY.				2) 延床面積(m)		24C71			Million OFF	200	THE OWNER OF THE OWNER OWNER OF THE OWNER OWNE	100
③ 所有形態	北区	所有		77	and the	- 68	5	1100	3 所有形態		北区听有		DOM:		西田	THE RES	
④ 構造	鉄筋コンケ	フリート	111	BETT T				3	4 構造	鉄	あコンクリート			- 11	100	AL STREET	100000
⑤ 使用階層	地下1階、	地上1階		- Channa	TAILER	Marie VI			5 使用階層		2皆						-
	828	3	88	始時間		8	冬了8時間	1	-		曜3		開	台時間		#87	9588
di marina an	月~金	曜日	9 8	0 53	~	16	時 30:	53	© PURPOSERS		月~金曜日		9時	0 分	~	16 時	30 分
⑥ 利用時間			8	5 53	~			8	6 利用時間				95	53	~	粉	53
			8	53	~			S					86	分	~	88	分
dis seasons	毎週	毎月		毎年		7	の他		⑦ 休館日	毎週		毎月		毎年		その	他
⑦ 休館日	土日曜日			年末年前	B	7	98		() WEED	土日曜	8			年末年如	6	32E	3
	1 100000	3.維持管理費	平成29	年度)	100						3.維持管	理費	平成29	年度)			
① 施設にかかるコ	スト	6.491.174 円	2 事業運	学にかかるコ	スト	79.	560.935	P	① 施設にかかるコス	4.5	1.643.554	4 PJ	② 事業運	営にかかるこ	スト	50.39	9.074 円
修繕費		2.674.261 円	人件				0 1	P	修繕費		22.680		人件製				PHO
光熱水費		1.884.504 円	指定的	企理委託料		69.	657,602	PP	光熱水體		970.462	2 円	指定管	理委託料		43,33	0.671 円
建物管理委託费	ž.	1.338.643 円	その	也委託料		4.	420,764	m	建物管理委託費		64.800	PEC	その他	委託料		4.31	9.951 円
その他		593.766 円	その	4		5.	482,569	B	その他		585.612	2 円	その他	1			8.452 円
③ 減価償却費		6.275.134 円	4 利用約	等収入		69.	109,702	PJ	3 減価償却費		1.031.559	Э 円	4 利用料	等収入			5.734 円
⑤ 支出合計(①+②+	+(3)	92.327.243 円				23.	217,541	P3	5 支出合計(①+②+3	3)	53.074.18						8.453 円
		4.コスト(平	1-71-15-11-	Section 1 to a little but the best of the best						311 Vi		-	成29年	The Principal Conference of the		10/10/1-0	200100-0000
① 開館日		244 日	-14	-日あたりコ	スト		95,154	щ	① 開館日		244 FI		-	-日あたりコ	スト	10	2.903 FI
2 区総人口	348	3,030 A		-人あたりコ					2 区総人口		348,030 A			-人あたりコ			72 円
③ 延床而精				1 ㎡あたりコン					3 延床面積		240.71 ml			mあたりコ.		10	4.310 FI

●赤羽西福祉工房

●あすなろ福祉園



◎若葉福祉園

◎神谷ホーム

		1.施設基	基本情報									1.施設	基本情	報				
① 施設名称	若葉福祉	8]						(① 施設名称		神谷ホー人	λ	16.		1/1		1000	自称
2 所在地	赤羽西6-9	-2	*			N		1	2 所在地		神谷2-3-	В		12	W 200		Marie William	S. Liver
③ 担当課	障害者福祉セ	ンター	100		1111	STATE OF THE PARTY NAMED IN		C	3)担当課	3	障害者福祉セン	ノター		- 10				
④ 管理運営	指定管理	2		3		-		- 6	4) 管理運営		指定管理		3	- 8	20			11 2 mg
	2建物情報		No. of Lot	四条 篇	SEE N					2.建物	勿情報		-	W FF	All I			
① 建築年度	平成4	1 1	-				500	i	① 建築年度		昭和45		400					ST STATE
2 延床面積(m)	1.799.5	9	- HERE	THE REAL PROPERTY.		- Table	1	Ē	2) 延床面積(m)		30264		200		ALC: U	11		BA
③ 所有形態	北区所有	ī			11111	- THE REAL PROPERTY.	100	Ē	3 所有形態		北区听有		200	7 11		$\Gamma /$	I SHARE	- 1916
④ 構造	鉄筋コンクリ	I			Barrier .		MO. 15	- 6	4) 構造		鉄筋コンクリ		100	100	MARKET .		Seal Lond	
5 使用階層	地下1階、地上	1~3階	Sirving .			THE REAL PROPERTY.		1	5 使用階層		1~3階			100	147	100	121	-
	曜日		月初日	9988		88795	5	T			曜日			開始時間	8		終了8	ēre ene
S. European	月~金曜日	8	9 時	0分	~	16 競	30 分	Π.	6 利用時間		月~日曜日	3		時	分	~	85	分
6 利用時間			粉	分	~	85	分		DI PUPPUND					85	分	~	85	53
			95	分	~	8章	分							時	分	~	8奇	53
⑦ 休館日	毎週	毎月	120	毎年		その他		1	7. 体館日		毎週	毎月		1000	毎年		その他	3
() WHEN	土日曜日			年末年始		祝日		7	() WHEEL									
	3	3.維持管理費	(平成29年	度)				T			3	3.維持管理費	(平成2	29年度	E)			
① 施設にかかるコス	1 33	.287.080 円	② 事業運営	にかかるコ	スト	197.099.3	58 FJ	0	① 施設にかかるコス	٦٢.	1.	202.295 円	2事	業運営に	かかるコス	1	8,502	2.588 円
修繕費	11	.316.130 円	人件費				0円		修繕費			499.350 円	人	件費				0円
光熱水費	7	.352.791 FJ	指定管理	里委託料		161,393,4	95 円		光熱水費			480.645 円	指	定管理委	記 日第4		7,866	5.325 円
建物管理委託費	11	.313.210 円	その他	菱託料		27,118,4	18円	ī	建物管理委託費			222,300 円	2	の他委託	E#4		385	円 000.6
その他	3	.304.949 FJ	その他			8,537,4	45 円		その他			0円	2	の他			251	.263 円
③ 減価償却費	22	.789.368 円	④ 利用料等	収入		105,411,5	84 円	6	3 減価償却費		1.	435,855 円	4)利用	11料等収	λ		10,279	9.994 円
5 支出合計(①+2+	3) 253	175.806 円	⑥ 支出合計	-収入合計		147.764.2	22 円	0	5 支出合計(①+②+	3)	11.	140,738 円	⑥ 支b	出合計-昭	(入合計		860	0.744 円
	12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 1	4.コスト(平	成29年度	£)	- 1	5474 (10/24 (10/24						4.コスト(成29	年度)	ordanoe (tes)			
①開館日	2	44 B	-	日あたりコス	11	605.5	91 円	10	① 開館日		36	65 B		一日あ	5たりコス	h	2	2.358 円
2 区総人口	348.0	30 人	区民一	人あたりコス	47	4	25 円	1	2 区総人口		348,00	30 人	18	民一人を	5たりコス	h		2円
③ 延床面積	1799.	59 m	延床而積1			32.1	10円	C	3 延床面積		302.6	34 mi	延床面	i 1 mið	5たりコス	-	2	2.844 円

児童福祉施設 施設別情報シート

◎育ち愛ほっと館

◎子ども発達支援センターさくらんぼ園

		1.施設書	基本情報								1.施設計	基本情報				
① 施設名称	育ち愛ほっと	館	1	1		Million		① 施設名称	子と	も発達支援センターさ	さくらんぼ園			738	No.	1
2 所在地	王子2-7-3	4		4		190		2 所在地		豊島4-16-3	38			- 10	THE REAL PROPERTY.	
③ 担当課	子ども家庭支援セ	ンター	_				1	③ 担当課		子ども家庭支援も	2ンター		100	-		
④ 管理運営	直営		H de		100	-		④ 管理運営		直営	- 0	100	AL DE			I SUN
	2.建物情報			4		1	AT THE PARTY		2,3	建物情報		6.	255	III .	Se int	THE PERSON
① 建築年度	昭和47		1 4			NO WEST	A STREET, SQUARE,	① 建築年度		昭和55	-	X	0.00	-	DATE OF	BIZITE
② 延床面積(m)	523.26							② 延床面積(m))	620.65				100	是 6 图像	Man.
③ 所有形態	北区所有		Zim	100	0 P	1		③ 所有形態		北区所有			7	70	THE PERSON	110
④ 構造	鉄筋コンクリ・				A.			④ 構造		鉄筋コンクリ		THE	19		1	
5 使用階層	1、2階							5 使用階層		1、2階						
	曜日		開始	9寺間間		887	*85@8			曜日		開始	9.5周日		終了時間	18
G. 00444440	月~日曜日	1	9 時	30 分	~	17 時	30 分	© Mississin		月~金曜E	1	9時	0分	~	17 時	53
6 開館時間			85	分	~	88	分	(C) INTERNATED				85	分	~	85	53
			85	分	~	88	分					時	分	~	8音	分
⑦ 体館日	毎週	毎月		毎年		その	他	⑦ 体館日		毎週	毎月		毎年		その他	
(A) MARCH				年末年始	8	#RE	3	() WEED		土日曜日			年末年始		祝日	
	3	維持管理費	(平成29年	F度)						3	維持管理費	(平成29年	度)			
① 施設にかかるコン	ZF 11.6	616.083 円	② 事業運営	まにかかるコ	スト	215.48	3.614 FJ	 施設にかかる 	るコスト	11.	179.275 円	2 事業運営	にかかるコ	4.5	135,888.0	001円
修繕費		869.372 円				192.00	9.200 円	修繕費			616,515 円	人件費			130,678,0	P 000
光熱水費	1.4	419.072 円	指定管	理委託料			0円	光熱水費		1.3	364.587 円	指定管理	里委託料			〇円
建物管理委託費	7.4	405.907 円	その他	委託料		2.30	04.544 円	建物管理委	託費	7.6	619.925 円	その他は	長1氏料			OB
その他	9	921.732 円	その他			21.16	9.870 円	その他		1.5	578.248 円	その他			5.210.0	001円
③ 減価償却費		円	④ 利用料等	収入		12	2.442 円	③ 減価償却費			円	④ 利用料等	収入		28.070.3	389円
⑤ 支出合計(①+②+	(3) 227.0	099.697 円	6 支出合計	1-収入合計		226.97	7.255 円	⑤ 支出合計(①	+(2)+(3)	147.0	067.276 円	6 支出合計	-収入合計		118,996,8	387 円
		4.コスト(平	成29年度	()		and the control		Chicken I Court of		- 1000	4.コスト(平	成29年度	E)		H1000000000000000000000000000000000000	
① 開館日	34	13 B	_	日あたりコス	4.5	66	61.741 円	① 開館日		24	16 B	-1	日あたりコス	+	483.7	727 FJ
② 区総人口	348.03		区民一	人あたりコス	45			2 区総人口		338.08		区民一	人あたりコス	h		352 FJ
③ 延床面積	523.2	26 m		mあたりコス		43	3.775 PJ	③ 延床面積		620.6	35 m	延床面積11	riあたりコス	+		729 円

◎浮間ハイマート

- 17 1001	• • •	<u>'</u>									
			1	.施設基	基本情報	砓					
① 施設名称		浮間ハイマ-	- -								
② 所在地		-			1						
③ 担当課		生活福祉	果		1						
④ 管理運営		指定管理									
	2.建物	情報									
① 建築年度		平成9			1						
② 延床面積(mi)		1,715.4	1		1						
③ 所有形態		北区所有			1						
④ 構造	鉄作	骨鉄筋コンク	リート								
⑤ 使用階層		-									
		曜日				開始問	間			終了時間	1
6 開館時間		月~日曜日	3			時	分	~		時	分
्राम्मकान्याचा जन्मकान्याचा						時	分	~		時	分
						時	分	~		時	分
⑦ 休館日	ŧ	週		毎月			毎年			その他	
O 11400											
					(平成2						
① 施設にかかるコ	スト	8,	937,6	82 円	② 事業	運営	こかかるコ	スト		64,784,2	39 円
修繕費		1.	004,5	08 円	人们	‡費					0円
光熱水費		1,	750,3	10 円	指別	È管理	委託料			63,150,6	62 円
建物管理委託費	t	5,	843,2	70 円	1 20	の他委	託料		L		0円
その他				94 円		り他				1,633,5	
③ 減価償却費					④ 利用					35,128,6	
⑤ 支出合計(①+②+	-(3)	87,	427,1	81 円	6 支出	合計-	-収入合計			52,298,5	11 円
			4.⊐	スト(平	7成29	年度)				
① 開館日		3	35 ⊟			-E	3あたりコス	۲ ۱		143,2	84 円
② 区総人口		348,0	30人		×.	民一人	、あたりコス	۱ ا		1	50 円
③ 延床面積		1715.	41 mi		延床面積	责1 m	あたりコス	۱ ۱		30,4	87 円

区営住宅、シルバーピア施設別情報シート

●浮間二丁目第2アパート

●浮間二丁目第3アパート

		1.施設基	本情報				1.施設	基本情報	
① 施設名称	浮間二丁目第2アパー	-	S NEW TOWN		① 施設名称	浮間	二丁目第3アパート	P- DE T	
2 所在地	浮間2-10-12.13	-	CONTROL OF THE PARTY OF THE PAR		2 所在地		浮間2-2-1		
③ 担当課	住宅課	5			③ 担当課		住宅課		
	2.建物情報					2.建物	情報		
① 建築年度	昭和56				① 建築年度		昭和56		
② 延床面積(m)	5.091.32	- 1	A SHOW THE PARTY OF THE PARTY O		② 延床面積(m)		5.087.60		4
③ 所有形態	北区所有			THE R. LEWIS CO., LANSING, MICH.	③ 所有形態		北区所有	一 和妹	The state of the s
④ 構造	鉄筋コンクリート		Market Ma		④ 構造	鉄	骨鉄筋コンクリート		
⑤ 棟数	2棟				⑤ 棟数		1棟	三 人名克里	T T TO
6 階数	地上 5.5 階				6 階数	地上	9 階		
	3.維持	管理費(平成29年度)				3.維持管理費	(平成29年度)	
① 施設にかかるコン	スト 9,178.	608 円	2 事業運営にかかるコスト	1,238,279 円	① 施設にかかるコ	スト	14.024.302 円	2 事業運営にかかるコスト	1.238.277 円
修繕費	5,940,	880 円	人件費	0円	修繕費		11.855,007 円	人件費	巴巴
光熱水費		0円	指定管理委託料	1,031,598 円	光熱水費		0円	指定管理委託料	1.031.596 円
建物管理委託費	3,237,	328 円	その他委託料	201,718 円	建物管理委託數	ŧ	2.169.295 円	その他委託料	201,717 円
その他		0円	その他	4,963 円	その他		0円	その他	4.964 円
③ 減価償却費	21.727,	97円	④ 利用料等収入	- P3	③ 減価償却費		18,861,890 円	④ 利用料等収入	- 円
⑤ 支出合計(①+②+	32.144.	84 円	⑥ 支出合計-収入合計	32,144.484 円	5 支出合計(①+2-	+(3)	34.124.469 円	⑥ 支出合計-収入合計	34.124.469 円
	4.=	スト(平	成29年度)				4.コスト(4	成29年度)	POLICE VINCENS A
① 運営日数	365 ⊟		一日あたりコスト	88,067 円	① 運営日数		365 日	一日あたりコスト	93.492 円
② 区総人口	348,030 人		区民一人あたりコスト	92 円	2 区総人口		348,030 人	区民一人あたりコスト	98 円
③ 延床面積	5091.32 m	3	延床面積 1 ㎡あたりコスト	6,314 円	③ 延床面積		5087.60 m	延床面債1 ㎡あたりコスト	6.707 円

●赤羽北二丁目アパート

●東田端二丁目アパート



●赤羽北三丁目第2アパート

●志茂五丁目アパート



●浮間三丁目第3アパート

◎浮間三丁目第4アパート



●赤羽西六丁目第2アパート

●西が丘一丁目アパート



●西が丘一丁目第2アパート

●西が丘二丁目アパート



●赤羽西六丁目第3アパート

◎シルバーピア赤羽北

		1.施設	基	本情報						1.施設	基	本情報	
① 施設名称	赤	羽西六丁目第3アパート	T	NAME OF THE PARTY		1	施設名称		シリ	レバーヒア赤羽北	T	The second second	
2) 所在地	赤羽	56-4-7.4-8.5-10.9-1		A STATE OF THE STA		2	所在地			赤羽北3-6-1			The second second
3 担当課		住宅課	-			(3)	担当課			住宅課	1		115
	2.建	物情報	L					2	2.建物作	青草 段	1		The state of the s
1) 建築年度		昭和51,52,53	12			(1)	建築年度			平成27	1	A STATE OF THE PARTY OF THE PAR	1,
2) 延床面積(m)		4.134.29	- No		THE PERSON NAMED IN COLUMN TWO IS NOT THE PERSON NAMED IN COLUMN TWO IS NAMED IN COLUMN TW		延床而積(㎡)			3,552,07	1	Designation of the last of the	
3 所有形態		北区所有	-		The second second		所有形態			北区所有	1	D. The Control of the Late of	
4) 構造		鉄筋コンクリート	•	1000			構造		65	筋コンクリート	ı.	Total State of the Party of the	
5 棟数		4棟	•				棟数			1根	- 8		15
6階数	地上	3.3.4.4 階	1		The same of the sa		階数	抛	L	5 2	- 1		
	70.00	3.維持管理費	1 (5	平成29年度)						3.維持管理費	F(X	7成29年度)	
1) 施設にかかる	コスト			2 事業運営にかかるコスト	1,238,277 円	1	施設にかかるコ	スト		16,263,645 P	1 2	事業運営にかかるコスト	14.207.301 P
修繕費	-/-	55.557.198 PJ		人件費	0円	-	修繕費			ОР		人作費	OP
光熱水費		O P		指定管理委託料	1.031,596 円		光熱水器			702.812 F		指定管理委託料	OP
建物管理委託	千数	1.866.704 FI		その他委託料	201,717 PJ		建物管理委託	9		560.833 F		その他委託料	10.694,044 P
その他	-	O F9		その他	4.964 円		その他			15.000.000 P	ī	その他	3,513,257 P
3 減価償却費		10.530.342 円			- PI	3	減価償却費			46.766.287 P	1	利用料等収入	- P
5 支出合計(①+	(2)+(3)			5 支出合計-収入合計	69.192.521 円	5	支出合計(①+②	+(3)		77.237.233 F	1	支出合計-収入合計	77.237.233 P
		4.コスト(3	平月	成29年度)	7					4.コスト(平月	29 年度)	
① 運営日数		365 B	11/11	一日あたりコスト	189,569 円	1	運営日数			365 ⊟		一日あたりコスト	211,609 P
2 区総人口		348.030 A		区民一人あたりコスト	199 円					348,030 人		区民一人あたりコスト	222 F
3 延床面積		4.134.29 m	30	E床面積 1 ㎡あたりコスト	16.736 円					3,552.07 ml	20	床面積1㎡あたりコスト	21.744 P

自動車駐車場 施設別情報シート

◎赤羽駅西口駐車場

	1.施設:	基本情報	
① 施設名称	赤羽駅西口駐車場		
2 所在地	赤羽西1-7-1	the state of	
③ 担当課	施設管理課	ADVACULUM.	IN 4
4 管理運営	指定管理	The same of the sa	
	2.建物情報		1000
① 建築年度	平成7		2000
2 延床面積(m)	12,708,23	A STATE OF THE PARTY OF THE PAR	
3 所有形態	北区所有	The same of the same	THE PARTY
④ 構造	鉄骨鉄筋コンクリート		
5 使用階層	1~9階、屋上階	4	
	3.維持管理費	(平成29年度)	
① 施設にかかるコスト	60.186.973 円	② 事業運営にかかるコスト	1.074.366 円
修繕費	1.094.716 円	人件費	34.064 円
光熱水費	5,708,889 円	指定管理委託料	0円
建物管理委託費	53,383,368 円	その他委託料	〇円
その他	0円	その他	1.040,302 円
3 減価償却費	20,495,297 円	④ 利用料等収入	85,040,000 円
5 支出合計(①+2+3)	81.756.636 円	⑥ 支出合計-収入合計	-3,283,364 円
	4.利用状況および	コスト(平成29年度)	
① 運営日数	365 ⊟	一日あたりコスト	-8.996 円
2 年間利用台数	257.850 台	利用者一人あたりコスト	-13 円
③ 区総人口	348,030 人	区民一人あたりコスト	-9 FJ
	12708.23 ml	延床面積1㎡あたりコスト	-258 円

庁舎等 施設別情報シート

◎北区役所第一庁舎

◎北区役所第二庁舎

8			1.施設	基本	本情報									1.施設基	本情	展				
1	施設名称	北区役所第	一庁舎		(03)	The same of	1	35 A 36 S.	1000	8 5	① 施設名称		北区役所第二月	舍	-1	14	1	- 10 F		27
2	所在地	王子本町1-	15-22	C	Thy or Kill	1	10	A STATE OF THE PARTY OF THE PAR			2 所在地	-	王子本町1-2-	11	it PAL		110			
(3)	担当課	総務	#		Of Rita		5			4	3 担当課		総批盟		胀相應	4011		- 4	THE PERSON	
4	管理運営	直包						25	100	4	4) 管理運営		直営		Lig B		Total .	3 114	阿瑟斯 图 图	FEE
		2.建物情報				7		Alles	A	2		2.建物	勿情報		44.6		* MI	1	1	
1	建築年度	昭和3	5	П			A M	1 3 3 1	The second		① 建築年度		昭和38		Total Control	and Color	THE REAL PROPERTY.	ne lies	MANUAL PROPERTY.	THE REAL PROPERTY.
(2)	延床面積(m)	12.121	.33	н		-30	76 3	2371	A STATE OF THE REAL PROPERTY.		2) 延床面積(m)		4.533.92		AR SHAD	3 46			BELLIN .	The same
(3)	所有形態	北区所	有	и		1	5	4 2 7 7	*		3 所有形態		北区折有		-6-			V 1		
4	構造	鉄骨鉄筋コン	クリート	а	664		7/	N V	O FFEMALES	-	④ 構造		鉄筋コンクリー	- h						
5	使用階層	地下1階、	1~7階	н		Statement of the last		Name and Address of the Owner, where the Owner, which is the Owner, where the Owner, which is the Owner, where the Owner, which is the Ow	AL PROPERTY.		5 使用階層		地下1階、1~	4階					P	
		9里日			開始日	時間			終了時間				曜日			開始時	170		終了8	588
(8)	BRESSERE	月~金	200		8時	30分	~	17	7 時 0 5	ð.	⑥ 開館等表開		月~金曜日		8	時	30 分	~	17時	0分
10/	IMINDOG IN				時	分	~		畸 5	9	D. Millienglen					時	分	~	85	分
				Т	時	分	~		88 3	t						時	分	~	8奇	分
196	休館日	毎週	毎月			毎年			その他		7 休館日		毎週	毎月			毎年		その他	
W	W-18EC	土日曜日				年末年並	ř.		祝田	1	U MIED	±	日曜日				年末年始		祝日	
			3.維持管理費	(平	成29年	度)							3.	維持管理費	平成2	9年	变)			
1	施設にかかるコス	7 18	2.286.163 円	2	事業運営	にかかるコ	スト	9	4.272.136 F	9 (① 施設にかかるコン	スト	26.1	67.572 円	2事業	運営に	かかるコス	1	33.406	6.850 円
	修繕費	11	6,281,650 円		人件費			4	5.680.233 F	9	修繕費		8,7	39,512 円	人作	一颗			17,105	5.295 円
	光熱水費	3	2.269,048 円		指定管理	P委託料			OF	9	光熱水質		8.2	22.967 円	指領	E管理	委託料			0円
	建物管理委託費	3	2.477.889 円		その他差	話料			194,400 F	9	建物管理委託費	t	9.2	05.093 円	20	D他委	8E¥3			0円
	その他		1.257.576 円		その他			4	B.397.502 F	9	その他		1	〇円	20	D他			16.301	.555 円
3	減価償却費	5	7.995.853 円	4	利用料等	収入			7,870,746 F	9	3 減価償却費		16.6	图 000.08	④ 利用	料等的	Zλ		5.631	.851 円
6	支出合計(①+②+	3) 33	4.554.151 円	6	支出合計	-収入合計		32	6.683,405 F	9	5 支出合計(①+②+	(3)	76.2	54.422 円	⑥ 支出	승計-	収入合計		70.622	2.571 円
			4.コスト(3	平成	29年度)			7-0					4.コスト(平	成29	年度)	and the second second	- 11		Access rooms 11
1	運営日数	3	365 B		-E	3あたりコス	4.5		895.023 F	9 (① 運営日数		36	5 B		-8	あたりコス	-	193	8.486 円
2	区総人口	348	030 A		区民一人	あたりコス	45		939 F	9 0	2 区総人口	7	348,03	0.4	IX.	完一人	あたりコス	h		203 円
(3)	延床面積		1.33 mi	SE.		あたりコス			26.951 F	9 0	3 延床面積		4538.9	2 m			あたりコス		15	5.559 FI

●北区役所第三庁舎

●北区役所第五庁舎



◎北区役所別館

●北区役所滝野川分庁舎



◎北区清掃事務所

◎堀船清掃作業所

		1.施設	基本作	青報								1.	施設基	本情報					
① 施設名称	北区県	掃事務所		1	4 3		4.0	THE PARTY NAMED IN	(1	施設名称	距船	清持作業所		4	1 /.	344	-		
2 所在地	豊島	8-4-3					1 +4		. 12	所在地	10	船3-3-1						The same of the sa	
③ 担当課	北区湖	掃事務所	15				Ting.		(3	担当課	北区	清掃事務所		1 2	*****	9994	***	*****	A SECTION .
④ 管理運営	1	直営	-	ATTEN				THE TOP	4	管理運営		直坐		1 1	N. Charles				
	2建物情報			1		13		fin-16	Г	2	2.建物情報	2		-		_	-		
① 建築年度	88	₹041	1	615			-	Towns.	0	建築年度		昭和61				a J		Second P.	
② 延床面積(m)	1,2	74.35	field.	H. U.S.		Elm.	mi mail	1. 2. 11 15	2	延床面積(m)	- 1	79.62		1	The s			1	
③ 所有形態	313	区所有					H HILL		(3	所有形態		比区听有			WE .		- 8		1
④ 構造	鉄筋コ	ンクリート		100		No. of Lot,	10.00		4	構造		鉄牌		1					
5 使用階層	11	~3階	Ref.				PRINCE STREET		15	使用階層		1、2階						-	
	- 1	曜日		押数台 9	9110		85	79588	Т			曜日		140	台班問			#E78	SPE SPE
© 199999910	月~	土曜日		7時	40 分	~	16 8	25 分	L	開館時間	月	~ 土曜日		7 8	40 分		~	16 時	25 分
(D) INDERSONA				8春	分	~	85	分	0	N INDERGRAND				85	分		~	時	分
				時	分	~	8	分	1					89	分		~	8奇	分
⑦ 休館日	毎週	毎月		120	毎年		₹0	他	10	休館日	毎週		毎月		毎年			その他	
() WHELD	日曜日				年末年始				74) WEED	日曜日				年末年	ė e			
		3.維持管理數	(平成	29年	度)							3.維持管	理費	平成29	年度)				
① 施設にかかるコ	スト	14,796,914 F	2 8	業運営	にかかるコン	21-	529.6	78.991 円	đ	施設にかかるコスト	+	6.841.73	11円	② 事業運	営にかかるこ	コスト		14,924	.799 FJ
修繕費		635,893 P		人件費			523.8	32.008 円		修繕費		308,88	POP	人件都	7			14,754	PI 000
光熱水費		7.656.136 F	1	指定管理	委託料			0円	1	光熱水費		1,609.09	95 PB	指定性	理委託料				〇円
建物管理委託費	t	5,665,564 F		その他妻	能制			0円	1	建物管理委託費		2,283,66	四	そのft	要託料				0円
その他		839.321 F	1	その他			5.8	16.983 円	1	その他		2,640,09	6円	そのft	3			170	.799 円
③ 減価償却費		PS PS	4)和	用料等	収入		1,4	05,447 円	(3	減価償却費			円	4)利用料	等収入			1,405	.447 円
⑤ 支出合計(①+②+	+(3)	544,475,905 F	6 5	指合出3	-収入合計		543.0	70.458 円	6	支出合計(①+(2)+(3)		21,766,53	四四	6 支出合	計-収入合計			20,361	.083 円
		4.コスト(平成2	9年度)		200000000					4.□2	十(平	成29年	度)			1.001000100	
① 運営日数		309 日		-Е	あたりコス	1	1.7	57.510 円	1	運営日数		284 日	-	-	-日あたりコ	スト		71	.694 円
② 区総人口	3	48.030 人	- 1	区民一人	あたりコス	-		1,560 円				348.030 人		区民-	-人あたりコ	スト		11.00	59円
③ 延床面積		274,35 m			あたりコス		4	26.155 円				179.62 ml		延床面積	mあたりコ	スト		113	3.356 FJ

◎浮間清掃作業所

◎滝野川清掃庁舎



◎北区保健所



区外施設 施設別情報シート

●那須高原学園

◎岩井学園

	1.施語	Q基:	本情報					1.施設	基	本情 報	
① 施設名称	那須高原学園	- 15	F		1	施設名称		岩井学園			
2 所在地	栃木県那須郡那須町大字湯本206				2	所在地	干葉	県南房翁市久枝414			
3 担当課	生涯学習·学校地域連携課		Secretary Secret		3	担当課		学校支援課			
④ 管理運営	指定管理			THE RESERVE	4	管理運営		商出	4	() () () () ()	market History
	2.建物情報	*		A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1			2.建物的	青報			
① 建築年度	昭和62改築				1	建築年度		平成11	18	ATTENTION OF THE PARTY OF THE P	THE RESERVE OF THE PERSON NAMED IN
2 延床面積(ml)	4.066.85	- 8		A STATE OF THE PARTY OF THE PAR	2	延床面積(m)		4.98).78	1	with a show	
3 所有形態	北区所有	- 6	AND THE PERSON NAMED IN COLUMN TWO IN COLUMN	TO THE REAL PROPERTY.	3	所有形態		北区沂有	-	The same of the sa	DESCRIPTION OF REAL PROPERTY.
④ 構造	鉄筋コンクリート		THE NAME OF THE OWNER, WHEN	MARKO DAY	4	構造	£	扶筋コンクリート		ALL DE LA COLUMN D	
5 使用階層	1~3階	- 6		The same of	5	使用階層		1~3階			
	3.維持管理	費(平	P成29年度)					3.維持管理數	()	成29年度)	
① 施設にかかるコ	スト 19.900.799	四 2	事業運営にかかるコスト	67.525.661 円	1	施設にかかるコスト	-	73.138.378 F	2	事業運営にかかるコスト	8.404.936 円
修繕費	2,297,674	m	人件費	0 円		修繕費		1.637.603 F	1	人件費	2.592.000 円
光熱水費	14,105,006	P)	指定管理委託料	65,999,081 円	1	光熱水費		12.779.419 F	ī	指定管理委託料	0円
建物管理委託者	3.498.119	m	その他委託料	O PI		建物管理委託費		51.983.856 F	ï	その他委託料	325.175 円
その他	0	円	その他	1,526,580 円		その他		6,737,500 F	1	その他	5,487,761 円
3 減価償却費	33,943,509	四 @	利用料等収入	10,500 円	3	減価償却費		57.763,620 F	4	利用料等収入	140 円
5 支出合計(①+②	121,369,969	P (6	支出合計-収入合計	121,359,469 円	5	支出合計(①+2+3))	139,306,934 F	6	支出合計-収入合計	139,306,794 円
	4.利用状況まよび	50	スト(平成29年度)					4.利用状況および	37	スト(平成29年度)	
① 運営日数	290 ⊟		一日あたりコスト	418,481 円	1	運営日数		115日		一日あたりコスト	1,211,363 円
① 年間利用者数	13,554 人		利用者一人あたりコスト	8,954 円	1	年間利用者数		11.704 人		利用者一人あたりコスト	11,902 円
2 区総人口	348,030 人		区民一人あたりコスト	349 円	2	区総人口		348,030 人		区民一人あたりコスト	400円
3 延床面積	4066.85 mi	30	床面積 1 ㎡あたりコスト	29.841 円	3	延床面積		4980.78 ml	ŠĮ.	床面積1㎡あたりコスト	27,969 円

エコー広場館 施設別情報シート

●富士見橋エコー広場館

●滝野川西エコー広場館

		1.施設基	基本情報							1.施設基	本情報				
①施設名称	富士見橋エコ	一広場館		1			1	① 施設名称	滝野川西工:	コー広場館	1		ENI	1	
2 所在地	田端5-1	6-1				REGIONAL		2 所在地	滝野川6 -2	21-25			111	111	
③ 担当課	リサイクル	清掃課		10		The second second	1	③ 担当課	リサイク	レ清掃課				711/201/V	N To
④ 管理運営	指定管	理	2			且職に無見		④ 管理運営	指定!	管理					Clar
	2.建物情報		1				THE PER		2.建物情報						
① 建築年度	平成5	5	4					① 建築年度	347.455	7					WE I
2) 延床面積(m)	536.6	iO				B 88 1878		② 延床面積(m)	70.9	10		100			
③ 所有形態	北区所	有			- 41			③ 所有形態	altax i	f有	5.5	87			
④ 構造	鉄骨		(A)	M.	75		All	④ 構造	鉄骨鉄筋コ:	ノクリート	200		88. DO	I III MATE	
5 使用階層	1, 2	皆						6 使用階層	28	3	100			The state of the s	300
	曜日		開始	時間		終了時	10		羅	3	開始的	550		終了時	(6)
(6) PRINCESTEE	木~月前	20	10 時	0分	~	16 BI	0分	(6) BRRRSARR	木~月	曜日	10 85	0 分	~	16 時	0 分
(C) INCOMEDATION	10 100		85	分	~	84	分	(2) Detarragion			85	53	~	85	53
	23 - 25		85	分	~	98	分				85	分	~	88	分
⑦ 休館日	毎週	毎月		毎年		その他		⑦ 休館日	毎週	毎月		毎年		その他	
() MARCO	水曜日		10	年末年始		祝田		() Wasco	水曜日			年末年始		祝日	
		3.維持管理費	(平成29年	度)						3.維持管理費(平成29年	度)			
① 施設にかかる:	コスト	2,641,404 円	② 事業運営	にかかるコン	スト	25,840,	756 円	① 施設にかかるコス	h	1.062.083 円	2 事業運営	こかかるコン	7.	2.037.	917円
修繕費		0円	人件費		-		ОВ	修繕費		0円	人件費				0 円
光熱水費		1,110,696 円	指定管理	P委託料		25,726,	596 円	光熱水費		251,085 円	指定管理	委託料		2.037.	917円
建物管理委託	费	1,530,708 円	その他ま	記託料			0円	建物管理委託費		810.998 円	その他委	託料			〇円
その他	2000	0円	その他			114,	160円	その他		〇円	その他				OF
③ 減価償却費		7.759.006 円	④ 利用料等	収入		7,	296 円	③ 減価償却費		円	④ 利用料等	Zλ			0円
⑤ 支出合計(①+0	2+3) 3	6.241.166 円	⑥ 支出合計	-収入合計		36,233,	370 円	⑤ 支出合計(①+2+3	(0	3.100,000 円	6 支出合計・	収入合計		3,100.	円 000
	4.利/	用状況およびコ	コスト(平成	29年度)					4.利	用状況およびコ	スト(平成	29年度)			
① 開館日		294 日		3あたりコス	11	123,	244 円	① 開館日	-	294 日	-8	あたりコス	h	10.	544 円
2 年間利用者数	19.	160 人	利用者一人	(あたりコス	1	1,8	391 円	② 年間利用者数	11	,616 人	利用者一人	あたりコス	1		267 円
③ 区総人口	348.	030 人	区民一人	(あたりコス	1		104円	③ 区総人口	338	.084 人	区民一人	あたりコス	F		9円
4) 延床而積	536	3.60 ml	延床而精 1 n	riあたりコス	1	67.	525 FI	④ 延床面積	7	0.40 ml	延床而请1㎡	あたりコス	1	44.	034 FJ

●赤羽エコー広場館

●北ノ台エコー広場館



その他の施設 施設別情報シート

●防災センター

		1.施	设基本作	青報					
① 施設名称	防災センタ	- 1			200		TO W	20.	
2 所在地	西ケ原2-1	-6	- 3						2
3 担当課	防災課		-	diam	1	-			A.
④ 管理運営	直営			-		-			
	2.建物情報		1000				THE		MI
① 建築年度	昭和59					-			
2 延床面積(m)	2,790.7	4	-	-	41				100
③ 所有形態	北区所有		100	me_			ППП		5
④ 構造	鉄骨鉄筋コンク	リート	100	No.	al and the	THE REAL PROPERTY.		_	
5 使用階層	1~3階	- 17.			ALL PROPERTY.	COLUMN TO THE PARTY OF THE PART			
	曜日		8	開始開	問			795間	
G BRRESARD	火~日曜E	3	- 3	9時	0分	~	17 8		
O PODDYUNE				砂	分	~	98		分
				母音	分	~	88		53
⑦ 休煎日	毎週	毎	月		毎年		その		
	月曜日				年末年始		祝	1	
	3	維持管理	費(平月	29年	度)				
① 施設にかかるコスト					こかかるコス	1	61,3	73,169	円
修繕費	1.	764.320		人件費			57.0	31,327	
光熱水費		43,628		旨定管理					円
建物管理委託費		492,566		その他委	託料				円
その他		364,589		その他			4,3	11,842	
3 減価償却費			円 ④利						円
5 支出合計(①+②+3	72.	038,272	円 ⑥支	出合計-	収入合計		72.0	38,272	P3
	4.利用	状況および	プコスト	-(平成:	29年度)				
① 開館日	29	98 B		-8	あたりコス	h	2	1,739	P9
2 年間利用者数	28,9	10人	利	用者一人	あたりコス	h		2,492	円
③ 区総人口	348,00	30 人	1000	区民一人	あたりコス	H		207	P
④ 延床面積	2790.	74 m	延床	面積1㎡	あたりコス	H	15	25,813	円

●田端文士村記念館



◎北区セレモニーホール

		1.8	包設書	基本情	報							
① 施設名称	北区セレモニ・	ーホール		100	13		E 1		Link.	-		
2 所在地	浮聞1-13	浮聞1-13-6										
③ 担当課	地域振興	地域振興課							-		10	
④ 管理運営	直営											
	2建物情報										W	
① 建築年度	平成6					THE REAL PROPERTY.	NAME OF TAXABLE PARTY.	-				
2) 延床面積(m)	2,288,9	2,288,91				No.				et II	103	
3 所有形態	北区所	北区所有						10.00	100		bei	
④ 構造	鉄筋コンク	鉄筋コンクリート					-	38		900		
5 使用階層	地下1階、1	地下1階、1~3階					-		-	2.00		
	曜日	曜日				間		8年7日春日日				
G BREESARD	月~日曜	i e		- :	時	- 分	~	:	88	-	分	
(O) INDEPODING					時	分	~		Bě		分	
					85	分	~		88		分	
⑦ 休館日	毎週	1	毎月		1	毎年		,	その他			
O Trades				THE RESERVE	1	月1日~2	8				_	
		3.維持管	理費	(平成	29年	宴)						
① 施設にかかるコス	75 86	3,047,853	3 円	2事	建運営に	かかるコス	15		485,	744	円	
修繕費	46	5.704.53	1 円	人	件費			0円				
光熱水費		5,298,584			定管理			0 円				
建物管理委託費	33	3,977,346	6円	7	の他委	託料		0円				
その他		67,392			の他	100000		485,744 円				
③ 減価償却費		2,406,173							1,841,5			
⑤ 支出合計(①+②+	3) 118	3,939,770	円C	6 支b	H合計-	収入合計		95	.098.2	262	円	
	4.利用	目状況およ	で	コスト	平成	29年度)						
① 開館日	3	363 B			-8	あたりコス	+	261.979 円				
2 年間利用件数	- 2	283 件		利	用一件	あたりコス	+	336,036 円				
③ 区総人口	348,0)30 人		×	民一人	あたりコス	+	273 円				
④ 延床面積	2288	延床面積 1 mlあたりコスト 41.5							円			

●ネスト赤羽

		1,1	施設基	基本情報	侵							
① 施設名称	ネス	ト赤羽		BES	100	E. III			THE REAL PROPERTY.			
2 所在地	赤羽	1-59-9						A.		1		
③ 担当課	産業	振興課				(4)	- 3	with the		1		
④ 管理運営	指	定管理		-	A		14 3	3		Y.		
	2.建物情報						-			No.		
① 建築年度	88	和53		1000	-		-	1		1		
2 延床面積(m)	62	622.44			E				and it			
③ 所有形態	#b1	北区所有			2	200		II Proper	123	羅		
④ 構造	鉄筋コ	鉄筋コンクリート			5	B marie	Street Street	- AV	100			
5 使用階層	1.	1、2階				THE PERSON	- Tribicoda	- 41	100	11/2		
		曜日				間			87時間			
G BRINGSARD	月~	金曜日		9	肋	0分	~	17	日告 ・	0分		
(5) INDEPENDENT	100000				85	分	~		Bå	分		
					85	分	~		95	分		
⑦ 休館日	-9700	毎週 毎月			毎年				その他			
CD FFW0 CF	土日曜日					年末年始	- 64	休館については入居者次第				
		3.維持管	理費	(平成2	9年	宴)						
① 施設にかかるこ	コスト	7.091.46	7 円	2 事業	運営に	かかるコス	1	28.	052,49	8円		
修繕費		981.72	PI O	人的	排物			0円				
光熱水費		1,731,39			E管理			18,701,123 F				
建物管理委託	費	4,182,67				迁料			913,81			
その他		195,67			D他	20111111		3.437,561 円				
③ 減価償却費		4,348,95							074,39			
5 支出合計(①+2	0+(3)	39,492,92	0円	⑥ 支出	合計-	収入合計		32.	418,52	2 円		
	4	利用状況お	よびこ	コスト	平成2	29年度)						
① 運営日		365 ⊟			-8	あたりコス	h		88,81	8 円		
2 年間利用者数		5,479 人		利用	当一人	あたりコス	H	5,917 円				
③ 区総人口	3	48,030 人		N/E	民一人	あたりコス	+		9	3 円		
④ 延床而精	70	622,44 m				延床面積1㎡あたりコスト 52.083						

●みどりと環境の情報館



●自然ふれあい情報館

		1	施設	基本情報	侵					
① 施設名称	自然ふれあい作	報館				4			28	
2 所在地	十条仲原4-2	2-1				. 4	All the	1		
③ 担当課	環境課				AND	The same		A V		
④ 管理運営	直営					Fe/2 4		TITLE		
	2建物情報					Value of the last	Kall Bi	No. of Lot, House, etc., in such spirits, party of the lot, the lo	li	•
① 建築年度	平成5			1		STATE OF THE PARTY OF	7800	100		
2) 延床而稿(m)		246.40				THE REAL PROPERTY.	LI COL			
3 所有形態	北区所有	北区所有				<i>Π</i> . τ	100	(日日日日日日	基 基	IIII
4) 構造	鉄筋コンクリ	鉄筋コンクリート					A 100 TO			anti
5 使用階層	1階								NO.	STEE STEE
	曜日				開始日	き間		終了	95 SS	
O' BRANCE BR	火~日曜日・	祝日		9	85	30 分	~	16 88	30	分
6 開館時間					88	分	~	88		分
		1975			85	53	~	88		53
G. 11-00C	毎週	毎週 毎月				毎年		その作	ġ	
⑦ 休館日	月曜日					年末年始				
	3	維持智	9理費	(平成2	9年	度)				
① 施設にかかるコス	16.	750.59	96 PI	② 事業	運燃	こかかるコス	1	109	9,404	円
修繕費		164.9	70円	人的		0	円			
光熱水費		467,5	26 円	指数	P管理	委託料			0	円
建物管理委託費	16.	086,60	四 00	7.0	D他要	BE\$\$			0	円
その他		31.50	四 四	70	D他			109,404 円		
③ 減価償却費	2.	453,0	71 円	④ 利用	料等	以入			0	円
⑤ 支出合計(①+②+○	3) 19.	313,0	71 円	⑥ 支出	승計	収入合計		19.31	3.071	円
	4.利用	状況お	よびこ	コスト	平成	29年度)				
①開館日	30	D6 日			-E	あたりコス	H	6	3.115	円
2 年間利用者数	46,72	21 人		利用	当一人	あたりコス	-	413 円		
③ 区総人口	348,04	40 人		XI	另一人	あたりコス	-		55	
4) 延床而精	246.	10 m		延床面料	責1m	あたりコス	+	73	8.381	PH

●健康増進センター

		1.旅	設建	基本情報	报							
① 施設名称	健康増進セ	ンター		4	1 100	11/4	1/1	ME	1	1	-	
2 所在地	王子5-2-5	-101			H				100		500	
③ 担当課	健康推進	起果		W.	100	THE PERSON	111			-	*	
④ 管理運営	直営			200	35		-	1	W. C.		25.00	
	2建物情報					ME 15 2 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	parent 5			-	PC.	
① 建築年度	平成6	3		1.65							7	
2) 延床面積(m)	1,480	1,480,81				銀貨		798	- 5	1	1	
③ 所有形態	北区所	北区所有					礼班	TEN.	988	-	1	
④ 構造	鉄筋コンク	鉄筋コンクリート				10 S	130	1980	4	400	-	
5 使用階層	1, 2	1、2階						100		险	Ġ.	
	曜日			- 4	開始	·時間		終了時間				
G Minnsatti	火·木·E	3曜日		8	88	30 分	~	17	88	0	分	
O MINDAGINE	水・金・コ	:曜日		8	88	30 分	~	21	88	0	分	
	12/20					分	~		88		分	
休館日	毎週				毎年			その他				
D PRINCILL	月曜日				祝日・	1・年末年始						
		3.維持管理	里費	(平成2	9年	度)						
① 施設にかかる	コスト 1	9,678,627	円	2 事業	運営	にかかるコス	1	56	304	994	円	
修繕費	3	1,985,601	円	人	中費:			50,206,515 円				
光熱水費		5,221,623	円	H65	E管理	委託料		0円				
建物管理委託	モ 費	9,328,561	円	70	の他装	能報			455,	500	円	
その他		3,142,842			の他			5	642	979	円	
③ 減価償却費				4)利用				2	196.	520	円	
⑤ 支出合計(①*	2+3) 7	5,983,621	円	⑥ 支出	信台計	-収入合計		73	.787.	101	円	
	4.利	目状況およ	U	コスト	平成	29年度)						
① 開館日		286 日			-E	あたりコス	-	257.997 円				
2 年間利用者数	35.	431 人		利用	者一人	あたりコス	-	2.083 円				
③ 区総人口	348.	030 人		[X]	民一人	あたりコス	+	212 円				
4 延床而精	1/18/					おたりコス			40	829	00	

●教育総合相談センター(不登校対策室)

			- 1	tten∩	E	本情幸	:0								
CO INTO HIS					在	△本 1月ギ	汉								
① 施設名称		談センター((繁室	4										
② 所在地		竜野川2-52			4										
③ 担当課	教育	育総合相談も	2ンター		4										
④ 管理運営		直営			┙										
	2.建物	情報													
① 建築年度		昭和34	-		٦										
② 延床面積(m)		1,532.15													
③ 所有形態		北区所有	北区所有												
④ 構造	9	鉄筋コンクリ	筋コンクリート												
⑤ 使用階層		1、2階	1、2階												
		曜日				-	開始	時間				終了時間			
6 開館時間	月~金曜日				Т	9	時	0	分	~		17	時	C) 分
② 門店町目					T		時		分	~			時		分
					Т		時		分	~			時		分
⑦ 休館日	毎	週		毎月			毎年					7	の他		
W MARE CO	18	曜日					年末年始					祝日			
		:	3.維持領	管理費	ŧ(平成2	9年	度)							
① 施設にかかるコ	スト		390.2	21 E	П	2 事業	運営	にかか	3 _□	スト		16,	832	,100) 円
修繕費			304,1	38 F	ī	人作	‡費				16,832,100 円) 円
光熱水費			86.0	83 F	ī	指灯	E管!	里委託彩							
建物管理委託費				OF	ī	70	D他\$	5託料	-		0円				
その他	/			OF	ī	70	D他								円
③ 減価償却費				F	ī	④ 利用	料等	収入							円
⑤ 支出合計(①+②+						6 支出	숨計	-収入含	it			17,	222	,321	
		4.利用	状況よ	よび		コスト(平成	29年	度)						
① 開館日		1	94 🛭				-6	∃あたり	<u>ا</u> ت	スト			88	,775	月
② 区総人口		348,0	30 人			⊠.	民一,	人あたり	زد:	スト					円
③ 延床而稿		3540	00 m			延床面科	吉 1 r	があたり	7	2 h			_	,865	5 H

●飛鳥山博物館

		1	.施設	基本情報							
① 施設名称	飛鳥山博牧	館		THE PARTY	35	230	HILL	VI	N		
2 所在地	王子1-1-	3						M	ri		
3 担当課	飛鳴山博物	館		Manage 1	-	-	S SECTION S		5		
4)管理運営	直営										
	2.建物情報			A PAGE 1		\		-			
① 建築年度	平成9						THE REAL PROPERTY.				
2) 延床面積(m)	4.853.1	2			V	14	B				
3 所有形態	北区所有			BANK IN THE	WILL ST.		1	204			
4 構造	鉄骨鉄筋コンク	リート				The same	THE PERSON NAMED	Canal a	4		
5 使用階層	地下1階、地上	1~3階				1600		300	-		
	曜日			開始時	間		終了時間				
6. 開始時間	火~日曜日	∃ _		10 時	0分	~	17 時	0	分		
O: INITEGRATED				時	分	~	明		分		
	2000			時	分	~	畸		分		
7.休館日	毎週		毎月		毎年		その他				
UMBOLI	月曜日										
	3	3.維持	管理費	(平成29年)	度)						
① 施設にかかるコス	h 92	521.4	63 円	2 事業運営に	かかるコス	45	158,605	,303	円		
修繕費	30	748.7	72 円	人件費			123.220.620 円				
光熱水費	22.	291.2	57 P3	指定管理	委託料		0円				
建物管理委託費	38.	483,6	07円	その他委	EXI		21,455	692	円		
その他		997.8	27 円	その他			13,928	.991	円		
3 減価償却費	000 000	715 - 107 LOS	円	④ 利用料等瓜	Zλ		11,778	,548	円		
5 支出合計(①+2+3	3) 251.	126.7	66 円	⑥ 支出合計-	収入合計		239,348	218	円		
	4.利用	状況ま	よびこ	コスト(平成2	29年度)			Control of the Control			
① 開館日	3	02 B		-8	あたりコス	+	792	.544	円		
2 年間利用者数	121.8	76 人		利用者一人	あたりコス	h	1,964 P				
平日	49,8	91 人	T T	7日の利用者一人	あたりコス	-	4	.797	円		
休日	71,9	85 人	- 0	日の利用者一人	あたりコス	+	3	.325	円		
3 区総人口	348,0	30 人		区民一人	あたりコス	+	688 F				
4) 延床面積	4853.	12 mi		延床面積 1 ㎡	あたりコス	h	49	.318	円		

◎ふるさと農家体験館

			1.施設	基本情報	報						
① 施設名称		ふるさと農家体験的									
2 所在地		赤羽西5-2-34								2	
③ 担当課		飛鳥山博物館				SV	STATE OF THE PARTY OF		er 2	垃	
④ 管理運営				455			20	Æ			
	2.建物	勿情報		1	100	-	92,600			á	
① 建築年度		200	1	(CO) Appropries	Chippountain.	CONTRACTOR OF THE PERSON OF TH	Cattleton				
2) 延床面積(m)		237.79		照用的	m.	A STATE OF THE PARTY OF THE PAR	柯爾	現職権 7369		23	
3 所有形態		北区所有	BEN !	III.	Land Street	Section 1	- The san	-	20		
④ 構造		木造平屋		STATE OF	Bost	150cth955	BELVE	STORT OF THE PARTY OF			
5 使用階層		1階		100		100 mm					
		曜日				寺間		終了B	時間		
6 Messatti		月~日曜日		9	85	30 分	~	16 88	30	分	
O HEROTH	35	※7月1日~8月31	B	9	85	30 分	~	18 85	0	分	
		00000			85	分	~	88		分	
⑦ 休館日		毎週	毎月	毎年				その他			
(L) MADCI											
		3.維	持管理費	(平成2	29年	度)					
① 施設にかかる	5コスト	9,765	5,219 円	2 事業	運営	こかかるコス	4.5	8,432	2,693	円	
修繕費		4.199	9.904 円							円	
光熱水費		138	3.772 円	#8X	E管理	委託料			0	円	
建物管理委	託費	5,166	5.830 円	そ0	の他國	EEE 料		7.772	2.617	円	
その他		259	9,713 円	70	か他			710.076 円			
③ 減価償却費			円	4)利用	料等	収入			0	円	
⑤ 支出合計(①	(2+3)	18.247	7.912 円	⑥ 支出	信合計	-収入合計		18.247	1.912	円	
		4.利用状况	でおよびこ	コスト	平成	29年度)					
① 開館日		362	8		-E	あたりコス	h	50	,409	円	
2 年間利用者数	g .	42,661	A.	利用	者一人	あたりコス	+	428 円			
③ 区総人口		348,030	A.	XI	民一人	あたりコス	+	52 円			
④ 延床面積		237.79	mi	延床面標	養1 m	あたりコス	1	76	5.740	円	

◎スペースゆう



施設別情報シート(平成 29 年度コスト状況)

令和元年5月 刊行物登録番号 31-1-012

編集·発行 北区政策経営部 経営改革·公共施設再配置推進担当課 〒114-8508 北区王子本町 1-15-22 Tel 3908-9334 (直通)